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g 20242| A = MuE ad
2 g = ML of 444 RS 5
A 190,575,341 182,327,845 8,247,496
o|d=¢ 190,575,341 182,327,845 8,247,496
SYYRO|T+Y 190,575,341 182,327,845 8,247,496
ubal] 114,114,389 111,964,999 2,149,390
11101 QI ZH| 114,114,389
(RS 112,397,217
7t W2 94,403,575,0009 = 94,403,575
Lt. YA 17,226,257,000 = 17,226,257
Ct. ¢%| 767,385,0008 = 767,385
2. 4atdoa 971,536
7h LHtE] 928,156,000 = 928,156
Lt 2%l 43,380,000 = 43,380
3. A2 RE 510,752
7}, YAl 488,014,0008 = 488,014
Lt %] 22,738,000 = 22,738
4. AZLEAH| 234,884
7. @l 83,359,000 83,359
Lt LBHE] 144,742,0008 = 144,742
Ct. A% 6,783,0009 = 6,783
4% | 29,762,752 30,356,846  A594,094
11201 B4 ZH| 29,762,752
1. 7|2ZH4| 8,096,000,0008 = 8,096,000
2. WsH X3 AH| 1,092,536,000H 1,092,536
3. AR5 22 A2 Y 372,216,000 372,216
4, A LS I|AXHEHE 20,202,000,000H = 20,202,000
Al d=tsH| 46,698,200 40,006,000 6,692,200
11301 Al 225 H| 46,698,200
1. & A+S413% 9,000,000,0008 = 9,000,000
2. 0l=0 S 27H& “H= 1,067,000,000¥ = 1,067,000
3. ostfst 2|2 @Y & B3 1,885,000,000 = 1,885,000
4. Xtoinpstoist 352 7% 8,256,000,0008 = 8,256,000
5. Al MH| 24 6,571,000,000 6,571,000
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6. - H-HHEMAIE K| 1,500,000,0008 = 1,500,000

7. == &= WA 3,000,000,0008 = 3,000,000

8. W7Ixt ST A2 =& 700,000,000 = 700,000

9. .= HYY| & WA A 1,000,000,000¥ = 1,000,000

10. QP Qlmat L= (W& QHH) 1,500,000,0008 = 1,500,000

11, MO R] 2K A+ 30,000,000 = 30,000

12. ZOfQIHOIA|d K| ALY 2,000,000,0008 = 2,000,000

13, HEHZo|Al 9l CBT AT T3 930,000,0008 = 930,000

14. E2IO[H|E AL 42,000,000 = 42,000

15. 4 XA 2,500,000,000 = 2,500,000

16. A ATHSHOE 62,200,000 = 62,200

17. BTL& 2= 6,655,000,0008 = 6,655,000
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o5 20242 A = MU ad
B o & Az of Aty e ;Hz!
Al 139,211,659 130,772,155 8,439,504
O|H+¢ 54,000 54,000 -
R REX| EHH O] =& 54,000 54,000 -
INIE PN SIS PRI 54,000 54,000 -
12101 AKX A X A= 54,000
1. 08Y HEHUSHS 1,800,0002 %309 = 54,000
RS 130,882,973  125943,469 4,939,504
nsgssy 89,194,321 87,229,054 1,965,267
Yst= 265,654 244,416 21,238
21102 tist2ld st 265,654
1. YEl@178,000) 137,975,000 = 137,975
2. 5(@178,000¥) 49,167,0008 = 49,167
3. @ E(@178,000%) 16,338,000& = 16,338
4. 2|=21(@178,000:8) 62,174,000 = 62,174
T8 83,673,737 81,731,608 1,942,129
21201 CHeH Y == 63,429,761
1. U=¢l 61,112,699
7h QIR AFS|(EH7|@1,661,0009) 13,471,997,0008 = 13,471,997
L}, R abeh(st7| @2,134,0009)) 15,014,598,000 = 15,014,598
Ct 3 (EH7|@2,298,0002) 20,085,718,0008 = 20,085,718
2} 42/ 0f| (st 7| @2,134,0008)) 316,639,000 = 316,639
ot =9|8h(3t7| @2,425,000) 853,520,000¢ = 853,520
b}, 0l45(2}7]| @2,366,0008)) 2,094,133,0008! = 2,094,133
Ak K|-2]0f| (8} 7| @3,164,0002) 1,965,219,0008 = 1,965,219
Of. X|-9|8h(&t7| @4,950,0009) 5,764,757,000 = 5,764,757
X} 4337 |@1,670,0009) 469,651,0008 = 469,651
X}, ofeh(3H7|@3,545,0009) 1,076,467,000& = 1,076,467
2. 2/=¢l 2,317,062
7t Q12 ALS|(&H7|@1,991,5008) 1,302,238,0002 = 1,302,238
L} X @IakeH(E7| @2,497,0008) 146,476,0009 = 146,476
C}. 3sh(e7|@2,670,5008)) 787,880,0008 = 787,880
2f. 0l 5(&H7|@2,743,5009]) 80,468,000 = 80,468
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I o= 20243 A A= Mgz ’S{:‘:
s = 0 Of| .+oH =
| = MELHY Of| 4ot =7+

21202 TSt @l +=¢8l= 20,243,976
1. st 14,102,163
7b L=¢l 9,462,872
1) Q2 AL (87| @2,396,0002) 1,282,043,0008 = 1,282,043
2) K@l atst(st7|@3,115,5009)) 2,263,060,0009 = 2,263,060
3) 3%H(EH7| @3,358,0009) 3,757,260,0008 = 3,757,260
4) £2|8H(5t7| @3,744,0009)) 822,369,0008 = 822,369
5) 0.5 (87| @3,461,0008)) 552,294,000 = 552,294
X|-o8h(&t 7| @4,741,5009) 594,017,000 = 594,017

7) 4&h(E7|@3,612,0008) 176,123,0008 = 176,123
8) £8h(37| @2,406,5008) 15,706,0008 = 15,706
L} o=9l 4,639,291
1) QI2ALE|(EH 7| @2,812,0009) 1,525,779,0008 = 1,525,779
2) Xtoiatshsh7|@3,580,0002) 961,284,000 = 961,284
3) 3&h(8t7| @3,837,0009) 1,304,965,0008 = 1,304,965
4) £2|8h(5t7|@4,251,5009) 103,693,0008 = 103,693
5) 05 (87| @3,948,5008)) 526,825,000 = 526,825
6) X|-2|3t(&7|@5,310,0009) 155,427,000 = 155,427

7) 2sh(E 7| @4,179,0008)) 47,519,000¢ = 47,519
8) #=H(&H7|@2,822,5008) 13,799,0008 = 13,799
2. E5Oist 3,645,840
7b L=¢l 3,628,081
1) A2 AL (7] @2,312,0009) 1,932,302,0008 = 1,932,302
2) XpAatshst7|@3,030,0009) 561,974,0009 = 561,974
3) 588t 7|@3,230,5008)) 714,815,0008 = 714,815
4) 0|8+ (57| @3,503,0008) 136,642,0008 = 136,642
5) 0l .5(&H 7| @3,369,0008)) 252,092,0008 = 252,092
6) =& 7| @2,321,0009) 30,256,0008 = 30,256
Lt o=9l 17,759
1) Q1AL (27| @2,728,0009) 17,759,0008 = 17,759
3. =ohet 2,495,973
7b L=¢l 2,409,519
1) geh(&7|@5,617,5009) 2,323,045,000 = 2,323,045
3) R QAT RS 7|@3,318,5008) 86,474,0008 = 86,474
Lt 2[=¢ 86,454
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1) A H (S} 7|@3,794,5009)) 86,454,000 = 86,454

AZSH| +=g= 302,910 302,910
21301 AZs7| +=¢= 302,910
1. =Y E S 69,0008 x2,195H x2%}7| = 302,910

ADFYRIY 22 288,000 288,000
21401 | XY == 288,000
1. +=YZ 5 4,800,000 %60 = 288,000

MDY SO £ 4,664,020 4,662,120
21501 B us7|¢ 52| &%= 4,664,020
1. 2 HA 3,291,800
7k o 2 2|0t 1,000,0008 x600%F = 600,000
L. O]t 22 2,691,800
1) $H=20f A=14Y 1,300,0008x1,000F = 1,300,000
2) 2h=0] 8@ A==1"E 1,000,000¥ x30H = 30,000
3) 220 2|=taE 450,000 %2509 = 112,500
4) et=20| SE1E 100,000 %2508 = 25,000
5 S Yo ALt 894,400
7h) £9| 130,000 x6,500F = 845,000
Lh EQATZ 90,0008 x300F = 27,000
ChH ZOo|E 2| 8,000 %2,800Y = 22,400
6) SO EH, SXUE A FEE 70,0008 x70Y = 4,900
7) F0{ 3|3} 100,0008x2,200%Y = 220,000
8) X22=0] |3} 100,00094x250% = 25,000
9) s QAtHet $H=0f PIEHIFE 1,000,000 %80 = 80,000
2. WSHLH 60,000
7 2 SEAS 0|2 100,0008x225% x23t7| = 45,000
Lt E#%}7]| 50,0008x300% = 15,000
3. Atk 5 A 4=2) 96,400
7} CHIOLZ}E O] &2 14 180,0008x80F = 14,400
Lt ehE T EN SE A 3,700,000 %109 = 37,000
O H WAL Kb A== 900,000 x50 = 45,000
4. o|ntrhst 40,000
7} QF 7|2 s #5t4 & 100,0008 x400F = 40,000
5. QI RCHE (7| Z2t2e neay) 60,820
7t YstE 178,0008x9F = 1,602

ra

[0




CHQ| M Q)
o5 20243 A A= Mgz dd
B g = =E of At A ;Hz!
L, €2 S 3,254,900 x9H x 287 = 58,588
Ct MH2 70,000 %x9%Y = 630
6. B IS 1,115,000
7t B WY 278,750 x2,000H x 28t 7| = 1,115,000
YR O =2HAR 1,415,000 1,365,000 50,000
Mg 1,165,000 1,115,000 50,000
22101 CHehd M= 900,000
1. Al SHEEZE Y 450009 6,000 = 270,000
2. A SPARE MY 22,00081x10,2008 = 224,400
3. A SPEE n RO M| S) T 65,0002 %2408 = 15,600
4. BA| L8 S 20,000 %9,950F = 199,000
5. Al LEREH (0 5) 65,000 x4008 = 26,000
6. JA| LEHHAE (M E) 60,000 %2508 = 15,000
7. Lt WSt 45,0008 x 1,600 = 72,000
8. GIlHI& 7 3t 80,0008 x200F = 16,000
9. 2 H 3t 150,000 x200%Y = 30,000
10. 72|20l 2 9|29 FE 80,0008 x400% = 32,000
22102 TSt @l d = 265,000
1. YEtCHSHY 80,0009 x 1,250 = 100,000
2. YHtChEkRl (0 s) 90,0008 x50 = 4,500
3. B2 s (et W EYTY) 200,0008 %4009 = 80,000
4. HEHMEZ (S AIX|]) 300,000@ x25F = 7,500
5. M=ZCisHA(27H) 79,310¥ x299 = 2,300
6. S=CHEHA(117H) 50,0008 x670H 33,500
7. e o=l MH 80,0008 x465Y = 37,200
=EdALR 250,000 250,000 -
22201 =2 elAtE 250,000
1. M AFEH2| 100,0008 x620H x 2547 | 124,000
2. BFALERR] 300,000 x210E x 2%} 7| 126,000
MR U R 17,097,070 15,631,903 1,465,167
A& R+ 3,671,572 3,241,074 430,498
23101 EX[AIEZ 169,605
1. TR S 169,605,0008 = 169,605
23102 HEAEE 342,000
1. TR A S 342,000,000 = 342,000




(THRl - Ha)
I o= 20243 A A= Mgz dd
B g = AEL of At A s
s
23103 7| X MALE 2 1,842,000
1. 3 HEAHSE 60,000,0008 x12E = 720,000
2. BRS04 3,600,000 x128 = 43,200
3. 3 3SAIEA 1,850,0008 x 128 = 22,200
4 QS EMAHATLA 76,600,000 x12¢ = 919,200
5. n2ZEt=0rAE 4,950,000 x 128 = 59,400
6. S X 0740 27| = S & AHF4IH 4,000,000 x 128 = 48,000
7. 0l2o 4 X| S e & AT AIE 2,500,0008 <128 = 30,000
23104 FXHH| 824,467
1. X 68,705,580 x 12E = 824,467
23105 7|EfAE B 493,500
1. 58S EHA NG YA YR Y 4935000008 = 493,500
100 100 -
23201 MBHr= 100
1. WAXAF 1000008 = 100
13,425,398 12,390,729 1,034,669
23301 Stdl HEMER 13,248,338
1. #a2[H| 8,315,390
7t THE 2 710,983
1) 3715 4,470 %2232 x722H%97% = 698,105
2) {228t 4,470 %59 x30Y x97% = 7,675
3) A24E} 44708Ix60L x20H %x97% = 5,203
Lt EdetlE A~ 383,857
1) SHIE &7 4,470 %2232 x 192 *80% = 153,110
2) H2# &7|5 5,740 x223 Y x200H x80% = 204,803
3) {2} 57408 x59 x50H x80% = 13,546
4) A28t 5740 x60L x45H x80% = 12,398
Ct. 1%t BTL 3,556,085
1) €715 5340 x223Ux2,3158x97% = 2,674,046
2) 0| Eet 5,340 x59L x800H x97% = 244,487
3) 293t 5340 x60Yx700Hx97% = 217,552
4) 33822 35,000,000 x12& = 420,000
2t 2X} BTL 1,588,964
1) e71% 54602x2232Ux963Fx97% = 1,137,353
2) {EHSE 5,460 x59 L x450H x97% = 140,614




oHel - H )
a 5 20243 H A = HMiie 4
B = AL of Aty e ;Hz!
3) A2t 5460 x60L x450H x97% = 142,997
4) 33822 14,000,000 x12& = 168,000
Of. 3%} BTL 740,657
1) &715(22UH) 4720 x223 L x420F x97% = 428,813
2) &715(6214) 3,62081x2232 x180H*x97% = 140,948
3) O 28tst 4,720 R x59L x20E x97% = 5,402
4) A2 4720 x60Y x20H x97% = 5,494
5) 3383 160,0008 x500H x23| = 160,000
bt 4Kt BTL 1,334,844
1) 715 (1914) 9,920 x223 Y x58H x97% = 124,456
2) &7|15(224) 49609 x223 Y x694H x97% = 744,591
3) S7IB(7HEH) 24,050 %223 L x5Hx97% = 26,012
4) Of S 4,960 x592 x368Hx97% = 104,461
5) A2t 49602 x60L x328Hx97% = 94,684
6) SS2 S 160,0008 x752H x23| = 240,640
2. =4 H| 4,932,948
7 THE 2 2,526,416
1) 3t71% 10,5909 x 1522 x2,338H x66% = 2,483,866
2) O] 245t 10,590 x41L x50H x98% = 21,275
3) 424t 10,590 x41L x50H x98% = 21,275
Lt. BTL 2,406,532
1) 8715 7,410890x 1582 x1,812H x98% = 2,079,025
2) O] 243t 74109 x41 U x600H x98% = 178,640
3) 23S 7,410 x41 L x500H x98% = 148,867
23303 2|F 2 dEHANER 177,060
1. HFHm A 105,060
7t el 77,560
1) TI2| 20| 8 & 5,000,000 x10¥ = 50,000
2) YEtE0|8 2 27,560 x 102 x 100 = 27,560
Lt. 24IH| 5500@¥x5,0008 = 27,500
2. DRI A 72,000
7t &M 2 A|LO{A 6,000,000 x 128 = 72,000
f2Y= 1,960,708 1,960,708 -
F2E= 1,960,708 1,960,708 -
24103 335823 5 FEH= 1,919,208




(THRl - Ha)
o5 20243 A A= Mgz dd
B g = AEL of At A ;Hz!
1. YA 35,157,340 12E = 421,888
2. AH|XHEEH S X3 77,320,0008 = 77,320
3. Atstsd T 1,300,000,0008 = 1,300,000
4, UHEX| AR 20,000,000 = 20,000
5. AFCHE:3 100,000,000 = 100,000
24104 YA REF 41,500
1. 85 255l F8Z AL 28,580
7k 7491 110,000 x235% = 25,850
Lt EHAl 130,000 %218 = 2,730
2. =0t SEZAFFRE 12,920
7b 255 70,0008 x36F = 2,520
Lt. 255 80,000 x130% = 10,400
KpAFOf 2= 1,000 1,000 -
BYRFAO 5= 1,000 1,000 -
25101 =E=204t= 1,000
1. 288%E 5 1,000,0008 = 1,000
O Rp=¢& 1,403,353 935,038 468,315
O Rp=¢& 1,403,353 935,038 468,315
26101 & 7|0 50| X} 1,282,123
1. FFXZ O] 1,282,123,000 1,282,123
26102 7|Et0{=O| At 121,230
1. 7|EFO & 121,230,0008 = 121,230
PN =R 5,000 5,000 -
flet= 5,000 5,000 -
27201 |3 5,000
1. X443 S 5,000,000 = 5,000
7Bt 19,806,521 18,815,766 990,755
&= 19,646,521 18,655,766 990,755
28101 X| &3 19,646,521
1. RS -JAY 15,000,000,0008 = 15,000,000
2. WSS U AA RS YAME 556000008 = 55,600
3. O ASEMAHALY 1,911,500,0008 = 1,911,500
4. RISCHSH WSS AL 1,850,000,000# = 1,850,000
5. RISO| 2= 7| 7| AHR 750,973,0008 = 750,973
6. AP EREIX| AALY 78,448,0008 = 78,448
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o5 20243 A A= Mgz dd
B g = AEL of At A ;Hz!
dLE oz 70,000 70,000 -
28201 ‘AAHS0H 2T = 70,000
1. S4HE 0§ () 30,0008 x2,000% = 60,000
2. 4HE EO§ 50008 x1,000F = 5,000
3. 7FETH0f(A S EHX]) 2,500,000 x2F = 5,000
ao+¢ 90,000 90,000 -
28401 112|+=¢ 90,000
1. 7|EF 12|42 90,000,000¥ = 90,000
MALol= 6,500,000 3,000,000 3,500,000
=N AYoF 6,500,000 3,000,000 3,500,000
=N AYoF 6,500,000 3,000,000 3,500,000
31102 AtH| =AM A Lol = 6,500,000
1. 84 =MA LA F 6,500,000,0008 = 6,500,000
LHE el 3 7|Et 1,774,686 1,774,686 -
CHe 3|A 2 5Eo MY 1,774,686 1,774,686 -
N EEEEE R 1,774,686 1,774,686 -
41101 LB A M= 1,774,686
1. BAH| 1,774,686,000 = 1,774,686




L, AlEALtA]
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0

NTLE P .X

A& d 4 A






(1FH )
2. 9% AT 5 AA

it =5 20243/ A A= - M
ol e ML of At osrey

24 2,046,063 1,652,752 393,311
CIMA 2 E 1,367,328 978,262 389,066
mESERFal] 408,528 285,088 123,440
Zul(QIE) 1| 408,528 285,088 123,440
bl 371,088 270,688 100,400

110-03 4843 371,088

1. 201 2,070,000 x13Ex 12 = 322,920

2 /5 30] U O|AE QIXF4T 48,168,0009 = 48,168
Qizto| ™ 37,440 14,400 23,040

320-04 MEELEEHF 37,440

1. ACHE ™ 2 37,440,000 = 37,440
WA AR 2D} 788,800 558,800 230,000
nASAL D} 788,800 558,800 = 230,000
= gH| 68,000 37,000 31,000

210-01 YLut+=8H] 5,000

1. FUSE DS AEEE S 50,0008x105x10F = 5,000

210-10 X =H]| 3,000

1. TSI 4= 300,000 x10Y = 3,000

210-12 YEHE A 60,000

CED FUHARERSE AZY) WA 30,000,0008 = 30,000

2. 24 =RA(22Y L2 AAF 30,000,000¥ = 30,000
OfH] 714,760 502,300 212,460

220-01 = LHO{ H 7,000

1. U AT 22| 100,000 x7H 102 = 7,000

220-03 T A|2tof H 707,760

1. 2SI W=+ M XHH| 1,966,000 x30H < 12¢ = 707,760
TR 6,040 19,500 = A 13,460

430-01 Xp&HF SH 6,040

1. g7 U AFLE I|AY § 604,000 x102] = 6,040
mES R RPN s = 170,000 134,374 35,626
W QIAL R 170,000 134,374 35,626




mi=b<

a4 = 20242 A A& i
HH ehol N = i e
it poed = ALY of Aty O k<4 =7

21| 7,888 6,468 1,420
110-04 Y8YLF 7,888
1. 4R E X 78,880 x10Hx10Y = 7,888

= &H| 147,098 105,692 41,406
210-01 YEt=EH] 37,098
1. ne3 X ST 16,358

7t AR E2E 5 39,580 x20E x5 = 3,958
Lt XK ZF 8,0008 x255 23| = 400
Ct 10 M7H 4,000,000 x33| = 12,000
2. MY X 3,600
b WA E 25,000 x40E x23| = 2,000
Lt S5=3| &K} 10,000 x80F x23| = 1,600
3. Fojua ZHE | HALEF 250008 x405 %23 = 2,000
4. 78H7]gH 15,140
7t 7|'EE 200,000 x50 = 10,000
Lt. 32 28 5 30,000¥x255x23| = 1,500
Ct QOIS MZ S 11,4009 x5058 %23 = 1,140
gl AXHEE S 250008 x505 x23| = 2,500
210-02 3383 X HAl 1,700
1. =3 2EHLF § 200,000 = 200
2. Yojus 2HE3| RELF S 5008 x500H %23 = 500
3. g5 F 3 WX YH| 200,000% x52| = 1,000
210-04 ZAH| 2,100
1. WS K K|l FA 6,000 <108 x143| = 840
2.78EH7|EA =4 6,0008x30H %23 = 360
3. MDAt 7H4| 3,0008 x60Yx53| = 900
210-06 234 42,600
1. D=3 A AAF250,0008 x80H x 23] 40,000
2. M A5 ZEAF 350,000 x2E x 23] 1,400
3567 A YL =2 A S 100,000 x6H %22 1,200
210-07 Y%tz 5,000
1. AE3H HAF = ES THOf 50,0008 x 5000 %23 5,000
210-12 LEE | 28,000
1. M ooz HAH 8 SH| 14,000,000 22| 28,000




=2 20243 A A= HE
HEz
ool B ML of At oo 1)
AFSS A
210-13 &2 8 9H] 600
1. ReSIHAAE RX| 24 600,000 = 600
210-14 7|ER2 EH| 30,000
1. OJ2HQIxH4 =43 30,000,0009 = 30,000
of H| - 7,200 27,200
PR FTH| 13,500 13,500 -
230-01 AFRIFZIH| 13,500
1. neIA 2 YR 20,0008 x10E =82 = 1,600
2. S MeAlol ZHES| 20,000 x10F x43| = 800
3. M 7HEFS| 30,0008 x60H x33] = 5,400
4. U794 Zhek3) 30,0009 x40 x23] = 2,400
5. Hoj = ZHEFS| 30,000 %55 x23| = 3,300
=Ral= 1,000 1,000 -
310-04 H&t= 1,000
1. 8EHIE A WA A 50,0008 x10E %22 = 1,000
oizto|d 514 514 -
320-05 YEHLEF 514
1. 4T 2H 2 514,0008 = 514
SR 281,532 282,901 21,369
SEARK| 2 246,692 273341 A26,649
WESALRE 149,829 197,548  A47,719
= &H| 145,780 149,860 A4,080
210-01 LEt=EH] 43,880
1. A ZH| 4,080
7h AREEE 43,2008 %55 %53 = 1,080
Lt MARE 50,0008 x55 %83 = 2,000
Ct HAFRE 50,0009 x55x43| = 1,000
2. Qlaf{H| 9,800
7h =ZHE 12,0009 x4005 = 4,800
Lt ShAFOR R 2,500,000 x28H7| = 5,000
3. +=¢=H XM2= 0/& 30,000,000¥ = 30,000
210-02 3383 X HAl 2,400
1. ShAFE 23 S 200,000 <12 = 2,400
210-06 2E=H 99,000




it = 20242 A A= e M
M= = MELY A of| AkoH Off A H EEHl
AFS . == = =
1. @022 300,000 x38H ™ x5510H 8 %287 = 99,000
210-09 A| & H|FX|H| 500
1. AFRE& 7|7] 100,000 x52| = 500
P FFTIH]| 1,840 1,840 -
230-01 AFRFZIH| 1,840
1. 27|23 ZHE3] 20,0008 x8H x43| = 640
2. golZo| YTHO| 5 250008 x8Yx63| = 1,200
L=Ral= 2,209 45848  A43,639
310-04 &st3 2,209
1. 2282 78,880 x7 YL x43| = 2,209
st 3 ZUX| A 90,000 69,625 20,375
= H| 76,260 58,640 17,620
210-01 Lit=&H] 49,300
1. EYEAO|A & &X| 3,400) x7,000% = 23,800
2. QLY XX} 5 10,000 x2005 x33| = 6,000
3. 348 5 SEE 5000008 x55 %33 = 7,500
4. SAFEE 100,000 x405 %38 = 12,000
210-02 3383 X HAl 1,000
1. REY EE S 250,000 x43] = 1,000
210-07 Yxt= 25,960
1. WAL 1,600,000 x33] = 4,800
2. & H| 3,720,000 x33] = 11,160
3. ZEZE H|Z 5,000,000 x23] = 10,000
PR =T 4,800 3,600 1,200
230-01 AtR=TIH| 4,800
1. AR 22| 20,0008 x80F <33 = 4,800
B¥E 8,940 7,385 1,555
310-04 &Hstg 8,940
1. Z2EE S 8,940
7} SHALE T 80,0009 x6H x33| = 1,440
L #AAZ S 50,000 x50 x33| = 7,500
A SH| 6,863 6,168 695
= gH| 6,863 6,168 695
210-01 Lit=&H] 1,763
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25,280
25,280

7,360

280
640

17,000

202432 A A=

o

]

1,463
300
600
420

180
900
900
1,100
1,100
2,500
2,500
34,840
34,840
10,480

9,560
9,560

3,120

4,680
3,200
1,200

280
5,800

580
860

800
5,000
860

860

560

300
1,500
1,500
800

700
22,000
22,000
22,000
397,203
397,203
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e

146,300 x5

77| =4 100,000
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Yx3
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=

2l x2

-
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=
=

& x20

7,000

£ 300,000 x3

Xt2f 550,000

210-10 M EH|

X~
&2 M= 50,000
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A

.
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H
=

210-06 2 Z=
Al

210-07 Xtz
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1.

0
o
31
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OH

2| x400F =
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3,000

20,0008 x 14

Xt

1. wMAS LK HZE 10,000

210-01 &

ko

Hio
oo
o+

3. At

3
3

3

t2| 100,0009 %3

[

tLH 20,000 x2E x14
In]

ME

il

o
=
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=

2. 288X I 6250002 x83|
FAX

220-01 = L{ofH|
230-01 AtRIZ=ZIH|
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Jor

CHol A
ALY AL

)
At
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K+

5614
5614

391,589
391,589
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1. Wsd5d 1s4E5H| 100,000

330-03 7|EtREZ




20242 A A= M M
CHH|
MELY of Abey O k<4 =7y
=4
265,010 263,745 1,265
26,940 27,840 A900
110-04 L8YLF 26,940
1. 23 CHX Q124 2,120,000 x4 x3 Y = 25,440
2. MHAHEEX 150008 x20A| Zhx 54 % = 1,500
293 225,810 221,310 4,500
210-01 Yt==&H] 12,000
1. AHEEE 100,000 x105x5%] = 5,000
2. AL E 100,000 x55 %53 = 2,500
3. WEI|XHHHEE 50,000 x 105 x43] = 2,000
4. Zo| A H|E4M 250,0008x53|x238t7| = 2,500
210-04 ZAIH| 1,400
1. SALK| 1}t 7,000¥ x 108 x203] = 1,400
210-05 S04 H| 1,110
1. &2 6,000 x5 x373| = 1,110
210-06 2 @+4 208,800
1. 498 208,800
7k 712 40,0009 x45A| 2t x 552 %28t 7| = 198,000
L} CHERR| 8,000 x45A|ZEx 1524 X< 2%t 7| = 10,800
210-10 X{ 2H] 2,500
1. AEAMETZH| 10,000€ %105 %254 % = 2,500
1,440 1,440 -
220-01 ZL{ O H| 1,440
1. 22| 120,000 x3F x43] = 1,440
2,520 2,520 -
230-01 AT 2,520
1. 7|2 PREO| 30,000 =12 x73| = 2,520
3,300 3,235 65
320-05 YEALEHF 3,300
1. 4T 2 ¥ 2 3,300,000 = 3,300
5,000 7400 22,400
430-01 Xp&HF SH 5,000
1. WEI|XA & 500,000 x5F5 x287| = 5,000
132,193 127,844 4,349




= 20243 A A =
HEz
NS ML of Aty ofl 4t
= g 88,206 85,899

210-01 Lit=&H] 48,816
1.AMREE L FUEE S 35,391
7b. M1t 30,000 x 105 x323| = 9,600
Lt P M H|AME 26,6008 %505 x103] = 13,300
Lt ZetMH|AME 50,0008 x105x103] = 5,000
2} AOFE TSIl 49,820 x55 %103 = 2,491
Of. CHEHE o /5| 25,000 x 105 %203 = 5,000
2. AORE TSI} Ql4f 45,000 %52 = 225
3. A0rEESH} 914=0F 50,0008 x42| = 200
4. B4 500008 %25 %108 = 1,000
5. ZEMUS7| =4 1,000,0008 x12E = 12,000
210-02 3383 % A 10,560
1. MEEolz| & F&3 1,400,000¥ = 1,400
2. §EEelz| & &7t 50000008 = 5,000
3. AOFEES Mot 3 5 50008128 = 60
4, SHEE S 40,0008 x10%|x10Y = 4,000
5 St HO|s| RHQF S 10,0008 x10¥ = 100
210-04 =AH| 2,030
1. W21k 7,000 x 10 %23 = 140
2. St MH|IAME 7,0008x10E x10%] = 700
3. AOETSHNL s 5| ALK 9l 7,000 x40 x33| = 840
4. ADLERSIT} 814 S012|ES X9 7,000 x10 53] = 350
210-05 S04 H| 3,500
1. &2 7,000 x10E x50 = 3,500
210-06 24 3,500
1. |22l 2[o|4=F 140,000 x5F x52| = 3,500
210-07 Yxt= 5,800
1. 87| S(@FK) 55000 x55x128 = 3,300
2. 13& X+ 650,000 23] = 1,300
3. 9{3& =2 600,000 %x23] = 1,200
210-09 A|EEH|FX|H]| 800
1. AOLEESt N SAL7| S 400,000 %25 = 800
210-13 22| 89| 13,200




20242 | A A = i
e T
= ML Aot Ofl kg =7
s
1. QI Yl SELS 1,100,000€x 12 = 13,200
7,100 6,900 200
220-01 = LHO{ H 7,100
1. 2l 20,0008 x5F x53] = 500
2. 22| 100,000 x10Y x53] = 5,000
3. Ho(E44) 100,000 x10%] = 1,000
4. 2Q|(ADLE®SIDL) 100,0008 23] = 200
5. 22| (CHEHE 2| A 2]) 100,000 x4%| = 400
14,378 14,120 258
230-02 2tAM Y F =TI 14,378
1. Q7|8 A2l 20,0008 x10H x20%] 4,000
2. 7|27t AL 18,890 x 10E x203] = 3,778
3. 2 M 3% 30,0008 x30EH <33 = 2,700
4, A0EESHIE 30,000 3 %103 = 900
5. CHEHH | 13| 30,000 x10E x102] = 3,000
1,577 4,618 23,041
310-04 &etg 1,577
1. 22X 41,500 x 192 x2 8 = 1,577
20,932 16,307 4,625
430-01 AHAHF SH 20,932
1. Z2IE & 277,000 x45 x43| 4,432
2. 244 7| 200,000 x55 x43] 4,000
3. QY MBS FH| 11,000,000 x 1L = 11,000
4. CHSHEO| @3] T7| 300,000 x5F = 1,500










( SMdx] )
2. & AR £ F 5 A
(EE RS
at = 20243 A A = e PolE|
ol e ML of At osey

A 3,328,595 4,221,230 A892,635
nsgs2IX A - 146,952 146,952
WF=X| XA 3,204,336 3,912,958 A708,622
geta 2,666,366 3,534,988 868,622
SN 2,666,366 3,534,988 868,622
Ral= 2,666,366 3,534,988 868,622

310-04 &3tz 2,666,366

1. a2 1,286,462

A S ES R ) 60,000

1) 694 2,000,000 x30Y = 60,000

Lt 22 &g 1,030,462

1) ZE22A9,8602 x 118 x35A| Ztx 128 = 488,662

2) 2722 S5 Xt 2,709,000,0008 x20% = 541,800

Ch. 2 stel Fsta 196,000

1) 2 A2 60,000,0008 = 60,000

2) Gt 350000008 x23%t7| = 70,000

3) 7kXIEk4 1,000,000 x16%Y = 16,000

4) SA3}ket 5,000,0008 x28H7| = 10,000

5) &9|, HetAE S 20,000,000 x23t7| = 40,000

2. o=t 1,379,904

7h MEED 2REE 9,860 x240F x30A| ZFx 128 = 851,904

Lt CHshe A2 1,600,0009 x 1658 x23t7| = 528,000
shiigs 3 =X 537,970 377,970 160,000
ShlgEAA 491,300 358,850 132,450
= gH| 376,960 257,130 119,830

210-01 YHr+=&H] 58,807

1. gdgsX ¥ 35,650

7h ZofshE X AMEf WEXLE 2,500 x2005 = 500

Lt YOoisteX| fdH B2EF S 20,0008/x1005 = 2,000

Ch SY4 28EE 20,0008%3008 = 6,000

2h. SHYXIX| HAHEZ 452508 x 1005 %63 = 27,150
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20242 A=

AELY Of| kot
2. LY 2e|QlE o[H 19,400
7t @2|AE0|M 4=t 5 100,000 %35 x 1071 = 3,000
Lt @2|H|0|N $AL7| B E 50008 x3,2807H = 16,400
3.8 Y 3,757
7h MEEE 16,350¥x105 %23 = 327
Lt A U SEEE 11,0008x105x103] = 1,100
Ct. s4=8F 5 100,000® x62| = 600
2t 22Xt 7|2 E 10,0008 x33Y = 330
Ot H|E =2 100,000 x143]| = 1,400
210-02 3582 X HAl 67,000
1.5t 0 ZYX MAYEH § 6,0008/x10,0008 = 60,000
2. ot St Atz S AL £ 55 3,000,0008 = 3,000
3. pt=jstAzxE7| BEE § 2,000,000 = 2,000
4. SHY QAL OfHALEH S 10,0008 x200% = 2,000
210-04 =AH| 34,184
1. ZORSHER &AM H S FEAH] 10,0008x1009 = 1,000
2. 22|AH 0| FA! 7,000 x40F = 280
3.8 20 Y 2,904
7b HI&Ch3| A 6,0008 x64H x23| = 768
Lt SR A T4 6,000 x100F = 600
Ch. SEM 23| 4] 60008 x64Ex43| = 1,536
4.5l A8 WAL Y 10,0008 x62| x500% = 30,000
210-06 2Z+Y 2,150
1. Z0{O|3f £Z 250,000& x32| = 750
2. 22|2E0]M £Z 5 2000008 x2Hx23] = 800
3. ZONEH X @ 22 ] 150,0008 x2E x2%| = 600
210-07 Y*xt2 9,020
1. Sbat B HALK| A A2 600,000 x8EH = 4,800
2. UAX|2H ALY Xt 700,000¥ = 700
3. QE|QH 0| EA 5 3,520,0008 = 3,520
210-12 LEEFH| 205,799
1. i X @A S 650000008 x22| = 130,000
2. 52K WA S 7,500,000 x22| = 15,000
3. 2z|AHO|M A S 3,000,0008 = 3,000
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= 20242 A=

2
> i
12 H

= MEY Of| &kt
4. Sl XY A S 5,000,000 %52 = 25,000
5. &ttt L T EXIEAF 160,000 x30F %23 = 9,600
6. Sttt s Q| MEIX| AlE 627,000 %379 = 23,199
ofH| 16,120 28,320  A12,200
220-01 =L o4 H 6,120
1. HS5 th3|& 7} 100,000¥ x2H =53] = 1,000
2. S Eh 22l 40,0008 x33] = 120
3. SHMAL AZEX| = 100,0008 x5E x103] = 5,000
220-02 = 2| ofH| 10,000
1. MOiA = SO K| = 1,250,000 x2H x43] = 10,000
HFFTH| 21,220 7,400 13,820
230-01 AtFTIH]| 21,220
1. SMEE X A2 0| 20,0008 x13Hx508] = 13,000
2.8 2525 YTl 20,0008 x50Y 72| = 7,000
3. 4S8 A2HO| 150008x10H x23] = 300
4. B HX| 2 X 200,000 = 200
5. SHECH SHA ZHEFS| 12,0009 x30H %23 = 720
BH¥E 16,500 9,700 6,800
310-03 ZA&= 9,000
1. &4 WAL Z42] 100,000 x9E x10%] = 9,000
310-04 ¥ata 7,500
1. CHEP AR S AL &EE 750,0008 %6 = 4,500
2. 2E|AH 0| S0t2| S 300,000& x4 = 1,200
3. 22| o] TIWa R 40,0008 x45Y = 1,800
QIZHO| T 51,000 51,800 A800
320-01 HIZHEHER 51,000
1. st g SR 2 51,000
7t Bz WAL S 4,300,000 x103] = 43,000
Lt 5 @A S 1,000,000 x82| = 8,000
thet RE= 3,000 2,000 1,000
330-01 = OISR Ea 2,000
1. A=H™ 53 2,000,000 = 2,000
330-03 7|EtREF 1,000
1. Ab2| 8 AL @ F ¢== 500,000 x 19 = 500
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a4 = 2024 A AL Sl
Y ol M & o el
e e PP = ALy 0f At Ol £ =7
2. ZONSHMX| | 22 A== 500,000 x1H = 500
AL 6,500 2,500 4,000
430-01 Xp&HF SH 6,500
1. Zojed BxEF%H7|7] 2,500,0008 = 2,500
2. SH2 B SEEMH T 5) 1,000,000 x4F = 4,000
SEEXXA 46,670 19,120 27,550
Q1 Z4H| 2,492 2,424 68
110-03 &&= 2,492
1. 2ot HA 99,680 x25Y = 2,492
= gH 37,898 13,436 24,462
210-01 YE+=&H] 7,950
1. 2otAx=3 2HEE 20,0008 x105 %32 = 600
2. QIHME ALREE 50,0008 x45x123] = 2,400
3. B0 ns 2HX £ 4,950,0008 = 4,950
210-02 3382 A XAl 556
1. 2ot 2 d8S 46,330 128 = 556
210-04 S4/H| 1,200
1. ZH0| Y0 F2AH| 3,0008x200Y 23] = 1,200
210-05 SO A/H| 700
1. QIHME 7,000@x2H x50 = 700
210-06 @Z+4 6,700
1. QIEME o2 )% 200,000 x321x10%] = 6,000
2. QI EAME Zo|% s SZ 350,000%12x2%| = 700
210-07 YXt= 792
1. QI HAME] E4=7] 40,000 x128 = 480
2. FOHA=Rl 7| 26,000@ x 12 = 312
210-12 LEHEHH| 20,000
1. QI HAE EAL 29 20,000,0009 = 20,000
Of H] 1,400 800 600
220-01 = LHO{H 1,400
1. QIHAE 22| 100,000 x2H =53] = 1,000
2. MBS 2AME 2ol 100,0008 x2H*23| = 400
Y F =T 3,080 1,160 1,920
230-01 AtFTIH]| 3,080
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=2 20243 A A = Al
A ohgl M o e
e A AL = U of Abey Of k4 =2
1. QHHE A2H 0| 30,0008 x5Yx203 = 3,000
2. Y= 2ME £]9| 10,0008 x4 23] = 80
tist &= 1,800 1,300 500
330-03 7|EtREF 1,800
1. QI E A== 200,000 ¥ x2H <23 = 800
2. WREEME QA= 250,000 x4 = 1,000
M-S EsEel 124,259 161,320 237,061
7|22 g 124,259 161,320  A37,061
FEM2FH| 124,259 161,320 237,061
Q1| 4,000 4,000 -
110-04 € 8AF 4,000
1. 2EZS W AEHA 11,110 x5A| 2tx6Y <128 = 4,000
=g 82,636 94,167  A11,531
210-01 YHr+=&H] 42,440
1. AFR 9 MAEE S 90,0008 x55 x402] = 18,000
2. M| E 7= 17,420R1x 115 x 128 = 2,300
3. 8A Y BREE S 91,4002 x105 %108 = 9,140
4. HESAEEE 650008 %205 %103 = 13,000
210-02 3383 X Al 5132
1. ALY (2X}) S 416,6008 x 128 = 5,000
2. BESHEY AMHYUS 11,0008 x 128 = 132
210-04 SAH| 1,980
1. ShAAL =E A 5000 x36F x 112 1,980
210-05 S 01 A/H]| 1,750
1. SEX| {1k 7,000 x5 x50 1,750
210-06 g2 600
1. 028 £2Z 300,0008 %23 600
210-07 YXt= 7,250
1. SHMX| 0t HT] 282009 <130 x 128 = 4,400
2. WAL H{AAKIH] 650,000 x 1CHx3%] = 1,950
3. M85 H47| 250002 x3CHx12¢ = 900
210-08 F-FH| 2,784
1. 230|318 1,493 x80Ix 123 = 1,434
2 SR HE W S8 A= S 1,500x1000x93| = 1,350




Ok

S|
20243 A A = rSIE]
DE oy
2 ALy 0f At Ol £ =7
210-09 A|SZH|FX|H| 16,500
1. HSAIE 27254 S 1650008 %105 %103 = 16,500
210-13 22| 89H| 4,200
1. 242 4 H7I2 M2l 5 3500008 x128] = 4,200
6,300 7,000 A700
220-01 =LHO{H] 6,300
1. 8HUX| 1T} B9l 100,000 x68 x103] = 6,000
2. HS 5 22l 100,000 x1Hx33| = 300
18,630 22,960 24,330
230-02 2tM YR =T 18,630
1. SHEXEK| 7|7 ZHEE] S 25,0008 <20 x263] = 13,000
2. SHUX| Y ST B Ol S 30,0008 <19 =93] = 5,130
3. M5 7HE3| § 250008 x4E x53] = 500
193 20,193  A20,000
320-05 Y EXFEHF 193
1. S X0 8 HS5 193,000 = 193
6,000 6,000 -
330-03 7|EtREE 6,000
1. E=M0|LH 2t ETHH] 500,000 x 123 = 6,000
6,500 7,000 A500
430-01 Xp&HF SH 6,500
1. SHUX| 20 7HH| S 5 500,000 x25 x43] = 4,000
2. K5 A|MEE 5 500,000 x55x13] = 2,500
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(712X )

2. e AAFLE 5 AH
(EEREE:)
it 5 20242 A A = 13
HA Cho M & XJLJOE CHy|
el A e S S o SR sy
A 37,570,370 30,530,692 7,039,678
QX2 E 22,334,849  22,428351 193,502
AT U SMX| TH|E 22,334,849 22428351 293,502
DEHT U SGYR|=H| S 22,334,849 22428351 293,502
2397 % HYKSHE 22,334,849 22428351 293,502
260-01 WA X SHHX|EH|E 22,334,849
1. nE2E 1,108,163,000¥ = 1,108,163
2. dTgs 17,688,726
7t 38 15,688,726,0008 15,688,726
Lt. &4 2,000,000,000 2,000,000
3. S X| = 3,537,960,0008 = 3,537,960
nsgs2IX| A 20,500 197,200 A176,700
W FESEALK| 20,500 197,200  A176,700
SMuSWHERIE 20,500 197,200 A 176,700
21| - 60,650 260,650
= gH| 7,000 23,000  A16,000
210-01 YH+=&H] 6,000
1. AFR 9 ®ALSE 40,0002x105 %103 = 4,000
2. 21N & 2124 10,0008 x 1005 = 1,000
3. 22 E XM= 10,0008 %105 %103 = 1,000
210-06 2 F+E 1,000
1. 489 Y XHEZ 200,000 %53 = 1,000
ofH| 2,500 3,000 A500
220-01 = LHO{H 2,500
1. 22]100,000 ¥ x5F x53] = 2,500
Y F T 1,000 4,000 23,000
230-01 AtFTIH]| 1,000
1. 4Rl A 7HE=] 20,000 x10H x52] 1,000
DizZto| ™ - 5350  AS5,350
et &= - 100,000 A 100,000
TR 10,000 1,200 8,800
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i+ = 20242 | A A = 14
ool AR e el
e e PP = ALy 0f At Ol £ =7

430-01 Xp&HF S H 10,000
1. 4FE 3 Z2E S 2,000,000% x50 = 10,000
mEs PLESE ] 215,021 249,149 34,128
712 & s 165,000 178,880 13,880
nEYMT|Z e 65,000 87,880  A22,880
bal] - 3,080  A3,080
23| 29,500 56,700  A27,200
210-01 YHr+=&H] 21,300
1. AR 6,000
7t WALEE S 30,0008 %205 %103 = 6,000
2. HAMESR 4,300
7t MARE £ 43,0009 %205 x53] = 4,300
3. QlafiH| 10,000
7 7|2 2ted MXEHE 10,0009 x 505 %202 = 10,000
4. 3139} 50,0008 x203] = 1,000
210-02 35823 X HAl 4,200
1. ¥ol3| &7HH| 5 700,0009 x3H x23| = 4,200
210-06 2 F+4 4,000
1. 213 =2 100,0008 x403| = 4,000
Of H] 5,500 9,900  A4,400
220-01 = L{OfH| 5,500
1. 2LH 20,0008 x5H =53] = 500
2. 22| 100,000 x5 =103 = 5,000
YFFTH| 12,000 12,700 AT700
230-01 A2 12,000
1. QT B Y2l 20,0008 x30Yx103] = 6,000
2. EX| ALY FXIE 2l 20,0008 x30E x102] = 6,000
thet f&a 15,000 - 15,000
330-03 7|EtREF 15,000
1. HEX ALY |X”S 15,000,000 15,000
AL 3,000 5,500 A2,500
430-01 Xp&HF SH 3,000
1. 48 E 5 1,500,000 x23] = 3,000
CHshE 7t 100,000 91,000 9,000
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i+ = 20242 | A A = 14
B ool AR e el
) o = MELY of Abey O £key =7

=g 62,600 66,400 3,800
210-01 YH+=&H] 9,600
1. St HEE M2 200,000 %77} = 1,400
2. M2 EE & 7Y 40,0008 x105x43| = 1,600
3. MK} Ql4f 20,000 x3F %905 = 5,400
4 HE: 2 S2E M2 1,2009x1,0008 = 1,200
210-06 2 F+4 1,200
1. Bt 3 29Y 200,000 x3Y x23| = 1,200
210-12 LEEFH| 28,800
1.JBNU BHEE AL 89 20,000,0008 = 20,000
2. WEMZ 2N HAH| 8,800,0008 = 8,800
210-14 7|EF2 EH| 23,000
CEAMEIE EZA 1,000,000 %237 £A = 23,000
ofH| 2,400 2,400 -
220-01 =L o4 H| 2,400
1. It 3o &AM 100,0002 x6H x4 = 2,400
YR 3,200 3,200 -
230-01 AtRISETIH| 3,200
1. B7pR 73] 20,0009 %10 x163] = 3,200
thst RE= 14,800 2,000 12,800
330-03 7|EtREF 14,800
1. $49|3] A7HH| 5 700,000 x2Yx23| = 2,800
2. 7|12 EILIS QSXZ BLEY 42 12,000,0008 = 12,000
S S RpAH 17,000 17,000 -
430-01 AHoHF SH] 17,000
1. et DSEHN I|X4xY 2,125,000 x87H = 17,000
7|22 gete| 50,021 70,269  A20,248
FM 2| 50,021 70,269  A20,248
= GH] 37,021 51,269 214,248
210-01 Ygr+=EH] 17,720
1. MAEE 43,4008 %105 %103 = 4,340
2. AHRE-EE 50,0008 x105 %103 = 5,000
3. ZAMQI2HH| 40,0008 x 105 %103 = 4,000
4. FI|1HHE F5 20,0008 =125 =x12¢ = 2,880

_63_



a4 = 20243 A A = e M
I ML of &ty osey
5. 38 5 100,000¥ x153] = 1,500
210-02 3582a X A 4,541
1. 2XtMH|A 0|82 70,000 x12¥ = 840
2. 2825 5 101,000¥ = 101
3. 712N 2l2| 900,000 x43| = 3,600
210-05 S04 3,500
1. &2 7,000 x10E x50 = 3,500
210-06 @Y 3,500
1. 212 7% 100,000 x5 x53| = 2,500
2. ME7} XHE 100,000 x5H 23] = 1,000
210-07 YXt= 5,760
1. 847 5 80,0002 x6Cx12¢ = 5,760
210-12 YL H| 2,000
1. 245 dA S 2,000,000¥ = 2,000
ofH| 3,500 5,500 2,000
220-01 = L{OfH| 3,500
1. LY 20,0008 x5 53] = 500
2. 22| 60,000 x5H x103| = 3,000
PEFTH| 7,500 10,500 23,000
230-02 BM LR FTIH| 7,500
1. 7|2 ZF YEH Ol 250008 x30H %103 = 7,500
AL 2,000 3,000 21,000
430-01 Xp&HF SH 2,000
1. ZL|E S 1,000,000 x2CH = 2,000
Bxg W XA 15,000,000 7,670,240 7,329,760
Xz 15,000,000 7,670,240 7,329,760
S EHOSSEAY 15,000,000 7,270,240 7,729,760
ubal] 648,000 454,000 194,000
110-03 &484= 600,000
1. A1 222l 5,000,000 <10 <1270 & = 600,000
110-04 €8AF 48,000
1. AFY X912 10,0009 x 100H x483| = 48,000
= gH| 7,218,000 2,723,240 4,494,760
210-01 YHr+=&H] 1,000,000




= 20242 A A= M M
CHH|
2 Nl 0 444 olthes =2
1. H22E 5 50,0008 x1005x2008| = 1,000,000
210-02 33823 X Al 100,000
1. 38522 500,000 x2003] = 100,000
210-04 =AH| 300,000
1. Z2 W FEAH| 3,0008 x1,000H %1002 = 300,000
210-05 S04l 4,200
1. AIYER 7,000 x502]x 1271 & = 4,200
210-06 2=+ 930,000
1. 93l 9 % HEJH XX S 300,0002x100H %313 = 930,000
210-07 YXt= 3,000,000
1. 2ZEQI0f W MXALE S 10,000,0008 x300%| = 3,000,000
210-08 77 H| 1,000
1. XtZ §&/H| 50,000 x202] = 1,000
210-09 A|AFH|FX[H| 50,000
1. R X E=H| & 200,000 x250%| = 50,000
210-10 X{ 2 H] 500,000
1. @7 9 ST EH| 50,0008 x1005 %1003 = 500,000
210-11 S2|2MH| 2,800
1. MEolE ghEY SX KM= 280,000 %108 = 2,800
210-12 LEEFH| 1,300,000
1. /€] S 5,000,000 x2603| = 1,300,000
210-13 22| 89H| 30,000
1. 2L 0|X| S 30,000,000 = 30,000
of H| 470,000 48,000 422,000
220-01 =L o4 H| 70,000
1. S 2 22| 100,000¥ x10H x70%| = 70,000
220-02 = 2 2O H 400,000
1. T2 HIISHY 014 5 2,500,0008 x8% %203 = 400,000
PR =TI 400,000 165,000 235,000
230-01 AtFTIH]| 400,000
1. 22l U HAL S 250008 %80 %2002 = 400,000
KR G| 1,000 1,000 -
240-04 ZAIZSH]| 1,000
1. ZAt2HSH| 10,000 x20H %53 = 1,000




a4 = 20243 A A = e M
St ML of &ty oo
N =]
AFLEFH| 1,700,000 400,000 1,300,000
250-01 YEHATH| 1,000,000
1. 89 & 500,000,000 23| = 1,000,000
250-02 78 & AL H| 700,000
1. §M7§% S 20,000,000 x351HH| = 700,000
L-Ralb= 2,000,000 415,000 1,585,000
310-03 ZA&= 200,000
1. At &0l X Z4 & 500,000 %4009 = 200,000
310-04 H3ta 1,800,000
1. Z202 &0 34 5 300,0008x100H x602] = 1,800,000
Dizto|H 223,000 64,000 159,000
320-01 RIZtAEEZE 100,000
1. Z20HW 25 S 200,000 %5008 = 100,000
320-04 MEXEEHF 120,000
1. A LE Y 500,000 x20Fx 1270 = 120,000
320-05 YEXLEHF 3,000
1. 222 100,0008 x10Hx33] = 3,000
oist 8= 260,000 200,000 60,000
330-01 &IOSt E S 200,000
1. 22 2E3 S 200,000,000 = 200,000
330-03 7|EtREF 60,000
1. SHAY 253 60,000,0008 = 60,000
Add| 550,000 400,000 150,000
420-02 A A[EAH]| 50,000
1. 2ol 247 S 5,000,000 %102 = 50,000
420-03 SAHH| 500,000
1. 2o 2|2&E & 5,000,000 x1004 = 500,000
AL 1,500,000 2,400,000 900,000
430-01 Xp&HF SH 1,500,000
1. 224 H|E S 200,0008 x 1505 x503] = 1,500,000
SR 30,000 - 30,000
440-01 FEH XA 30,000
1. TAHH Y S 30,000,000 = 30,000
XYM st SHALY - 400,000  A400,000
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1. 7} X9 F AA

(EEREE:)
it 5 20242 A A = e My
ol e ML of At osey
A 190,575,341 182,327,845 8,247,496
QX2 E 114,986,605 = 112,856,309 2,130,296
mESE R Fale] 114,486,605 = 112,356,309 2,130,296
WSS F Q| 94,486,934 93,229,096 1,257,838
Q14| 94,486,934 93,229,096 1,257,838
110-01 24 94,403,575
1. 9l 94,403,575,0008 = 94,403,575
110-05 ¢7h= AH] 83,359
1. ¥ 83,359,0008 = 83,359
AR B R Y S Q1| 19,627,455  18,735903 891,552
urale] 19,627,455 18735903 891,552
110-01 2% 19,475,930
1. 858 S 17,993,642
7h LHHE] 17,226,257,0009 = 17,226,257
Lt ¥%| 767,385,000 = 767,385
2. dutdolg 971,536
7t LR 928,156,000 = 928,156
Lt. 2%l 43,380,0008 = 43,380
LA 2R 510,752
7F LHHE 488,014,000 = 488,014
Lt A& 22,738,000 = 22,738
110-05 H7hE 2HH| 151,525
1. LHHE] 144,742,0008 = 144,742
2. ¥17L%] 6,783,000 = 6,783
ARl 2R RS 372,216 391,310  A19,094
Q1A 312,000 311,856 144
110-03 4823 312,000
1. AF2| 22828 312,000,000 = 312,000
= gH| 42,151 58,790  A16,639
210-04 ZAH| 42,151
1. M2 22828 42,151,000 = 42,151




=2 20243 A M= M Ay
I ML of &ty osey

ofH| 18,065 20,664 A2,599

220-01 ZL{OfH| 18,065

1. AtZ| 222 2 18,065,000 = 18,065
WX A=K KA 500,000 500,000 -
WX A=K XA 500,000 500,000 -
= 3H| 500,000 500,000 -

210-11 22| S M| 500,000

1. ¥EHEX|H| 500,000 x1,000F 500,000
EigmemE_ e Fa b byl 66,900,200 61,368,000 5,532,200
Al 2e5H]| 46,698,200 40,006,000 6,692,200
TN 25| 46,698,200 40,006,000 6,692,200
= gH| 6,717,200 7,177,000 459,800

210-01 YHt+=&H] 20,200

1. AT Ol 20,200,000¥ = 20,200

210-07 YAtE 6,655,000

1. BTL 1%} 2,318,000,0008 = 2,318,000

2. BTL 2% 1,121,000,0008 = 1,121,000

3. BTL 3%} 1,016,000,0008 = 1,016,000

4. BTL 4%t 2,200,000,0008¥ = 2,200,000

210-09 A|EEH|RX|H]| 10,000

1. AL XHSH ofE 10,000,000 = 10,000

210-12 YEHE A 20,000

1. AL XHSH ofE 20,000,000 = 20,000

210-13 228 9H| 12,000

1. AT SH oflR 12,000,000 = 12,000
AdH] 39,608,000 32,454,000 7,154,000

420-01 7| 2= AL A 1| 1,067,000

1. o &0 S 2705 7H% 1,067,000,0008 = 1,067,000

420-02 AA|EAH| 1,183,000

1. g5 T+S A= 423,000,000 = 423,000

2. A2 MH| 22 300,000,0008 = 300,000

3. =7 - HHEAE WA 40,000,0008 = 40,000

4. 5 HYI| S X AR 100,000,000¥ = 100,000

5. ot olmat L& (w&E2H) 100,000,000 = 100,000
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a4 = 2024 A AL e M
I ML of At osey
6. AT MO AKX EX| AR} 30,000,0008 = 30,000
7. oI HO|Al L HX| AR 150,000,000 = 150,000
8. EEIO[H|E XAt 40,000,000¥ = 40,000
420-03 SAHH| 36,683,000
1. ofgtoyst 2|2 @ 3 5% 1,334,000,0008 = 1,334,000
2. Areiaretryst 332 74 8,106,000,0009 = 8,106,000
3. 2= ATE 4= 8482,000,0008 = 8,482,000
4, A& MH| 22 6,171,000,0008 = 6,171,000
5. % W.AEEAID WK 1,460,000,0008 = 1,460,000
6. =2 &= WA 3,000,000,000¥ = 3,000,000
7. .= WYY S A AR 900,000,000 = 900,000
8. T7|Xt STAlE =5 At 700,000,0008 = 700,000
9. Mol B CBT AIRE 7= 930,000,000¥ = 930,000
10. FEQlZal 735 (W &S QHH) 1,400,000,000 = 1,400,000
11. AHEANA AHY 2,350,000,000¥ = 2,350,000
12. YOHQIHEOIAIE HX| A 1,850,000,0008 = 1,850,000
420-04 L2|H| 503,000
1. ofstrhst 2|2 82 9 S35 178,000,008 = 178,000
2. Xt 1pstrfst 35 2 715 130,000,000 = 130,000
3. g5 s A= 75,000,000¥ = 75,000
4. MK A AR 120,000,0008 = 120,000
420-05 A|d S CHH| 172,000
1. Xteiapstofst 353 712 20,000,0008 = 20,000
2. &8¢ F+3 A= 20,000,000¥ = 20,000
3. Al HH| 2= 100,000,000¥ = 100,000
4. 4N A At 30,000,000 = 30,000
5. E2IO[H|E M ArR 2,000,0008 = 2,000
TR 373,000 375000  A2,000
430-01 AHAHF SH 373,000
1. ofgtrfst 2|22 3 S5 373,000,000 = 373,000
A 9 Zo|HoHN M 20,202,000 21,362,000 A1,160,000
HEME7|R S 20,202,000 21,362,000 A1,160,000
44| 5,535,000 7,030,000 A 1,495,000
420-02 HA| A H| 20,000




AR = Tl M @)
=2 20243 A A = Al
cE=I e o el
N ME A S SEHS et SR oy
1. 48N Fe X8 gl OFFAH| 7§ 20,000,0008 = 20,000
420-03 SAHH| 5,465,000
1. =Y ME(24'H) 5,065,000,000¥ = 5,065,000
2. deld FQAxE QU oHEMH| 7§ 400,000,0008 = 400,000
420-04 Z2[H| 41,000
1. SSMEME (244) 41,000,0008 = 41,000
420-05 Al £ CHH| 9,000
1. Y ME(24H) 9,000,000 = 9,000
TR 14,667,000 14,332,000 335,000
430-01 AHAHF S H 14,667,000
1.2024F HALSIRH =25 11,959,000
7b M- AT XERH (L 1,282,000,0008 = 1,282,000
L. 28-GIT7| XY (@ ) 6,163,000000% = 6,163,000
Ch SsHY Y& (L) 400,000,000¥ = 400,000
2t BSAME AL @A) 1,981,000,0008 = 1,981,000
ot 0|4 Q (Y4 1,235,000,0008 = 1,235,000
bt £0|AR (1 H|) 898,000,000 = 898,000
2. Hdy OtHTH| 25 182,000,0008 = 182,000
3. SEHYME FH| 7Y 2,526,000,000¥ = 2,526,000
mE- R Esie ] 8,688,536 8,103,536 585,000
7|22 g e 8,688,536 8,103,536 585,000
sz d 8,688,536 8,103,536 585,000
= gH 7,596,000 7,011,000 585,000
210-02 33823 X HAl 7,596,000
1. 7|22 500,000,000 x 102 = 5,000,000
2. M8l Q3 5 259,600,000 %108 = 2,596,000
e 1,092,536 1,092,536 -
240-01 W 4=E X AH| 1,092,536
1. WEES8ZAH] 1,092,536,0008 = 1,092,536
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2. e AAFYF 5

AA

o
(EE RS
at = 20243 A A = e PolE|
oo S b R MU ooy g 1
AL AR AMY S8
A 54,644,182 52,893,873 1,750,309
Fotu = 420,000 384,000 -
ofglojEed 420,000 384,000 -
ozold=zgE 420,000 384,000 -
Dizto|H 420,000 384,000 -
320-08 'HE DIZICHH AL H 420,000
1. Z|Z0{210|& |E 35,000,0008x 128 = 420,000
XA E 36,669,161 36,542,222 126,939
mESE R Fale] 34,859,211 34,748,072 111,139
usSFANAH| 11,859,191 11,956,955  A97,764
Q14| 11,859,191 11,956,955  A97,764
110-01 2% 11,859,191
1. nAEEYE S A 11,859,191,000 11,859,191
H| T Q1w A o124 H| 6,555,136 6,555,136 -
bl 5,749,615 5,749,615 -
110-03 4843 5,749,615
1. Az R x2gu 620,690
7 ZEW 4 2,830,000 x 11H x12¢ = 373,560
Lt MZEtd 4= 3,000,000 x3H =128 = 108,000
Ct. 2@/ 4= 3,000,000 x3Hx12¢ = 108,000
2t 28 u s E[X50 31,130,0008 = 31,130
2. NZHZAL 230 B EE 51289250008 = 5,128,925
aiZto|H 805,521 805,521 -
320-04 & FES 805,521
1. He(Mzh U Y4 66,111,000 = 66,111
2. N7t AL 739,410,0009 = 739,410
A2 222 68,454 68,454 -
Q14| 54,310 54,310 -
110-03 4 84= 54,310
1. AR SR @ = 18EF 54,310,000¥ = 54,310
23| 9,900 9,900 -
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it = 20242 A A= H
M el N i ChEl
aellaeilarey = ALY of Aty O £key =7

210-04 SAH| 9,900
1. A2 5228 = 18EE 9,900,000 = 9,900
O H| 4,244 4,244 -
220-01 = L{OfH| 4,244
1. AR S22 FUREE 4,244,000 = 4,244
Chehs| A = 2 2l 16,376,430 16,167,527 208,903
Q1 Z4H| 14,815,258 = 14,682,482 132,776
110-02 7|E}2] &2 4= 14,815,258
1. B 10,823,655
7t S2H 5 3,176475¥x136Hx12¥ = 5,184,007
Lt HEX 26188758 x115H=x12¥ = 3,614,048
Ct 7| ZHRI A 2] 2,110,000 x80H x 128 = 2,025,600
2. 324Y 1,300,000 x151H =23 = 392,600
3. YIS 94556 x 1518 %128 = 171,336
4. 7559 112,800
7, B X} 40,000 x140E x 12 = 67,200
Lt 2 A =H|4 20,0008 x190E x 128 = 45,600
5. 91te0i 2 2,880,000 x 1518 = 434,880
6. R EAE 10,0008 x151Hx10A|Zkx 128 = 181,200
7. Ex8RrY 39,120
7b 718" E 28 60,0008 x45Y <128 = 32,400
Lt A2 80,0008 x7EHx 128 = 6,720
8. HAZAIH| 140,000 x251H x 128 = 421,680
9. Y ZIHH| 1,550,000 x 151 x23] = 468,100
10. CHR4 2 162,975Ix50F x 12 = 97,785
11. g 2 XH| 175000 %229 x 128 = 480,900
12. El5a9 650,000
7t. 28X & 50,000,000 x8Y = 400,000
Lt HEX| 14,000,000 x15% = 210,000
Ct 7| Z+M A 2F2] 5,000,0008 x8FH = 40,000
13. S 7bE AbH| 441,202
7t X S 96,000¥x136Fx17Y = 221,952
Lt HE2X] 90,0008 x 115 =152 = 155,250
Ct. 7| ZEH A 2 %] 80,000 x80E x10Y = 64,000




rzt
o

a

RAH Cho| Ak

20242 AU

2
=
12

oy 2 rx
oY i

AP AR AR AEL Of| Akt
14. YO €| 25 50,000,000 x2Y = 100,000
1,561,172 1,485,045 76,127
320-03 7|EtE| R EF 1,561,172
1. 28 & 5H S 1,343,163,0008 = 1,343,163
2. 7| ZtHI A 2 H| 218,009,0009 = 218,009
AAEHZ 559,000 529,200 29,800
Sk 559,000 529,200 29,800
230,800 231,400 A600
210-01 Yet=EH| 14,600
1. 2EE8E 10,600
7 ApY RS U BT 50009 x505 %83 = 2,000
Lt Rt= 3 100,000 63| = 600
Ct. & QI2|C 50009 x 1005 x63] = 3,000
2. LI2tAF S 20,000¥ x505 = 1,000
Oh St22l2l S Y3& 40,0008 %105 %102 = 4,000
2. Rr= A% 4,000
7}, RpH| 1€ 25,0009 x 1005 = 2,500
Lt ZF 1S 50,0008 x30F = 1,500
210-02 358a X A 40,600
1. QI 2|E S 200,000 x200% = 40,000
2. QHH A= 2 600,000 = 600
210-04 =4 H| 3,000
1. WSEH2YF 7H4] 3,000 x500H x23] = 3,000
210-06 2Z+Y 11,000
1. AR 11,000
7t A ¥ s S 550,000 x102| = 5,500
Lt. HE3tu | 500,000 x102] = 5,000
Ch 70 M E B S 08 5000008 = 500
210-07 YXtE 6,800
1. H{A 5,000
7b MzIThE |X|ord 500,0008 x4 = 2,000
Lt. Lt2tAFZ DS 500,000 x62] = 3,000
2. MOjLHA (=@ el==) 450,000 x43] = 1,800
210-11 S22 4H| 52,500




A2

a4 = 20243 A A = e M
I e P - TTC B
1. &&&0t2| 1,000,0008 x 108 = 10,000
2. X253} EH| 500,000 x80F = 40,000
3. AMUEQl HEY 250,000 %108 = 2,500
210-12 YLHHE9H]| 102,300
1. AEHMENE 2,330,0008 %103 = 23,300
2. LI2tAZ IS 250,000/ %60 = 15,000
3. AHAOIH H A IS 80,000 x250% = 20,000
4. S22 & f3& 22,000,0008 x23| = 44,000
Of H] 274,200 244,400 29,800
220-01 = LHO{H 74,200
1. XHH| € 90,000 x300F = 27,000
2. LI2tAFE S 120,000 %609 = 7,200
3. QIE2{EtWE 200,000 %200 = 40,000
220-02 =Y 20| 200,000
1. MEICHEE #X|0HE 5,000,000 x40 = 200,000
Y FFTH| 54,000 53,400 600
230-01 AFYFTIH| 54,000
1. B QA Z et 13| 30,000 x300Y %23 = 18,000
2. X3 2134 30,0008 x50 x 102 = 15,000
3. 3299 S 9/3% 30,0008 x70x103] = 21,000
M RRPN o 80,000 94,000  A14,000
I 2 QAL 2| 80,000 94,000  A14,000
= gH| 77,000 91,000  A14,000
210-01 YHr+=&H] 6,000
1. nAAZ g 20,000 %300 = 6,000
210-06 2F+Y 12,000
1. M-8 HE 200,0008 x3H=203| = 12,000
210-14 7|EF2 EH| 59,000
1. E| R XA 200,0008 x40Y = 8,000
2. 7|24 =4 200,000 %30 6,000
3. 0|24 IR} 4+ 45,000,000 = 45,000
T T 3,000 3,000 -
230-01 AFGFZIH] 3,000
1. 2t ths} 30,000 x50 x23| = 3,000
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a4 = 20243 A A = e M
I e P - TTC B

mESELe yS(F =l 36,000 36,000 -
Z| I CHA 22| 36,000 36,000 -
= H| 13,200 13,200 -

210-04 SAIH| 7,200

1. ZQICH| S AL 6,000 x600F x 23] = 7,200

210-14 7|EF2 GH] 6,000

1. AT AL 50,000 x60F x 23] 6,000
Of H] 10,800 10,800 -

220-01 = LHO{H 10,800

1. 2 AR AL 90,000 x60H x23] 10,800
HFFTH| 12,000 12,000 -

230-01 AtFTIH]| 12,000

1. B A 30,000 x20E x 103 6,000

2. Z| /TN 7HE %] 30,000 x40E 53] 6,000
WX A=K KA 1,134,950 1,134,950 -
WX =X XA 1,134,950 1,134,950 -
23| 1,084,950 1,106,950  A22,000

210-01 YR=8H] 39,200

1. SHICHE| YEE 3,000:x700Y = 2,100

2. SHHS] @Y B]E 3,0008x700Y = 2,100

3. NS & Y] E 17,5008 %25 x1,000H = 35,000

210-04 SAH| 5,000

1. M=zl S 44| 5000& x1,000Y 5,000

210-07 YXkt= 10,000

1. SHCHZ] B{A 1,000,000 x 10CH = 10,000

210-11 S22 4 H| 971,750

1. ¥EYEX 30 £FE 871,750,000¥ = 871,750

2. 322X @ 100,000

7. 87| 150,000 x25F x20 & 75,000

Lt 2=Al 2,500,000 108 = 25,000

210-12 LEHEFH| 55,000

1. MELH2| S WAt 55,000,000 55,000

210-14 7|EH2 EH] 4,000

1. 27tRBXF 7t LA 100,0009x40F = 4,000




=2 20243 A A = Ay
MU
A= g ML of &ty oo
A =]
YE=T| 50,000 28,000 22,000
230-01 At FTIH]| 50,000
1. MSCHZ] S WAL 30,0008 x1,000%H = 30,000
2. SEHHZ] 29,8508 x670Y = 20,000
ol 257,000 200,000 57,000
dets| 257,000 200,000 57,000
KR Al 225 H| 257,000 200,000 57,000
vak=L] 257,000 200,000 57,000
420-02 AA|EAH| 30,000
1. st A|H 5= 30,000,000 = 30,000
420-03 SAH| 90,000
1. Sl = AL B A|H 2= 90,000,000¥ = 90,000
420-05 A|S S CHH| 137,000
1. 2 2 5 80,000,000¢ = 80,000
2. ACHE QIXEALY(BTL) X QHH|-8 46| 57,000,000¢ = 57,000
2yt 17,219,573 15,767,651 1,451,922
= gte| 16,819,573 15,467,651 1,351,922
lHss2Y 16,594,603 15,258,139 1,336,464
urals] 505,512 496,150 9,362
110-04 Y E8AZ 505,512
1. FAX}F CHA| Q13 27,911,693 =13 = 362,852
2. HAR2| ThH| 59,160 x8Yx 110 = 52,060
3. Y EEA XY Q7| 80,0008 %3 x40Y = 9,600
4 ZHE2|HE 90,0002 x10Ex15Ux67H Y = 81,000
= H| 13,399,806 = 12,503,882 895,924
210-01 YHr+=&H] 641,984
1. A2 8 & 151,220
7b HA 70,0008 x 1008 x 128 = 84,000
Lt 22 7| 85 1,140 x23,000% = 26,220
Ct. HA-8F 20,0008 x10071 = 2,000
gt Z4E =5 AS5HAD 3,500,0008 3,500
Of. X282 50,0008 x20F %102 = 10,000
HE. ZZ 22| 85,0008 x305 %103 = 25,500
2. QI 5L A% 152,700




o

20242 A=

AELY Of| +<H

7t R LRl 11,0008 x3,2005 = 35,200
Lt FXteol M 3,300,000 %53 = 16,500
Ch LA AtE Q12 20,0008 x100H x23] = 4,000
2t X Lt2e| 22 S 50,0009 %202 = 1,000
O, WAXLE 10,000 %7 x1,0005 = 70,000
Hf. 2=8+ 100,000 x607H = 6,000
AL O At S 10,0008 x20F x 1005 = 20,000
3. FFE & 202,200
7t Hz A =¢l S 5,000,0008 x 152 = 75,000
Lt +=EZAA S 4,000,0008 %23 = 8,000
Ct. M XtXt=O[H| 1,350,000 x 128 = 16,200
2. 7= 4,750,000 x12€ = 57,000
of. T /X4 571 500,000 x123] = 6,000
B @7t 2 S 7FEAL 5,000,000 43| = 20,000
Ab. 245 BA S 500,000 x45x103] = 20,000
4. Z+E A 2F 50,0008 x505 %83 = 20,000
5 ™Az A== 50,000 x20F5x23| = 2,000
6. LiHl HEF 50,0008 x205 %503 = 50,000
7. 2ELA S LA 2B BE 50,0008x195F = 9,750
8. SHUA =F = XM= 2,000,000 %32 = 6,000
9. &&d F M|EF 32,0004 x52F = 1,664
10. DI9] 3 ofH| 2 FH| 7Y 13,2508 %205 x10%] = 2,650
1. FHAHAME RX| 22| 50,0008 x205 %82 = 8,000
12. HHEA Xtz K& 13,000
7t CHEFQFE A E XHE 30,0009 x 100 x23| = 6,000
L. 2| ZS Xt LA 40,000 x50 x 23] = 4,000
Ct. SCHAHSH Of & 20,0009 x100H = 2,000
2t 2/ dE7HA 100,000 x5H x23] = 1,000
13. 5 Z A% 2000008 x50F = 10,000
14. QAT Ol 2 200,000 x 1071 = 2,000
15t g BEEF 100,000 x10%| = 1,000
16. 243 2YBE 350008 x405x73| = 9,800
210-02 358= A HA 6,430,522
1. 3383 31 25 E 4,818,105,0008 = 4,818,105
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202432 A A=

Of| AtoH

(B |

2. 28X XS KM S 900,000 x22| =
3. ME0stn MEAHRA 28H| 2,267,0008 x12%] =

4. HEED MEARA HE YR 3,469,400 x123] =

5. 23z
7t BHEXIEF H¥Z 600,0009 x14C0) =

Lt mSA|AM T2 A 138,100,000 =
A QlE I A 150,000 x 128 =
|2| 46,000,000¢ =

. ZE B #9|3] 2,000,000 %103 =

(Vo) [e0] ~l [e)]

rot
Hi

[
Jo

El
Ho
%3

10

LS| BAMAES 40,0009 <870 =
10. 247t HiE3 50,000,000 =
11. 202l 18 R EF 350,000,000 =
12. =3 & EY A4 850,000,000 =
b AMAOPH H AWK (EH 60,0009 x50 =
Lb, AHORE W& 300,000 x40 =
C}. QFMEIY ME3} 1] 3000008 x15F =
2 P AoHH # 1S 300,0008x10F =
Of, HPAIQHN PH2|X} M-S 500,000 x5 =

14, ATESTAA} ol 24 EH 49,000,0008 =

210-03 I|£H|
1. 24 e S TEH| 100,0008 %150 =

5. 715287tz 29 150,000x2 23] =
6. 2374 2l%| 2F 150,000x3E x23| =

7. MYAHE AN AR 300,000 %102 =

1,800
27,204
41,633

146,500

8,400

138,100

1,800
46,000
20,000

3,480
50,000

350,000
850,000
25,000

3,000

12,000
4,500

3,000

2,500
49,000
22,100
15,000

5,600

1,500

3,600
3,600
1,524,400
11,600
1,500,000
3,500
1,800
600

900
3,000

2
> i
12 H
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20242 A=

AEL Of| &kt
8. St s ZHALE 300,000 x10%] = 3,000
210-07 YXt= 30,150
1. = E AL ZH| Xt 1,000,000 = 1,000
2. THH Q813 ¢4 500,0008x55 %23 = 5,000
3. ZZ%H| 660,000 x2E x53| = 6,600
4. BAEZM Y 2ZEQ|0f 2t0]4 A 17,550,000 = 17,550
210-08 #&/H| 98,400
1. ZEXtZF 97| 550,0008 x14CHx123] = 92,400
2. O|EXHEF) F7H| 50,000 <20 x12& = 1,200
3. O| B XH(A| M) 100,000 x 128 = 1,200
4, ZZZH| 300,000 %128 = 3,600
210-09 A|AFH|FX[H| 838,968
1. 2HEXE 42,731
7b 2HEXHE HAH 87,0008 x 130 = 1,131
L. 2H2KFZEF MIXF 50,0009 x 1401 x123] = 8,400
Ct. XL =4 1,100,000 x 14L x 23] = 30,800
2t O|FXHEF) 4= 300,000% x2LHx23%| = 1,200
Of, O] & Xt =M (A|H) 200,000 x3Lli x23| = 1,200
2. ROIFKIA|AH 6,728,417) x123] = 80,741
3. YH| A2 E TN 1,000,000 %103 = 10,000
4. ZZ%H| 500,000 x25x103| = 10,000
5. 7| AR 252,896
7h 2 9 W22~ 8,000,000 x 128 = 96,000
Lt XM==Z "4 3,400,000 x23] = 6,800
Ch @K 2|A|d 6,798,000 x2%| = 13,596
2t 7tAA|H 800,000 x 12 = 9,600
Of, MaE WiHE7] 1,500,000 x23%] = 34,500
Ht. 27| 87| 4 At 200,0008 x872| = 17,400
Ab 7|4H| QP A 75,000,000 = 75,000
6. T X AHEHE] 400,0009 105 x103] = 40,000
7. Q3T Y HATLA 401,600,000 = 401,600
8. H|O| B A A A B EIH 250,000 x47} = 1,000
210-10 X 2 H| 348,000
1. 288 +5 & 5000,000¥ x82| = 40,000
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20242 A=

= MEY Of| &kt
2. HIRZHIZ M| A 24 85 8,166,660 x 128 = 98,000
3. Q3 E MG HATA 1,000,000€ %108 = 10,000
4. SEHEME 200,000,000 200,000
210-12 YLEHE9H| 366,000
1. %ZX29|7| 100,0008 x1503| = 15,000
2. YA =4E E X 10,000,000 = 10,000
3. 3| A ZHAF 20,000,0008 = 20,000
4. X{EZEAt 20,000,000¢ = 20,000
5. ACHY QAREALRIBTLZE M2 7|2 Y2 9EH2 9 60,000,008 x35 = 180,000
6. 2| ZEX Y3 500,000 %30 = 15,000
7. A A XY 5000000 %23 = 10,000
8. ATA QHME A 48,000,000¢ 48,000
9. AT ST AR AL AT 40,0008x1,0008 = 40,000
10. 274 &= 7t 89 2,000,000 x42] = 8,000
210-13 22| 89H| 2,914,502
1. £Q1ZH| 148,000,000 x12& = 1,776,000
2. ROIFAEME 9,443,500 x 128 = 113,322
3. HE 29 2,000,000 x5%] 10,000
4. 7|22 A AE SX| 2] 1,340,000x 128 = 16,080
5. M1 A% &9 3,500,0008 = 3,500
6. AlE= 649,600
7b @=X2|F 950,000 x 12 = 11,400
Lt 247tx SrE2H 8 250000008 %23 = 50,000
Ch AAIY §LHA U 7|58 ZH 67,000,000 x23] = 134,000
2t 7|1 AAE MsTEAEY 20,000,0008 x23| = 40,000
oL $27| 88 S22 200,000 x 12 <870} = 208,800
Hh. XIZIAIZ 7| RX 228 850,000 x20Hx 128 = 20,400
AL CH® == ZHX| X[ 7| 40,000,000 = 40,000
0L 3BAINE OHHEZY X HUHIHZ S 1450000008 = 145,000
7. 47|EX¢E| 126,000
7F. =% 2,000,0008 x103| = 20,000
Lt. H[E & 20,000,000 x53| = 100,000
Ct. &@&& 5,000,000 = 5,000
2. 7| £=HH 7| 1,000,000¥ = 1,000

=2

> i
12 H




AE= (SH M Q)

a4 = 2024 A AL M
Y Eel ME ator el
s | LhELe of & AL =7t

8. AR /&KX E| 13,000,0008 x43| = 52,000
9. QHE ZE|A|AE RX| 22| 89 1,500,000 x12%| = 18,000
10. Q=3 ST G AL 150,000,000 = 150,000
210-14 7|EF2 EH| 181,180
1. 22 FH| 119,880
7+ 209! O 4 270,0009 x99t x 12E = 29,160
Lt. 621 O 4+ 180,000 %2910k x 12 = 62,640
Ct. 591 0|3} 90,000 %2611t x 128 = 28,080
2. HIMH 2F & 5,000,000 x12& = 60,000
3. REHIZEAL @472 E4F 500,000 27| 2 = 1,000
4. HHEI Y EDAY Z A 100,000 x3Y = 300
161,000 157,800 3,200
220-01 ZL{ o4 H| 101,000
1. Z4THAL 3|9 I AL 88,000
7F 2L 20,0008 x 10 x40 = 8,000
Lt. 22| 100,000 x20H x403| = 80,000
2. E |2 A== 100,000 x22 %309 = 6,000
3. F™AA = 50,0008 %309 = 1,500
4. QAsZEMAHATA 3,500,0008 = 3,500
5 4=t eI | W& OfH| 500,0008 x4 = 2,000
220-02 =2 HF 0| 60,000
1. 82| Rt Q| S 3,000,0008 x4Hx53| = 60,000
Y F | 259,500 257,700 1,800
230-01 AtFTIH]| 259,500
1. FRYFE1D 5 30,0008 x1,8008 = 54,000
2. ME 2z 2 30,000 x20Ex10%] = 6,000
3. O At B! Z A 30,0008 x30F x 103 = 9,000
4. T3t SHAL 30,0008 x100E x30%| = 90,000
5 QBT WAL ZHEFS| 30,0008 x50 x603] = 90,000
6. THZUA 280l 30,0008 x50 43| = 6,000
7. AR Aot e 9 21%] 30,0008 x 15 %23 = 900
8. Q=3 S FHE AT A 3,600,000 = 3,600
KR G| 174,600 174,600 -
240-02 2|8 =3 A H 130,200
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= 20242 A A= M M
CHH|
= MELY of Abey O £key =
=4
1. &% 1,350,000 x12¢ = 16,200
2.2~32 ZH 900,000 x 128 = 10,800
3. 42 7} 350,000 x6Hx 128 = 25,200
4. 58 100,000 <25 x 128 = 30,000
5. 6~79 50,000 x80E x12¢ = 48,000
240-03 EF AT EH| 38,400
1. O At H A4 150,000 x 128 x 128 = 21,600
2. | FZ A 100,000 x3Ex 128 = 3,600
3. ZHA} 80,000¥ x4 x 12 = 3,840
4. AZ53F 100,000 x3Hx 128 = 3,600
5. WA TN 80,000 x6Hx12E = 5,760
240-04 ZArESH| 6,000
1. ZArZHE 20,000 %308 %10 6,000
Ral= 97,114 93,898 3,216
310-01 A EAS 5,000
1. FXAte] Xtk 500,000 x 10%] 5,000
310-04 &tz 92,114
1. 22 = 89,114
7h BMIS9 369,750 x2Fx 123 = 8,874
L}, Xt2t2| 72,0009 x3H x1403| = 30,240
Ct. of L X| X| Z 0] 500,000 x20E x4 & = 40,000
2t Z4E BT 500,000 x10Ex28 = 10,000
2. OFHZT Ol 22 BetE 10,0009 %30 x2A|7kx52 3,000
Dizto|H 47,667 46,705 962
320-05 L EALEHF 47,667
1. S &Kt CHAM| 213 32,930,000 = 32,930
2. ¥4 oM 21 6,837,000 6,837
3. =4 2] 7,900,0008 = 7,900
thet &= 750,000 750,000 -
330-01 ZEOjetREF 650,000
1. 22 RX| 2= 650,000,000 = 650,000
330-03 7|EHRES 100,000
1. 2% gt 7|EfREE 100,000,000 = 100,000
74| 2,000 - 2,000




= 20242 A A= M M
CHH|
= MELY of Abey O £key =
s
420-03 SAtH| 2,000
1. H|O| 3 A HEA AlME= 400,000 x54 = 2,000
= 1,197,404 777,404 420,000
430-01 RFAHE| EH| 1,197,404
1. HAEH| 3,404
74 ATEZ Q| S 1,000,000 x2CH = 2,000
Lt. 07| S 702,0008 x2CH = 1,404
2. 32X2F FL0H 150,000,000 x 2L} = 300,000
3. FXEH]| 15,000
7h SELAIER|(CCTV &) 5,000,000 5,000
L. Kb2FH S Q1A Z|(LPR) 10,000,000 x 1CH = 10,000
4. ZZ%H| 1,000,000 x4 = 4,000
5. 42l 8 AR Y 2hE 7 420,000
7t 2L AL S HIE 2,000,000 x10L] = 20,000
L}. & 7[HE S 500,0008 x2Z x200C} = 200,000
Ct. ZAHE S 1,000,000 x200CH = 200,000
6. dHHUGT|AY &E S0/2Q A 385,000,0008 = 385,000
7. =3 ST G AT A 70,000,000¥ = 70,000
= gH 224,970 209,512 15,458
2 143,970 139,512 4,458
210-01 YH+=&H] 88,700
1. A2 E 32,6508 x405 %503 65,300
2. 47|17t 8 7= 50,0008 x 12512 = 7,200
3. L{QIEl HIHEE 30,000 %205 x12¥ = 7,200
4. HAHEE 30,0008x205 %103 = 6,000
5. AR o | & 8 F 30,000 x205x52] = 3,000
210-04 =AH| 1,920
1. B A AL} 6,000 x80H x43] = 1,920
210-05 S0 Al H| 14,000
1. 2 & 7,000 x40F x50 = 14,000
210-07 YXt= 3,000
1. B A A9E43t 500,000 %25 x 31t 3,000
210-09 A|SFH|FX|H] 6,350
1. BEARA OFH 2H2| A 635,000 x 102 6,350




AE= (SH M Q)

=2 20243 A M= M Ay
S e 2 MEY ue om0
210-14 7|EF2 EH| 30,000
1. M E2E 41 E 7+ 3,000,0008 x 1074 7| 2 = 30,000
ofH| 36,000 36,000 -
220-01 = L{OfH| 36,000
1. 2l 20,0008 x20H x203] = 8,000
2. 22| 100,000 x20E x143| = 28,000
YR FZH| 30,000 24,000 6,000
230-02 M YR FTIH]| 30,000
1. 7|2 PR3Ol 25000 x8Hx603| = 12,000
2. BAE A0 30,0008 x20% x303] = 18,000
AL 15,000 10,000 5,000
430-01 Xp&HF SH 15,000
1. BHALR 7|71 1,500,000 x 108 = 15,000
oflelH| 5L 7|E} 400,000 300,000 100,000
off el H| 100,000 100,000 -
oflH|H| % 7|Et 100,000 100,000 -
510-01 Of|H|H| 100,000
1. 24 oH[H]| 100,000,0008 = 100,000
HMXl&za & 300,000 200,000 100,000
oflH|H| % 7|Et 300,000 200,000 100,000
510-02 gtztg 300,000
1. HXM S23 3,000,0008x100Y = 300,000
Bxg S XEs 78,448 - 78,448
K= 78,448 - 78,448
O LAl OFM F EFE RIX| ALY 78,448 - 78,448
urals] 61,873 - 61,873
110-03 &4 &= 61,873
1. MEQIE Q1 4H| 9 E|X S 3,093,650 x10¥x2Y = 61,873
= gH| 10,577 - 10,577
210-01 YH+=&H] 1,177
1. 25 HALBE 294,250 43| = 1,177
210-14 7|EF2 EH] 9,400
1. MWK O|=X} A 3,000,000 x23] = 6,000
2. LK Ol Are(stat A 3,400,0009 = 3,400
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i g 20242 A A= PolE|
MA o M & 7.‘1'—305” CHY|
o Aré i = MELY of Aty Ofl -t =t
A 5,529,450 5,529,450
AetAZ SR 3,290,000 3,290,000
StedEsx| @ 3,290,000 3,290,000
St A 800,000 800,000
= & 308,000 308,000
210-01 Lit=&H] 212,000
1. MLm= AFEE 106,0008 x505 x40Y = 212,000
210-10 X{ 2 H] 96,000
1. MY AL Z S 80,0008 x205 %60 = 96,000
Of H] 72,000 72,000
220-01 = LHO{ H 30,000
1. A= ofH| & 100,000 x60E x53| = 30,000
220-02 =Y 2o 42,000
1. MY us FHE B F 700,000 %609 = 42,000
TR 420,000 420,000
430-01 RbAkF SH| 420,000
1. M Yu ARX| R 7|7] & 700,000 x10E x60Y = 420,000
AFLALY CHSF AL 2,490,000 2,490,000
ST ThS AT 2,490,000 2,490,000
340-01 T X| ACHSAFIH 2,490,000
1. CHEH O S XFAH B SEX| YIAFRIQ] 51| 4,980,000,0008 x50% = 2,490,000
wsHFP A 77,950 77,950
7|2 8l e 43,760 43,760
WYMT|= e 43,760 43,760
21| 1,560 1,560
110-04 L8YLF 1,560
1. X0 Y8 QIE 5 130000 x4 x33| = 1,560
= g 25,912 25,912
210-01 LEt=&H] 16,912
1. M2 EE 5 53,120¥x105x103] = 5312
2. 25 2|83l 53,5008 x1505 %43 = 2,100
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20242 A A= M M
CHH|
= ALy 0f At Ol £ =7
=4
3. MALRE 5 50,0008 x105 %58 = 2,500
4. 22I 20l Z1H| 500,000 %23 = 1,000
5. 2% Alolx 8 X & 2,000,000% %22 4,000
6. &t®l+=0 =2F S 2,000,000& = 2,000
210-02 3383 X HAl 3,100
1. 2HLZ 5 10,000 %107 = 100
2. ==Hi&H| 10,000 x 150 x23| = 3,000
210-04 SA/H| 1,500
1. QE| 9 M93| 7 30008 %250 x23| = 1,500
210-06 24 3,600
1. =F0Al" =X L A 300,000 x6H =23 = 3,600
210-07 Yxt= 800
1. YA 400,000 x23] = 800
6,100 6,100
220-01 T L{ O H| 2,100
1. 22| 100,000 x7E x33| = 2,100
220-02 = 2| AF o H| 4,000
1. F3tEHE 3] 2,000,000 x2Y = 4,000
2,188 2,188
230-01 A2 2,188
1. fE7| 2 7HEE S 27,3508 x10H <83 2,188
5,000 5,000
310-04 Hstg 5,000
1. 8AF S FMES EX S 100,0008 x5U x5 x23| = 5,000
3,000 3,000
430-01 Xp&HF SH 3,000
1. AAEE& E7| & 1,000,0008x35 = 3,000
34,190 34,190
34,190 34,190
23,890 23,890
210-01 YEt=EH| 7,020
1. M2EE 50,0008 %55 %123 = 3,000
2. MAEE 50,0002 x35x143] = 2,100
3. I EE 50,0008 x45 %53 = 1,000
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a4 = 20242 A A = e i
e s ML of At oy
4. 3t2|=0] 88 S 315,000 x23| = 630
5 DN EE 29,0008 x55 %23 = 290
210-02 3383 H Al 2,784
1. RHL2F S 3,070¥x508 x43| = 614
2. ZAIUERE 5 60,000 x12E = 720
3. MER |2t S 7250008 x2%| = 1,450
210-05 S04 H| 2,758
1. P EISE 7,000 x7Hx42Y = 2,058
2. st MR 7,0008x25U x4Y = 700
210-07 Y= 11,328
1. 87| S 344,000 x128 = 4,128
2. 23t7| 600,000 x12¢8 = 7,200
of H| 1,500 1,500
220-01 T L{ O H| 1,500
1. 2L 20,0008 x4 H =53] = 400
2. 22| 100,000¥x11Y = 1,100
PEFTH| 6,100 6,100
230-02 BM LR FTIH| 6,100
1. Fa7| & 713 S 250008 x8E x14%| = 2,800
2. YR 7HES| 30,000 x 10H x93 = 2,700
3. E4] 7HEFS] 30,0008 x 10 23| = 600
oist #8= 700 700
330-03 7|EtREF 700
1. @9l%| § 700,000¥ = 700
TR 2,000 2,000
430-01 Xp&HF SH 2,000
1. AAR&7|7] & 500,000¥ x4E = 2,000
SO ZH| 250,000 250,000
= Ui H ZH| 250,000 250,000
=EHAtE 250,000 250,000
2| 250,000 250,000
210-02 3383 X HA 50,000
1. 3323 £ 50,000,0008 = 50,000
210-06 2+ 200,000
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20242 A A= M M
CHH|
= ALy 0f At Ol £ =7
=4
1. =EAMAEE 100,0009 x1,000E 23| = 200,000
1,911,500 - 1,911,500
1,911,500 - 1,911,500
1,911,500 - 1,911,500
321,430 - 321,430
110-03 &4 8Y4Z 321,430
1. MEOI 2,861,250 x8Hx12¢ = 274,680
2. E|X 20 3,018,750 x8%Y = 24,150
3. 41t 2,825,000 x8Y = 22,600
29 509,070 - 509,070
210-01 Lit=EH| 152,450
1. 22 EH| 5 93,450 x205 %503 = 93,450
2. QlI4fiH| & 140,000¥ x10¥ x10%| = 14,000
3. ERHE2EH| 5 35000¥x105x1007 = 35,000
4, IEFZE S 100,0008x1003] = 10,000
210-02 3383 X MAl 500
1. 2H23 S 50008 x1003] = 500
210-04 SA/H| 17,520
1. FAH| & 5100 %200 x113| = 11,220
2. ZtAH] S 3,000 x300H x 73] = 6,300
210-05 S04l H| 5,600
1. EZ0fAH| 7,000 x8F x 1003 = 5,600
210-06 2+ 20,000
1. EZZALR 100,000 x30 x43| = 12,000
2. AL EXEE 100,000 x5 x73| = 3,500
3. 25 993 £ 5 1500009 x102]x3Y = 4,500
210-07 YXt= 5,000
1. Xt S 500,0008x 108 = 5,000
210-09 A|EZH|RX|H]| 8,000
1. A4 ZH| R K| 2.4=H| 1,000,0008 x87} = 8,000
210-10 X{ 2H] 150,000
1. MEAETIXIR A, A|F 150,000 x507H %202 = 150,000
210-12 LEE 9| 150,000
1. YEI1S S 3,000,0008 x50%] = 150,000




20242 A A= M M
CHH|
MELY of Abey O k<4 =7y
=4
86,000 86,000
220-01 ZL{ O H| 6,000
1. 2t 20,0008 x 10 x10%] = 2,000
2. 22| 100,000¥ x8H x52| = 4,000
220-02 = 2| ¥ FOfH| 80,000
1. 2EHITZNE 2,500,000 x8Ex42| = 80,000
50,000 50,000
230-01 A2 50,000
1. Y289 5 30,0008 x20H x508| = 30,000
2. 2tZ WAL S 25,000 x20H x403| = 20,000
k= 820,000 820,000
310-03 ZA S 50,000
1. M0 5 ZAF 500,0008 x100F = 50,000
310-04 Hstg 770,000
1. BKEEZEF 1,200,000 x250H x 23| = 600,000
2. RA, TA, GA &3t3 & 250,000 x40 x 128 = 120,000
3. 2434 B3 S 500,000 x50 x23| = 50,000
30,000 30,000
320-04 48X LEEHF 30,000
1. MEOl™ 2,500,0008 x12¥ = 30,000
5,000 5,000
420-03 SAtH] 5,000
1. RF2H744H 50000008 = 5,000
90,000 90,000
430-01 AH&HF S H 90,000
1. AT 7|XtAH S 4,500,000 x20%| = 90,000
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=2 20243 A M= M M
i 2 ML of At osey
A 1,435,900 1,325,200 110,700
nesgs2AX @ 258,200 198,200 60,000
Yetx 258,200 198,200 60,000
e 220,000 160,000 60,000
2174 177,500 128,000 49,500
110-03 4843 177,500
1. YBAPY 2 B4 177,500,000 (770 E) = 177,500
= H| 5,000 10,000 5,000
210-01 YR8H] 2,500
1. ALY AFR-EE 100,000 x10%] = 1,000
2. AR QI2{H| 1,500% x1,000F = 1,500
210-12 LEHEFH| 2,500
1. DWWKT|O{Ch SR FAFY | A ZAF 2,500,000 = 2,500
ofH| 1,000 3,000 A2,000
220-01 ZL{ o4 H| 1,000
1. 22| 100,000 x1Ex103| = 1,000
PEFT - 1,500 21,500
Dizto|H 17,500 17,000 500
320-04 &EXLEHF 17,500
1. YEFAFE 2 17,500,000 17,500
cheh £ 500 500 -
330-03 7|EtREF 500
1. oh= S APE 2t 2|2 500,000¥ = 500
233 18,500 - 18,500
310-04 &Hsta 18,500
1.JBNU ZI2 - Tistetats| &eta 1000008 x 185 = 18,500
2% 38,200 38,200 -
= H| 38,200 31,200 7,000
210-01 YHr+=&H] 5,000
1. A 29t X% S 5,000,000 = 5,000
210-02 3383 X HAl 2,000
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=2 20243 A A = Ay
MU
AT = EL ooy olwey
N ISh=
1. YA EA HZE %} 500,000 %2 = 1,000
2. 245 YA B HMAt LEH|E 5000008 22| = 1,000
210-04 SAH| 1,200
1. PR 2 FEAIH| 1,200,0009 = 1,200
210-12 LEEHH| 30,000
1. JBNU R 2 ZIeterats| £ AMX|H| 15,000,008 = 15,000
2.JBNU TEZZIstutats| A4 HH|S T 15,000,0008 = 15,000
Of H] - 4,000 24,000
YF T - 3,000  A3,000
Hdt 12,700 12,000 700
=] 12,700 12,000 700
FM 2| 12,700 12,000 700
= gH| 8,200 8,200 -
210-01 YHr+=&H] 2,364
1. AREE 14,5208 %105 %1028 = 1,452
2. HI|1UHE 75 9,500 x8F 12 = 912
210-05 S0 AlH| 4,200
1. &2 7,000 x10E %60 = 4,200
210-06 2 F+4 400
1. 222 dAF=E 200,0008 x2Y = 400
210-07 Xtz 636
1. ™4=7| 53,000 %128 = 636
210-09 A|SFH|FX|H| 600
1. A48 22 600,0008 = 600
ofH| 700 - 700
220-01 = L{O4H| 700
1. BHLIZEE 20,0008 x5 =33 = 300
2. 2QEE 50,0008 x4H x23| = 400
YR FTH| 1,800 1,800 -
230-02 BM LR FTIH]| 1,800
1. Q7|3 42HOl 30,0008 x10Yx63] = 1,800
AL 2,000 2,000 -
430-01 Xp&HF SH 2,000
1. 2LH & 500,0008x25 x23| = 2,000
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ol skA] (EHRl - M)

=2 20243 A A = Al
Mz
sHEHAT g MEL Y of At oy 1
A ALY AL o8
S CHH B H| 1,165,000 1,115,000 50,000
S CHH ZH| 1,165,000 1,115,000 50,000
Cist Al2t2] 900,000 850,000 50,000
Q14| 90,000 82,900 7,100
110-04 €84F 90,000
1. YA EZ2 2 100,000 x5 =180 = 90,000
23| 722,000 679,100 42,900
210-01 YEt=EH| 266,380
1. A28 E 40,9502 x105x1008t 1 = 40,950
2. FAEE 10,0002 x105 %1008t = 10,000
3. O|H 5 A7| 1A 8 50,0009 x405 <671 Skt = 12,000
4. 234 X 2[EE 1,0008x158065 x5 = 79,030
5. QIE{ 4l 4442 50008 x4,456H x53] = 111,400
6. 2t2ts| o2 24HH| 500,0008 x23| = 1,000
7. &8’ 38XtE 0| 8LHF 4,000,000 x22| = 8,000
8. UA|ME LILZAE HHEE 2,000 x55x100Hx3E = 3,000
9. AFR-& H|E =41 500,0008 x2%| = 1,000
210-02 3382 X Al 161,420
1. 3528 24 135,000,000 = 135,000
2. 2EQZ 11 YEH| 2,470¥x5,0008t %28 = 24,700
3. CHRFO|A|R| & H| 172,0008x 10 = 1,720
210-04 =4/ H| 12,500
1. QAIRIS 231 FA] 7,0008 %250 x23] = 3,500
2. UAIZIS BBl 24 3,00080x1,000%x33] = 9,000
210-05 S0 A/H]| 3,500
1. YA S20§AH| 7,0009x20Fx252 = 3,500
210-06 =8+ 241,400
1. 2™+ 100,000 x10E x103] = 10,000
2. =52 50,000 x40E x33| = 6,000
3. B7b2 100,000¥ x100E x153] = 150,000
4, FH| T 4=2 50,0008 x 114 =123 = 68,400
5. MY OtLY =& 50,000 x10H x10%] = 5,000
6. 2|4 50,000 x20Y x23| = 2,000
210-07 YAt=2 36,800
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2 SHA chel A
a4 = 20243 A A = e rSIE]
SR oA g oy of &ty oo
AL AR AM S
1. SR TR HY 2EFAFIIAIAHE 100,0008 x121€ 12,100
2. A7| DA £ EH| 1,500,000 x2F = 3,000
3. SAL7| YXHE 1,000,0008 x5 = 5,000
4. H9f2ts| 2 H| 500,000 x22] = 1,000
5. OMRZ}E 2| 7| 10,000,000¥ 10,000
6. HY EMLAY e U MO|LA 47,0009 104 x108] = 4,700
7. SHMEESAY W EQ 3 FH| 1,000,0008 = 1,000
Of H] 8,000 8,000
220-01 = LHO{H]| 8,000
1. 2l 20,000 x5H x102] = 1,000
2. 22| 100,000 x7H =103 = 7,000
Y F =Ty 30,000 30,000
230-01 At 2IH| 30,000
1. YA 23 $0| 30,0002 x10Ex105x103] = 30,000
2= 19,000 19,000
310-04 ¥ata 19,000
1. 245 ALY TE 50,0008 x76Hx5Y = 19,000
QIZko|H 7,000 7,000
320-05 Y EX R EHF 7,000
1. 402 7|22 &3 7,000,000 7,000
oist 8= 24,000 24,000
330-03 7|EtREZ 24,000
1. 2t F 12,000,000 x23] 24,000
CHstal A|2te 265,000 265,000
= g 232,200 232,200
210-01 YHr+=&H] 54,050
1. (Yot el) YA P EE 10,0008 x1005 %143 = 14,000
2. (MM EOEY) YARHSE 755008x105 %103 = 7,550
3. (M20Ee) YALIYEE 10000€x35x1070 ChEte = 300
4. (503 ALY EE 10,000:x315x1070 TSt = 3,100
5. (Emiste) YAl 2 w49 HZHH| 100,000 %33 = 300
6. (ZEtohste) 2 e W 2|E3 2,500 x60058 %55 = 7,500
7. (HeRenste) 28ez 9 2123 3,5008x2,000% = 7,000
8. (YHErChst) QIE Y H44& 50008 x360E x4%| = 7,200
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2. 93 AAFUE 5

AA

(EE RS
it 5 20242 A A = - 13
ol e ML of At osey

A 3,733,338 - 3,733,338
nsgs2IX A 931,948 - 931,948
A 2K 931,948 - 931,948
=M 07X A 743,348 - 743348
Q14| 373,500 - 373,500

110-03 48243 370,500

1. = Z A2 X 370,500

7b 2= 2,850,000¥x 108 x 12 = 342,000

Lt E[ZZ0f 2,850,000 x10Q = 28,500

110-04 L 8YZ 3,000

1. AR HALQ A 24 10,0009 x10Y x303] = 3,000
= gH 126,340 - 126,340

210-01 YEr+=&H] 97,740

1. aHelstsn® 4,700

7t EEE8E 30,0008 x55x203| = 3,000

Lt S 2 MXt QI S 2,0008 x500F = 1,000

Ch. AF2-8E 30,0008x10% = 300

2t &MY == 200,000¥ = 200

Of. Z4&Z=2E 20,0008 x 102 = 200

2. ZE MBS XY 46,000

7t 28 30,0008x5007 = 15,000

Lt ZtE 442 30,0008 x102|x70Y = 21,000

C}. Z4tZ+2 10,0008 x 102 x100H = 10,000

3. TpASHE R 17,040

7t SE2EE 10,0008 x100E =53] = 5,000

Lt S 2MX} QM S 2,0008 x500F = 1,000

Ct. AFRE2E 10,0008 x104F = 1,040

2t }HEF X2 50,0008 %200 = 10,000

4. 820t A4 BEEF 300,000 x55 %202 = 30,000

210-06 2=+ 22,800

1. 2=l Rk2Zol 25,0008 x 10 x24A| Zkx 23t 7| = 12,000
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2. =0l m4 9=0f Z2|E 900,000 x6Fx237| = 10,800
210-07 X2 5,600
1. FLQISEDE A+ 200,000 x3Y = 600
2. =X MU X| Y AH2¥ 500,0008x10L = 5,000
210-08 77 H| 200
1. T QIstE 0 F A 50,000 x42| = 200

Of H| 71,800 - 71,800
220-01 =LHO{H]| 800
1. aUHestsnF 800
7F. 2L 10,0009 x 10 53| = 500
Lt. £t2| 100,000 x3Y = 300
220-02 =2 Y2 ojH| 71,000
1. THzAshd 014 3,000,000 x521x23] = 30,000
2. 8 2lojgtei4 Q& 5 5,000,000 x2Hx23| = 20,000
3. mUstEn R 21,000
7t. OFAIOF 2| 2,000,000 x2H x23]| = 8,000
Lt. OFA|Of 700,000 x5 x 23| = 7,000
Ch FHusH W a3 3,000,000 %22 = 6,000

YF T 14,600 - 14,600
230-01 AFRIETIH| 14,600
1. 8205t Gl AR HO| 30,0009 x13Y %103 = 3,900
2. FUHedEuR 2,100
7h 4239l 20,0008 x10E x33| = 600
Lt. SHAFZH| 30,000¥x 10 x5%] = 1,500
3. mtrAshE 29| 3,600
7h. AUEA LR H 2| 30,0009 x421x153] = 1,800
Lt mzdst B¢ o] 30,0008 x401x153] = 1,800
4. ZEUBHEHAX| Y 5,000
7h RFmetetd 7HERS| 20,0009 x45H <53 = 4,500
L ZEnsetd H2H 2| 20,000 x5 x53] = 500

L-Ral= 111,700 - 111,700
310-04 &H3t= 111,700
1. R Mt X| 2l Jehatd] 2,000,0008 %22 = 44,000
2. sl Q|0 stel4 ThABHY 2,0083308 X129 = 24,100
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it = 20242 A A= e Hu
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3. mLiQstEn R/ 23,600
7}, 1H| 10,000,000 %2 = 20,000
Lt B2 A== 300,000 x 12 = 3,600
4, MtAstEEsts 20,000
7t &=0{# 500,000 %20 = 10,000
Lt. =01 2| 1,000,000% x10Y = 10,000
Qizto| ™ 38,408 - 38,408
320-04 HEXLEF 38,408
1. 2= 1Al 38,408,000% = 38,408
thet R85 7,000 - 7,000
330-01 = @Ot R Ea 7,000
1. =Uelstsn® IHNAHZL S 7,000,0008 = 7,000
SN 188,600 - 188,600
= gH 89,895 - 89,895
210-01 YH+=&H] 58,828
1. Q8 MALZE S 10,0008 x505 <83 = 4,000
2. MAM 2E|AE0]M F 10,0008 x500Y %23 = 10,000
3. 234 HEZ S 10,0008 x50H x43] = 2,000
4. (REMFANHAEE S 42,828 %205 x507H stat = 42,828
210-04 SAIH| 12,367
1. R 2o S 7,0008 x60H x 103 = 4,200
2. (REPYQRNHALTIS S 4] 326,680 %257} St} = 8,167
210-06 2F+2 6,000
1 (RS FANFEHE 5L S 250,000 %3882 = 6,000
210-07 YXtZ 2,700
1. 7ehd HAXLE 500,000 x40 = 2,000
2. (Rl RX)HS Xt 700,0008 = 700
210-12 Bt AH| 10,000
1. Rt SHM3| WAL 5 50000008 x23] = 10,000
o1 | 68,000 - 68,000
220-01 = LHO{H] 18,000
1. (REH4-F X)) 1,000,000 x 187 &t = 18,000
220-02 = 2| ¥ F 0| 50,000
1. (88H448 X)) 5,000,000 x 107§ St} = 50,000
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= 20243 A S = Hug 5
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YE=T| 17,400 - 17,400

230-01 AFFTIH| 17,400

1. 9edl ZHEES| 24,000¥ 208 x53] = 2,400

2. (REHIQ X)) QB4 ZHEb3] 30,0009 x5Y x257H tatx43]| = 15,000
BHF 13,305 - 13,305

310-03 ZAS 3,000

1. (Bt R)HAL 7HA| ZAZ 300,000 x10F = 3,000

310-04 &&tz 10,305

1. REMHAEY 2EX S 200,000% x208 = 4,000

2. (REERA) 22YSHS 315,250 x4 <52 = 6,305
mie PLESh bl 114,150 - 114,150
7| 22g e 114,150 - 114,150
SM23H| 114,150 - 114,150
21| 8,000 - 8,000

110-04 284 = 8,000

1. (E2RH)Z2| M 80,000 x2H x503] = 8,000
= gH| 83,266 - 83,266

210-01 YR=8H] 61,316

1. AR 2E 5 10,0002 x105x103| = 1,000

2.2 % RS HMZE S 50008 x100Fx2%| = 1,000

3. A ARE S 3,760%x105 %102 = 376

4. Z7|12tHE = 10,000 x2Fx12¥ = 240

5,59 5 YRCWS4E 2000008 x23] = 400

6. FHMRA 572 XA 50,000

7t WAZE 62,500 x 167 £ Ax10%] = 10,000

Lt AFZ-EE S 20,0008 x 1671 £ A x20E 53] = 32,000

Ch HARER Q14 & 2,5008x 1671 £ A x 1005 = 4,000

2. H4=8F S 125,0008 x 1671 £A{x23] = 4,000

7. M| MREE S 30,0008x10Fx12%| = 3,600

8. =Rug T2 gt 4,700

7t HALEE S 7,0008x205 %53 = 700

Lt. S2 & XM= 100,0008 x53|x83| = 4,000

210-02 3383 X HAl 1,087

1. HL2F S 96,700¥x103| = 967

2. SMIIME 33825 10,000 %122 = 120
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=4
210-05 S0 A/H| 2,100
1. &2 7,000 x5Hx60Y = 2,100
210-06 2Z+Y 12,300
1. 2M7|ME ZALR 300,0008 %53 = 1,500
2. =RUSEZ YW ZALR 450,000 x3Y %83 = 10,800
210-07 AXtE 624
1. 8==7| 57,0008 x43| = 228
2. 2M714E H47] 33,0008 x12%] = 396
210-09 A|2FH|FX[H| 1,000
1. A= §X| & 500,000 x2%2| = 1,000
210-12 LEHEHH| 1,659
1. T HAA LEHEH 1,659,0008 = 1,659
210-13 &2 89H| 3,180
1. 2Y3 159,000 x25x53| = 1,590
2. H3}= 159,000 x25 x53| = 1,590
ofH| 3,884 - 3,884
220-01 ZL{ O H| 3,884
1. 2l 20,000 x 10 x10%] = 2,000
2. 22| 150,000 x5H 23| = 1,500
3. M| ME 384
7h 2L 10,0008 x2H x53] = 100
Lt 22| 142,000 x2Y = 284
YF=TI]| 13,000 - 13,000
230-02 ZMYFFZIH| 13,000
1. Q7|3 Y2Ho 30,0008 x20Y x53] = 3,000
2. S FA 27(2 xR 9,000
7h QEI|E WAL ZHES] 25,0002 x10H %83 = 2,000
Lh Rt 28y ZHES] 20,0008 x 1470 7| 225 = 7,000
3. 2M7|ME QRHO| 250008 x4Hx103| = 1,000
LRalb= 1,000 - 1,000
310-04 &tz 1,000
1. (REM X2 E HEHE 10,0008x10E x102] = 1,000
AL 5,000 - 5,000
430-01 AHAHF SH 5,000

1. AFRE7| 7 & 500,000 x2E 23| = 2,000
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it = 20242 A A= M
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Sl A = ALY of Aty O £key =7
‘ ‘ 2. 2MI|HE| A2ET|F S 500,0002x63 = 3,000
U CHH B | 2,687,240 - 2,687,240
LM ZH| 2,687,240 - 2,687,240
o 28 3|0 600,000 - 600,000
= gH| 526,000 - 526,000
210-01 Yet=EH| 57,000
1. 222|Z3l 50008 x25 x6005 = 6,000
2. 2tFA 5 HAFEE 1,500,000 x2%| = 3,000
3. 23ME ARE S 42 120,0008x200H x23] = 48,000
210-02 3383 X HAl 120,000
1. 33832 120,000,000 = 120,000
210-04 S4/H| 252,000
1. 23tME &= 30,0009 x 145 <300 x 23| = 252,000
210-06 2=+ 7,000
1. 3H20{ 2|2 35,0009 x20A| ZFx 108t = 7,000
210-07 YXIE 78,000
1. RSN AHEF 650,000 <123 x 10CH = 78,000
210-12 YLHHE9H| 12,000
1. HEIHTENY 89 200,000 %20 x3%] = 12,000
YR 24,000 - 24,000
230-01 AtFTIH]| 24,000
1. 2HERHEE S HAZH| 30,0008 x200H x3%| = 18,000
2. 20| 7Hers| 30,0008 x20Y x103] = 6,000
Ral= 50,000 - 50,000
310-04 &tz 50,000
1. 3@ 2EEsta 100,0002x50Hx10Y = 50,000
ofetdz2d 2,087,240 - 2,087,240
bl 463,280 - 463,280
110-02 7|EFR| &= 296,580
1. 24 2,350,000 x7Ex 128 = 197,400
2. ¢ 82,080
7t H2 42 850,000 x6E x23| = 10,200
Lt H24=E7HbE 55,0002 x6E x123] = 3,960
Ch 71E4=% 60,000 x6FEx12Y = 4,320
2h. YU ZAH| 140,000 x6H x 128 = 10,080
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Of Z02 25 11,0008 x6Hx10AZhx 128 = 7,920
Hb. 222 ZH| 175000¥x6Ex12¢Y = 12,600
AL G0t 0= 2,600,0008 x6F 15,600
Of. ¥E B 7H| 1,450,000 x6H x 23| 17,400
3. G7bE AHH| 400,000 x6H = 2,400
4. E|XZ0 2,100,000 x7Y = 14,700
110-03 &8¢ 165,100
1. B 152,400
7h {8 R-ZAL 2,650,000 x4 x 128 = 127,200
Lt Al2FZ| 0|3H 2,100,000 x1H x 12" = 25,200
2. E[&50 12,700
7h 20i 8 ZRZAL 2,650,0008 x4 = 10,600
Lt. A2l 0|2t 2,100,000 = 2,100
110-04 £&¢ 1,600
1. G54 Q& Q13 5 10,0008 x2H x20L x43H7| = 1,600

=g 1,467,012 1,467,012

210-01 YEt=EH| 69,590
1. AREE & UFHIZ 1002508 <205 x 142 = 28,070
2. QO ZXZ 10,000 x 16958 %23 = 3,380
3. &=} 100,000 8 x5& x4&7| = 2,000
4, BEEE 44,0008 x40F %53 = 8,800
5. tHE = 60,0008 %128 = 720
6. 210{Q1 = ZAF 0 Z0Z 120,000 x23| = 240
7. FXE@SE A=) 10,000 %30 = 300
8 =i BotHE UHE 150008 x28Hx43t7| 1,680
9. RO|EQYEAELHAY) =42 14,0008x160Fx102] = 22,400
10. 3284 H| 1,000,000 x23| = 2,000
210-02 35823 X A 198,240
1. M3t F(EAAMHIA &) 225000 €x 128 = 2,700
2. 820 AM EolNE EHE 3,000 x280F x43] = 3,360
3. 33832 HH 192,180,000 = 192,180
210-04 2AH 38,000
1. Q144 FRAL 91 ZHAH| 10,0002 x 280 x37x43] = 33,600
2. Hl& @4 FAH| 6,000 x40Hx10Y = 2,400
3 B2 4 ZHAIH| 30009 x40 % x5 YU x 25 = 1,200
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a 20243 A A = Al

e o

= MELY of Abey O £key =

=4
4 HEH$ WA Y 24 5 10,0009 x40H %23 = 800
210-05 S0 A/H]| 2,100
1. &2 7,000 x10E %30 = 2,100
210-06 @F+4 1,097,000
1. SH2Of Y411 35,0002 x 100A| 2k x38Y x48H7| = 532,000
2. 3+R0{ 3|30 35,0009 x70A| 2k x5 2 HEx 48t 7| = 49,000
3. SO EHIIY 42,5008 x 100A|ZFx438}7| = 17,000
4. ZRUZA Z 9|2 300,000 x1H %43 = 1,200
5. Z-o| MY 7 EhH| 200,000 8 x7H x48t7| = 5,600
6. ZAHEE MARE 450,000 x3Fx287| = 2,700
7. Y0{Z =} 120,000 %3,850%Y = 462,000
8. M22/=0{Z%t 110,000 %300 x60% = 19,800
9. QO{Q AYZAL £DHZHO| 2 25,000 x4 xTA|2tx238t7| = 1,400
10. WS HAL (DA K| = H]) 15,0002 %30 x 147 & = 6,300
210-07 YXt2 25,740
1. SAL7| 600,000 x 12 = 7,200
2. 84=7] 200,000 x 128 = 2,400
3. 37|18%87] 145,000 x123| = 1,740
4. 2BHHE XYt 600,0008 x6CHx427| = 14,400
210-09 A| 2 FH|FX[H| 2,000
1. 48 272 $=2|4=24H| 200,000 x10%| = 2,000
210-11 S22 4H| 7,350
1. HEFEX| 550,000 x7F = 3,850
2 +QUTHHIE Y X2 5270 H| 5000008 x7F = 3,500
210-12 LEEFH| 14,400
1. Hl& (3 S 0]) 20,0008 x24A]2Ex30Y = 14,400
210-13 22| 8 9H| 9,080
1. 80 Sl MAEE| T2 0% 490,000 x 128 = 5,880
2. = A4S 200,000 %63 = 1,200
3. 7|Et HERE| 8% 500,000 %25 %23 = 2,000
210-14 7|EF2 GH] 3,512
1. 22 HH| 126,000 x12¢ = 1,512
2. SHA 4 1,000,000 x2F = 2,000

of H| 38,600 - 38,600

220-01 I L{ O H| 8,600
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1. &L 20,000¥ x15F =12 = 3,600
2. 22| 100,000¥ x 10H x52| = 5,000
220-02 = 2| ¢ 0fH| 30,000
1. M 8% Y 7|2AF 2,500,000 x3Hx43| = 30,000

PFFTH| 11,600 - 11,600
230-01 At FTIH| 11,600
1. 2M2E P2 S 30,000 x20E <53 = 3,000
2. k=0 ZAF 9134 30,000 x30E x4 = 3,600
3. HO{ Bl REIZAL 2 2E 25,0008 x20F <43 = 2,000
4. Zolofst 2 xt HP LA A SHyDte| ZHEE| § 30,0008 x20Y x4%] = 2,400
5. HIE0 PReol ZHE e 30,0008 x 10 %23 = 600

2= 44,760 - 44,760
310-03 == 9,000
1. 0{E ol @00 SR A EA 10,0008 x100 Y x48] = 4,000
2. E|l&2¥4 @404M 5 £24 8A100,0008%5F = 500
3. 41522 24 1,500,0004%x3F = 4,500
310-04 &etm 35,760
1. 2RSS 2SR 9,900 x40A|ZHx5Y x 128 = 23,760
2. YSk7|(MT) Y 2| R4=Xt FEHZ 100,000 x30H <23 = 6,000
3. TOPIK &&= 100,000¥ x10¥ x4%t7| = 4,000
4. 7|EF Q43P WAL 2234 BB 100,000 x5 x43] = 2,000

aizto|™ 51,988 - 51,988
320-03 7[EHX R EF 32,720
1. eI 32,720,000 = 32,720
320-04 & EXEEHF 19,268
1. RO 2 R Z AL 16,354,000 = 16,354
2. 7|ZtH| D|=HA 2,914,0008 = 2,914

YA 10,000 - 10,000
430-01 AHAHF S H 10,000
1. ALR28 717 & T 1,000,0008 x5& x2%] = 10,000
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A 145,840 - 145,840
nsgs2IX A 51,440 - 51,440
u FSFALK| 51,440 - 51,440
WESAR Y 17,360 - 17,360
= gH| 13,880 - 13,880
210-01 Lit=&H] 3,640
1. nFZold =2 8& 13,0008 x55x8%] = 520
2. uLHold J|XtH FX| 24 50,000¥x112] = 550
3. 4R E 5 25000 x25x43] = 200
4 AZ 0 =HEE 30,0008 %192 = 570
5. 4TRSS Y Z2IY Bt 2F2F 300008x105x43] = 1,200
6. AX2|HHOIREZ 22 E U MXIH|E 30,0008 x45 x53] = 600
210-02 33823 X Al 1,000
1. B F¥2|%| 100,000 x102] = 1,000
210-06 =8+ 9,240
1. AX|2[H HOLXEEZ 462,000¥ x202| = 9,240
ofH| 480 - 480
220-01 =L OfH 480
1. 2QEZ 80,000 x6YH = 480
HFFTH| 3,000 - 3,000
230-01 AtFTIH]| 3,000
1. YEE2l 20,0008 x10E =153 = 3,000
EMuSHERIE 34,080 - 34,080
= H| 26,920 - 26,920
210-01 Lt=EH] 4,300
1. HRC AFR-2E 10,0008 x205 53] = 1,000
2. D4t AREE 5 40,0008 <55 x43] = 800
3. attE HIIXIER S 250,0008 %103 = 2,500
210-02 3387 A Al 800
1. Wa=3tE 2Xt 100,000 %85| = 800
210-04 2AIH| 1,420
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a4 = 2024 A AL Sl
Y ol M & o el
e e PP = ALy 0f At Ol £ =7
1. HRC ZH4] 3,0008x170E x23| = 1,020
2. mpstg FA 20008 %208 x 103 = 400
210-06 g2 2,400
1. D43t ZALR S 2000008 x2A|7Hx62] = 2,400
210-13 22| &FH| 18,000
1. B MA|AEH| 18,000,0009 = 18,000
Of H] 900 - 900
220-01 = LHO{H 900
1. HRC 22| 300,000 %2 = 600
2. W==38hE OfH| 50,000¥ x3E x22| = 300
YR FTH| 1,260 - 1,260
230-01 AtFTIH]| 1,260
1. HRC Y2312 30,0008 x10H x33| = 900
2. ustE YRHOl 30,000 x6Hx2%| = 360
Bz 5,000 - 5,000
310-03 Z&= 3,000
1. SMQISH Al4 300,000&x10Y = 3,000
310-04 &tz 2,000
1. wshE HEESX|R 200,000 <108 = 2,000
wsHP A 34,400 - 34,400
7| g2 g 34,400 - 34,400
2EM23H| 34,400 - 34,400
= gH 15,240 - 15,240
210-01 Lit=&H] 10,260
1. A2 E 50,0008 x105%83| = 4,000
2. MM E = 20,000 x45x 128 = 960
3. LIQIEI MO EE 20,0008 x105 %108 = 2,000
4. BE $2| 5 33,0002 x105x103] = 3,300
210-02 3383 X Al 120
1. 2H2Z 10,000 =127 € = 120
210-05 SO A/H| 2,100
1. EZ04AH] 7,000 x10E x303] = 2,100
210-07 YXt= 2,760
1. M%=7] 30,0002 x5CHx 122 = 1,800
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=2 20243 A M= M Ay
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2. 37|1H787| 80,0008 x12¥ = 960
ofH| 4,000 - 4,000
220-01 =L o4 H| 4,000
1. 2l 20,0008 x503] = 1,000
2. 22| 100,0009 x30%| = 3,000
PRI 5,160 - 5,160
230-02 2tAM Y FFTIH| 5,160
1. 7| H Y2l 258002 x10H %203 = 5,160
TR 10,000 - 10,000
430-01 AHAHF S H 10,000
1. Z2IE & 500,000 x203| = 10,000
S CHH B H| 60,000 - 60,000
T CHH ZH| 60,000 - 60,000
= S35 0l2ls 45,000 - 45,000
= H| 33,500 - 33,500
210-01 YEt=EH] 2,000
1. 22 E 5 50,0008 x55x83] = 2,000
210-02 3383 X MAl 9,900
1. 35322 2H3(22%) 9,900,0008 = 9,900
210-06 2 E+Y 21,600
1. Z 2|2 30,0008 x8H x45A| Zkx 23] 21,600
ofH| 2,700 - 2,700
220-01 ZL{OfH| 2,700
1. 22| 150,000 x6F %33 = 2,700
YR 1,800 - 1,800
230-01 AtRIFTIH] 1,800
1. @229 5 30,0008x10Hx63| = 1,800
thet f&a 7,000 - 7,000
330-02 AEICHSHR B S 6,000
1. &Zojoist £=Z 2 3,000,000 x23] 6,000
330-03 7|EtREE 1,000
1. 4S5 &3 1,000,000 1,000
S4s7|2F 15,000 - 15,000
= gH| 14,550 - 14,550
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2. 9% s A7
(EEREE:)
at = 20243 A A = e PolE|
ol e ML of At osey
A 2,653,774 - 2,653,774
mi= o BSe el 2,653,774 - 2,653,774
EM A HESRY 2,624,154 - 2,624,154
YES2IEX 2,624,154 - 2,624,154
= gH| 727,712 - 727,712
210-01 YH+=&H] 21,500
1. MEEE 5 50,0008x105x43| = 2,000
2. MAMEE 5 100,000 x105x33] = 3,000
3. T2 1,500,000 x53] = 7,500
4 QOMAA AL R 915 $4-2 250,000 x122] = 3,000
5.1P 3 =Ql AHE ==& 1,200,000% x52] = 6,000
210-02 3383 A Al 1,100
1. TS EEHEY| 2 2l2|H| 1,100,000 = 1,100
210-06 2¥+Y 4,000
1. Mt E 72 200,000 x4 H <52 = 4,000
210-07 YXt= 1,000
1. HAQXLZ 1,000,0008 = 1,000
210-09 A|SFH|FX|H| 2,120
1. 7| =2| & 530,000 x42| = 2,120
210-13 #2[8 Y| 697,992
1. HEXHY E8F QX 24 54,166,000 x123] = 649,992
2. 7|1 BT 0|X| S&-FX| &= 4,000,000 x128] = 48,000
Of H] 2,100 - 2,100
220-01 =L o4 H| 2,100
1. 2L 10,0008 x2H =53] = 100
2. 22| 100,000 x4H x53| = 2,000
R 2,400 - 2,400
230-01 ArFTIH] 2,400
1. 2bets] 9 A% 0f 30,0009 x 10 x83] = 2,400
ALEHH| 1,891,942 - 1,891,942
250-01 LEHAH| 1,891,942
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=2 20243 A A = Al
M CHOl | M| & Ha= CHH|
N ME A S SEHS et SR oy
1. KM CH S 2 A A" 155 1,391,942,0008] = 1,391,942
2. KtMICH Y 2 A| A& PMO 300,000,000 = 300,000
3. AHMICHE 2 A|AE ZH2| 200,000,0008 = 200,000
7|22 F e 29,620 - 29,620
FM 2| 29,620 - 29,620
= gH| 15,770 - 15,770
210-01 Yet=&H] 3,600
1. AHR8& 50,0008 x95 x8%| = 3,600
210-05 SO0 A H| 2,100
1. 2|2 7,000&x10E %30 = 2,100
210-07 YXt= 4,260
1. ™47 13,000 x10CHx 12 = 1,560
2. Y3 & Xt 800,000 x23| = 1,600
3. ¥3E& =2 1,100,000 = 1,100
210-08 T/ H| 360
1. H&EET| =5 1,800 x100Lx23%| = 360
210-09 A|2FH| 7 X[H| 4,000
1. dE4 U ZH[$=2| 1,000,0008 x42| = 4,000
210-13 22| 8 9H| 1,450
1. =2 B4 350,000 x23] 700
2. 3= M2 350,000 = 350
3. LY 29 400,0009 = 400
of H| 4,500 - 4,500
220-01 ZL{O{H| 4,500
1. 22| 100,000¥ x5H 93| = 4,500
PR 4,350 - 4,350
230-02 2tAM Y FFZIH| 4,350
1. 42| 9l ZHEF3| 30,0009 x29 <33 = 2,610
2. B M3 & 30,0008 x29Y x23| = 1,740
TR 5,000 - 5,000
430-01 AHAHF S H 5,000
1. 2HH L AMR-&7]7] S 500,000 x55x22| = 5,000
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it 5 20243 | A A = - 13
ol e ML of At osey
A 1,198,982 - 1,198,982
nsgs2IX A 145,552 - 145552
Y A Y gdat 145,552 - 145552
T X YR 145,552 - 145552
Q14| 6,000 - 6,000
110-03 48243 6,000
1. ZOHCHEH X MEQI= 2,000,000 %38 = 6,000
= gH 108,650 - 108,650
210-01 Yet=EH| 15,150
1. F ggdst 13,700
7). T2 7}0|ES % 5,000 <6605 = 3,300
Lt %X SHEE 40,0008 x105x63| = 2,400
Ct. st @ EEE 40,0002 x 105 x 10340} = 4,000
2k NCS ZAFX] 20,0009 x50E x43| = 4,000
2. JEHE 23 1,450
7t B HAM 5,000 x200F = 1,000
Lt 2HEE 45000 %25 %53 = 450
210-02 3383 X HAl 21,200
1. BEX| = 22X 1,500,000 x 128 = 18,000
2. % (S48 K & 2| 5] 80,0008 x2 B x23] = 3,200
210-06 2=+ 16,800
1. %[ QAH TS 450,000 x143]x23} 7| 12,600
2. MEE 29 £ 350,000¥x123] = 4,200
210-07 Y*t= 1,000
1. F YAz Mg BA 500,000 <20 = 1,000
210-12 YL+ H| 54,500
1. &Hs| XAtE T2 % 9,000,0008 x23] = 18,000
2. Fadety WK 9,125,000 x43| = 36,500
ofH| 14,952 - 14,952
220-01 =L o4 H| 10,000
1. Fgdat 10,000
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=2 20243 A A = Al
B ehel M= e el
Sl A = ALY of Aty O £key =7
7t 2L 20,000 x10E x10%] = 2,000
Lt 22| 100,000 x10E 83| = 8,000
220-02 =2 P FOfH 4,952
1. o 2 F 2 0fH| 1,238,000 x2E x23] = 4,952
Y FFTH| 7,200 7,200
230-01 AtFTIH]| 7,200
1. 7| QIALEE & ZHEFS] 30,0009 x4 E %203 = 2,400
2. FE7|E YRHO| 30,0008 x4 %203 = 2,400
3. stat 7HEFS| 20,0009 x4 x303] = 2,400
aizto|H 8,750 8,750
320-01 BIZHEMER 8,000
1. F Y s0tz| &&H| 400,0002 x 107423 = 8,000
320-04 M EXEEF 750
1. THOHTHEAYR| FAFY HEHQIZ 187,5002 x4 = 750
mis = INPNE 1,001,400 1,001,400
geta 1,001,400 1,001,400
Sl 1,001,400 1,001,400
L-Rt=: 1,001,400 1,001,400
310-03 A 1,400
1. F S0tz Al&a 700,0008x22| = 1,400
310-04 &tz 1,000,000
1. 88 1,000,000
7h 2272 WE 1,000,000 x500% 28 7| = 1,000,000
i PLESE ] 52,030 52,030
7|22 F e 52,030 52,030
FXM 2| 52,030 52,030
= 3H| 17,430 17,430
210-01 Lit==&H] 4,920
1. F IR A BALBE S 24,6008 x 105 x202] 4,920
210-04 SAH| 700
1. F AL 4] 7,000 x20H x 53] 700
210-05 S 01 A/H]| 1,050
1. E20§AH| 7,000 x5 %30 = 1,050
210-07 Xtz 2,760
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a 20243 A M= Ay
e o
= MELY of Abey O £key =
=4
1. ¥4=7] 40,000 x3CHx12¥ = 1,440
2. 2At7] 110,0009x 128 = 1,320
210-14 7|EF2 EH| 8,000
1. F| S skA 24351} 2,000,000 x4t} = 8,000
of H| 2,000 - 2,000
220-01 =L o4 H 2,000
1. ZLH 20,000 x10E x53] = 1,000
2. 22| 100,0008 x5F x23| = 1,000
YFFTIH| 4,800 - 4,800
230-02 2tAM Y FF=TIH| 4,800
1. 3¢ 27| #ol 30,0009 x10Yx83] = 2,400
2. HotM HM|Estnt A2 E 0| 30,0009 x4 x 208t} = 2,400
Dizto|H 20,000 - 20,000
320-01 BIZHEHER 20,000
1. 3¢ g3t =23 2,000,0008 x 103t = 20,000
TR 7,800 - 7,800
430-01 AHoHF SH] 7,800
1. BFH S 1,200,000 x5CH = 6,000
2. ¥&7] & 1,800,000 x 1L} = 1,800
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Ofol

HALY

2. 93 AAFUE 5

AA

d0
ra
o

it 5 20242 A A = e My
ol e ELe T TTC B

A 501,200 499,694 1,506
mi= o BS el 501,200 499,694 1,506
7|2 8l ey 484,000 484,000 -
WFYMZE 484,000 484,000 -
= H| 399,000 399,000 -

210-01 YHt+=&H] 319,900

1. AFREE 50,000 x205 %102 10,000

2. Q2= A% 86,000

7h 23 3,500 %x10,0008 %25 = 70,000

Lt 32 2|23 1,0008 x8,0005 = 8,000

Ct. & L= 1,000 x8,0005 = 8,000

3. 82= MA 52,000

7t 82 EE 50,0008 %2007 x33| = 30,000

Lt. 7t2S B 200,000¥ x 1007} = 20,000

Ct. #4129t 100,0008 x203| = 2,000

4, HALE-E 50,000 x40F5 %53 = 10,000

5. &7[H|E = 500,000 %102 5,000

6. 2 =2 5 450,000 x23| = 900

7. 87|12t E 7= 50,000 %105 %128 = 6,000

8. Z1H| 5,000,000 %303 = 150,000

210-02 33823 X Al 6,900

1. 54183 S 300,000 x12¥ = 3,600

2. WSE7HH| 300,000 x10E = 3,000

3. O{HXLE S 100,000 %x33] = 300

210-03 I[=H| 36,500

1. S S EIfAL RLIE 700,000 %258 x23] = 35,000

2. S H Y AL EhM| 2t 60,0002 x25 1,500

210-04 SAIH| 1,400

1. £AH| S 7,000 %20 x 102 1,400

210-06 2=+ 13,100

1. 3|o|& M 42 100,000 x58 43| = 2,000
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= 20242 A A= M M
CHH|
2 Nl 0 444 olthes =2
2. SHM S HIAL EZH 120,000 %258 x33] = 9,000
3. 0823 £ 350,000 %x6Y 2,100
210-07 Y*t= 4,200
1. 3% 1,000,000 x23| = 2,000
2. H{A 500,0008x23| = 1,000
3. 47| 100,000 x12¥ = 1,200
210-12 YEHE A 12,000
1. A2l ZF AL 60,000 %200 12,000
210-13 22| &FH| 5,000
1. 828 M 1,000,000 x53| = 5,000
ofH| 6,000 6,000 -
220-01 = L{ofH| 6,000
1. 22| 100,000 x2F x253| = 5,000
2. il 20,000 x2H x253] = 1,000
P FFTH| 54,000 54,000 -
230-01 AFRFZIH| 54,000
1. st & ZHEES| 30,000 x 10 x180%] = 54,000
BH¥E 19,000 19,000 -
310-03 Z&3 19,000
1. 12214 4,000,000 x4F = 16,000
2. 327 5 3,000,000¢ = 3,000
TR 6,000 6,000 -
430-01 AHoHFSH| 6,000
1. &7t 2E S 3,000,000¥ x2F = 6,000
a 2| 17,200 15,694 1,506
= gH| 17,200 15,694 1,506
= 3H| 9,300 11,534 N2,234
210-01 YEt=EH] 6,500
1. MAEE 50,0008 %35 x103| = 1,500
2. H2-8E 50,0008 x55x103] = 2,500
3. AR E 50,0008 %105 = 500
4. Z7|H| 44| 500,000¥x4F = 2,000
210-04 2AH| 350
1. B AH| & 7,000 x10¥ =53] = 350
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20242 | A A = x
MEz
CHH
g MEUY Aoy Ol e =3t
o
210-05 S0 AH| 450
1. 22 6,000 x5Hx15¢ = 450
210-07 X2 2,000
1. Y3 & K&k 500,000€ x23| = 1,000
2. Y3 & =2 500,000 %23 = 1,000
900 2,160 A1,260
230-02 BN HEFZIH| 900
1. 82X ZHES| S 30,0009 x10H %33 = 900
7,000 2,000 5,000
430-01 XpAHF S H] 7,000
1. AFR € 7|7] S 3,500,000 %25 = 7,000
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ra
o

=2 20243 A A = sl
M Cho Ll CHH|
e g AEY ojl At ol &t =at
A 373,440 373,352 88
nedYA 85,440 85,352 88
712 71,000 71,000 -
71,000 71,000 -
55,500 55,500 -
210-01 YHr+=&H] 40,500
1. AHR-EF 40,000 x25F x 22 2,000
2. 713xH S HAHEE 25,0008 x115x20%] 5,500
3. Yo 8 ZHALDH 50,0008 x205 x93 = 9,000
4. YUY S AT 100,000 x202| = 2,000
5. 7|2 X} 0| 22 50,0008 x205x203| = 20,000
6. AF2E 77| 5= 50,000 x20F % 23| 2,000
210-02 3383 % Al 1,000
1. AAMTHE LS 2,000 x50F x5%] = 500
2. 7|8X 0|2 7|EE & 2,500 x100H 23] = 500
210-09 A|AFH|FX[H| 9,000
1. oMY |X| &= 9,000,000¥ = 9,000
210-12 LEEHH| 5,000
1. 7183 =G A 5000,000¥ = 5,000
2,000 2,000 -
220-01 = LHO{H 2,000
1. 22| 100,000 x4 x53] = 2,000
10,000 10,000 -
230-01 AFYFZIH] 10,000
1. 71324 Y22l 250008 x 10 <243 6,000
2. S2EHE 7tEF| 25000¥ x20E <82 4,000
3,500 3,500 -
430-01 Xp&HF SH 3,500
1. ARE7|7] & 500,000 x7& = 3,500
7|2 14,440 14,352 88
14,440 14,352 88
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old
HHX S

i+ = 20242 | A A = 14
R
shEHAT = MEY ue om0
AL AR AM o8
= gH| 10,240 10,240 -
210-01 YH+=&H] 8,670
1. AHR8E S 50,000 x15F x43] 3,000
2. MALE-E 46,500 x 105 x8%] 3,720
3. Uelgl HEE 250008 x105 33| = 750
4, YALEE 30,000 x205 x23| = 1,200
210-05 S 20§ Al H| 420
1. 219l 7,000 x3Yx20Y 420
210-07 Y%Xt=E 1,150
1. 87| 50,000 =128 = 600
2. BALKFRE 550,000 = 550
ofH| 960 960 -
220-01 ZL{ O H| 960
1. 2LH 20,0008 x4H = 123] = 960
Y FFTIH]| 2,152 2,152 -
230-02 ZM Y FFZIH| 2,152
1. R27| 2 7HEr2] 26,9002 x8Hx103] = 2,152
TR 1,088 1,000 88
430-01 AHAHF SH 1,088
1. 4™EAR7|7] 1,088,000¥ %15 = 1,088
S U CHH| ZH| 288,000 288,000 -
= QUCH A ZH| 288,000 288,000 -
o= 288,000 288,000 -
2174 46,550 44,542 2,008
110-02 7|EtE E = 45,800
1. 4= 3,000,0008x12¥ = 36,000
2. =2 10,000 x602| x4A| 2t = 2,400
3. YEBIHH| 1,200,0008 x23| = 2,400
4. E|Z20{ 50000008 = 5,000
110-04 28AF 750
1. A 5 50,000 x3Hx5¢ = 750
= gH| 210,150 213,258 A3,108
210-01 YEt=EH] 50,354
1. MEEE 20,1798 x205 %503 = 20,179
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= 20242 A=

2
> i
12 H

= MEHY Of| Akt
2. HALEE 50,000 %105 %33 = 1,500
3. QI4f{H] 4,000 x200% x10%] = 8,000
4. =X 25,0008 x1028|x2F = 500
5. 7tHE 5= 20,0008 %108 = 200
6. YAES 11,475
7t EZ21|, A1) 50,0009 %125 %103 = 6,000
Lt 7| €&, Q&= 21,900 x25F5 %102 = 5,475
7. FREEQIH(ZAL HEZH) 100,000@ <108 = 1,000
8. HI|FXSE (M) 40008 x50 x 10 = 2,000
9. Z2tHAL S AHEE S 50,000 x25H x23| = 2,500
10. &7[H|Z 4 500,000¥ x62| = 3,000
210-02 33823 X Al 87,540
1. 33238 FH 86,400,0008 = 86,400
2. RETUEEXSET) 300,000%x32| = 900
3. 84 20,0008 x12¥ = 240
210-04 =AIH| 27,516
1. DA Y B4 A 6,810 x40Yx903| = 24,516
2. WEIQ| 9l kA 2HHH| 30,0009 x50H x23] = 3,000
210-05 SO A/H| 900
1. /& 6,000 x3Hx502| = 900
210-06 @Z+4 37,600
1. X EIAL £Z 940,000 x40Y = 37,600
210-07 YXt= 5,800
1. Xk2¥ 200,000 x 193] = 3,800
2. Zt5 A2 X FH| 200,000 x10%| = 2,000
210-11 S22 4H| 440
1. X¥&5H 5X| 440,000¥ = 440
Of H] 5,000 5,000
220-01 = LHO{H 4,000
1. 22| 100,000 x4HEx102| = 4,000
220-02 = 2T 04| 1,000
1. 812 7| B Q1% 500,000 x2F = 1,000
& F T 6,600 6,600

230-01 AtFTIH]| 6,600




o

20242 A=

eI

rx
12

2
> i
12 H

1. ZAECH 30,0009 x5 x83] = 1,200
2. BEPE 280l 30,0008 x10Hx23] = 600
3. LHEICH 30,000 %10 x63| = 1,800
4 HHLY LRHO| 30,0002 x10 x103] = 3,000
M= 13,700 13,100
310-03 ZAZ 2,000
1. £424 1,000,000 x23| = 2,000
310-04 &st3 11,700
1. OFZt2 284 350,000 x12E = 4,200
2. 8ljQ| 7| e SHA 250,000%30 = 7,500
5,000 4,500
320-03 7|EtE| 25 5,000
1. &2/ 5000000¥ = 5,000
1,000 1,000
430-01 Xp&HF SH 1,000
1. AR Z|7] 1,000,000 = 1,000




AmALC| Xl

A& 9 4 A






d0
ra
o

at = 20243 A A = e PolE|
ol e ML of At osey
A 81,231 81,231
mi= o BS el 81,231 81,231
7|2 8l ey 56,480 56,480
WY = ghe 56,480 56,480
= gH| 19,980 19,980
210-01 Lit=&H] 3,980
1. 29122 7€ 10,0008 x105x102| = 1,000
2. MAL2E 1191 10,0008 x 105 %103 = 1,000
3. WIULXE 212 10,0008 x 105 %103 = 1,000
4. =8 X2 50,0008 x 107 = 500
5. 2= MZE480,000¥ = 480
210-12 LEHEFH| 6,000
1. 37t ZE 1,500,000 x23] 3,000
2. WHAAE HE 5 1,500,000 23| = 3,000
210-13 22| 89H| 10,000
1. B SZ O] S 1,000,0008 x674 = 6,000
2 MEA S oMo 0t BZtetEs|@ 7| 22| S) 1,000,0008 x43] 4,000
o H| 28,500 28,500
220-01 =L Of H| 3,500
1. 2| SHZAL S 100,000¥x352] = 3,500
220-02 = o4 H| 25,000
1. A S,iEh A A #IX]0r 25,000,000 = 25,000
YR FT| 4,000 4,000
230-01 At FTIH| 4,000
1.3 L AWM S LEHO| 20,0008 x10F x203] = 4,000
AL 4,000 4,000
430-01 Xp&HF SH 4,000
1. AutoCad 5 37 72 1,000,000 x4% = 4,000
7|22 F e 24,751 24,751
FM 2| 24,751 24,751
= 3H| 14,751 14,751
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a 20243 A M= M Ay
CHH|
= ALY Aol of &t =7
210-01 YH+=&H] 4,000
1. HAEE 20,0008 %105 %103 = 2,000
2. AHRE-EE 10,0008 x108x103] = 1,000
3. =AM 2I4HH| 10,0008 x105x 103 = 1,000
210-05 S0 AlH| 151
1. 2 62604 x3H=x8Y = 151
210-07 YXtE 600
1. M4=7] 50,000 x1CHx12¢ = 600
210-13 22| &FH| 10,000
1. H7|2X2| 1,000,000 %53| = 5,000
2. Hi"8-3 70| 1,000,000 x53| = 5,000
of H| 3,300 3,300
220-01 ZL{ O H| 3,300
1. 2LH 20,0008 x3H =53] = 300
2. 22| 100,000 x3Hx103| = 3,000
PEF 3,700 3,700
230-02 2M Y FFTIH| 3,700
1. 2713 289l 20,0008 x5H =373 = 3,700
FEX 3,000 3,000
430-01 AHAHF S H 3,000
1. ZL|E & 1,000,000 x3CH = 3,000
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2. 43 AAFHE 5 AA
Thel M)
at = 20243 A A = e PolE|
ol e ML of At osey
A 62,370 12,339 50,031
At S K| 50,000 - 50,000
St sX @ 50,000 - 50,000
St AR 50,000 - 50,000
= gH| 48,250 - 48,250
210-01 Lit=&H] 2,750
1. AF2EE 10,000 x105x103| = 1,000
2. ¥ =29 £7| 437,500 x42| = 1,750
210-02 3383 X HAl 500
1. @o|3| &7tH| 500,000 = 500
210-06 2=+ 30,000
1. 23 994Y S 3000008 x10Hx103| = 30,000
210-07 YXt= 15,000
1. A28 AXtE 15,000,0008 %15 = 15,000
Y F | 1,750 - 1,750
230-02 BM PR FZTH| 1,750
1. 3| 7HER| 25,0008 x 108 <73 = 1,750
nsAF AL 12,370 12,339 31
7|22 Fete 12,370 12,339 31
FM 2G| 12,370 12,339 31
= gH 8,470 8,439 31
210-01 Ygr+=EH] 7,750
1. MR8 E 27,5008 x105x102] = 2,750
2. AR EFA T 10,0008 x3005 = 3,000
3. Y1222 2] £7| 500,000% x42| = 2,000
210-07 YXt= 720
1. SSEE7| YXIE 30,000-x2CHx12& = 720
ofH| 1,200 1,000 200
220-01 = L{OfH| 1,200
1. 22| 100,000 x3H x43| = 1,200
YR 1,500 1,500 -
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20243 A A = i

e o

e L of & AL =3t
230-02 BMYEFZIH| 1,500
1. A3 7HEZ] 30,000 x10H <55 = 1,500

1,200 1,400 A200

430-01 AHoHF S H] 1,200
1. BEAHR 7171 1,200,000 = 1,200
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( HSIMZLiEHH )
2. et AAFUF 5 AA
THQ| M)
it =5 20243 A A = PalE|
cER=TIRE e o
Aol Al Ao = MELY of Abey O k<4 =7
24 235,408 148,606 86,802
nss2IX| 170,015 86,021 83,994
u FSEALK| A 90,015 86,021 3,994
AU SH| 90,015 86,021 3,994
=g 77,465 74,221 3,244
210-01 Lit=&H] 41,085
1. AT XIE S 44,6808 x205 <183 = 16,085
2. M&I|XtRY 22| 500,000 x55 %103 = 25,000
210-04 SAH]| 7,380
1.3t EE ZHES] 4] 6,000 x25F x30%| = 4,500
2.5 A ZolAI™ ZHA 3,0008Ix80Hx122] = 2,880
210-09 A|2EH|7X[H| 7,500
1. 42 X gatd =M S 500,000¥ x15%| = 7,500
210-10 X =H]| 12,500
1. SR AME 31,2508 %205 %208 = 12,500
210-12 LEHEAH| 9,000
1. 98N Ha 89 5 3,0000008x33] = 9,000
o= 6,750 6,300 450
310-04 ¥atg 6,750
1. EYAIY A A ZHE 2X 90,0008 x8H x5%] = 3,600
2. ZAEAR U YA EA R ZEE TH| 90,0008 x7H x5 = 3,150
DIzto|H 5,800 5,500 300
320-01 QIZtA M EZE 5,800
1. sl XX 2E X| @ 580,000¥ x10%] = 5,800
e A Y et 80,000 - 80,000
DAl U AHS FERY 80,000 - 80,000
tist &= 80,000 - 80,000
330-03 7|EtREF 80,000
1. BZAAY 2o| DAL EX|ZH| 25 485500 x60% = 29,130
2. HSAMAIY RO 1A SEHME 253 3050008 x67 23| = 40,870
3. HEHZOiEt iR ole| At ZH| 2E S 8,000,000¥ = 8,000
4. 2IAFI YOS YHY Do|TA 252 20000009 = 2,000




Hetdz ot ohe| M)
i+ = 20243| A A = 14
M Cho| M= EEOEH CHH|
) v e = MELY of Abey O ko4 =7
wsHP AL 65,393 62,585 2,808
7|22 gae 65,393 62,585 2,808
FM2H| 65,393 62,585 2,808
= g 47,093 43,285 3,808
210-01 YEt=EH] 19,573
1. HEX|JAME AT 20,0002 x100F = 2,000
2 UUSE(HEXIHIE =) 60,0008 x65x202| = 7,200
3. AR EE(HMEX|YME Z8h 30,0008x105x123] = 3,600
4. L9y i SF(HEXIYME EH) 52,1008x105x13%] = 6,773
210-02 3527 X HA 2,000
1. LHLZ 5 100,000 x2Fx10¥ = 2,000
210-05 S0 A/H| 480
1. &2 6,000 x4Hx20Y = 480
210-07 Y= 3,240
1. 7| 270,000 x12¥ = 3,240
210-09 A| 2 ZH|FX|H| 4,800
1. 48 =M S 300,000 x63]| = 1,800
2. MEY WHHUT| S 200,000 x152] = 3,000
210-12 LEHEFH| 17,000
1. 3 SR M E(HEX|AE) 2,000,0009 %63 = 12,000
2. WA @ AL /AL 5,000,000 = 5,000
ofH| 7,300 7,300 -
220-01 = L4 H| 6,300
1. 2l 10,0008 %302 = 300
2. 22| 100,000 x30E x23| = 6,000
220-02 =2 Y2 ofH| 1,000
1. S QM EIX] AlE 1,000,000¥ = 1,000
PRFTH| 9,000 9,000 -
230-02 BM LR FTIH| 9,000
1. 7|8 Y2l 30,000 x10H x263| = 7,800
2. HEX|AME 22Hl 30,0008 x4Ex103] = 1,200
TR 2,000 3,000 A1,000
430-01 Xp4&HF SH 2,000
1. HO|& & 500,0008 x25 x23| = 2,000
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=5 202432 A A= -
o 2 ML of At of 4t

A 154,030 89,230
nss2IX| 105,000 56,184
mE=E-1J\ 100,000 48,184
100,000 48,184
3,750 3,750

110-04 YEYUZ 3,750

1. EXE3} £} 15,0008 x58 x253| x23} 7| = 3,750
80,900 37,139

210-01 Yet=&H| 47,000

1. SPMAEX| Y 8 72 10,0008x100¥ =102 = 10,000

2. MEM A2 E 50,000x105 %208 = 10,000

3. & 7|Xtx £=2| 150,000 x105x10%| = 15,000

4. AMHESX|EM S 212 20,0008 x300F x22| = 12,000

210-04 SAH| 4,000

1. MEHEOIEHA S 7H4] 25008 %200 x83] = 4,000

210-06 2F+2 4,000

1. a7tz & QIEHIE 1000008 x20H x23] = 4,000

210-10 X =H]| 22,400

1. 4& = 56,0008 x205 %x202| = 22,400

210-13 &2[8HH| 3,500

1. H 7| 2K 2| (e 2 E4) 500,0008 x43| = 2,000

2. HEEE E3F RX|2E 1,500,000¥ = 1,500
250 220

310-01 &4 EAZ 250

1 S AES Y HEHALD 4K 28| 2500008 = 250
3,100 2,075

320-02 BIZHEFALH] 3,000

1. ASS TR SR 100,000 30 x18t7| = 3,000

320-05 YA EEHF 100

1. EEslEHA} 20,0002 %58 = 100
12,000 5,000
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/I =)
=2 20243 A A = &
) Eel HE Cnten el
Jrini i VP Lo o &k oA =2
430-01 Xp4&HF SH 12,000
1. A ES7IXHH 2,000,000 x6F = 12,000
Y XYY 2t 5,000 8,000 3,000
HAYHSX| A 5,000 8,000  A3,000
=g - 3,000 3,000
oizto| ™ 5,000 5,000 -
320-02 CIZHRIEFALH] 5,000
1. HE YR ZAHH| 100,000 <20 x1247| = 2,000
2. 4571 2d5H] 150004100 x28H7| = 3,000
wsHP A 49,030 33,046 15,984
7|22 gae| 49,030 33,046 15,984
FM2H| 49,030 33,046 15,984
=g 29,476 20,746 8,730
210-01 YH+=&H] 16,266
1. M2EE 5 43,2608 x1085x103| = 4,326
2. MALE 5 100,000 x105 %38 = 3,000
3.39 U QI E § M 50,0008x2F 5% = 500
4. BI1¢td= 75 150001270 & = 180
5. AIMEEAEE 5 50,000€%x105x43] = 2,000
6. ZO|IAL I EOHX| S 10,000 %1108 = 1,100
7. Q3 HI 28 S 51,6008 =105 x10%| = 5,160
210-02 33823 X A 700
1. 2HRZ S 50,000x128 = 600
2. #AtLS S 1000008 = 100
210-05 SO0 A H| 210
1. SZ0HA 7,000 x3H x10%] = 210
210-07 Yxt= 6,200
1. Y=7] AUCH 22,0008 x9CHx12E = 2,376
2. SHbEAL7| ACH 1750008 x 12 = 2,100
3. WHAEALY| AL 66,000 x 128 = 792
4. NSO HMEEAL7| ACH 66,000 x 128 = 792
5. 215 BIHE =AL7| ACH 70,0008 x2 & = 140
210-09 A|AFH|FX[H| 5,000
1. 272 =M S 500,000¥ %22 = 1,000
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a5 2024 A A= M
M Cro| ME EHOEH CHH|
Jrini e VP Lo o &k A =3

2. MEY HHET| S 200,000 x203] = 4,000
210-13 2| 89| 1,100
1. 28384 550,000 %23 = 1,100
Of H 2,800 2,000 800
220-01 = L{OH| 2,800
1. B MEX|E S 20,0008 x2Ex202| = 800
2. 22| 100,000 x20Y = 2,000
PR FTH| 7,354 4,900 2,454
230-02 ZHM Y FF=ZIH| 7,354
1. RE7|E YFHO| 30,0008 x5 =73 = 1,050
2. 1SN A8 S AU} 20,0008 x26FH x23| = 1,040
3. MM 3o U 2SS 15800x16F <53 = 1,264
4. QT HIt A3 9| 20,0009 x 10 =203 = 4,000
oiZto|H 1,100 1,100 -
320-01 RIZHAYER 1,100
1. 24 SOt2| 100,000 x8E = 800
2. 843 & 150,0008 x23| = 300
oish 283 8,300 4,300 4,000
330-03 7|EHREF 8,300
1. U= nSASH7 293 43000008 = 4,300
2.4F7| 22 nKASHIL LIEF 4,000,000 = 4,000
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=5 202432 A A= -
froni el 5 ME oaroy Oy
ALl At
A 1,578,308 1,498,526
M i 995,047 949,551
mE s 995,047 949,551
50,000 50,000
44,500 44,500
210-01 Lit=&H] 20,160
1. BAURSASHI YL FoISB(EIA Y 2)) 50,0002x105x108] = 5,000
2. 215 HUALZ HZ S 10,0008 x 1002 %35 = 3,000
3. $15=9} 100,000 x108] = 1,000
4. 857 HH 1N 132,000¥ x5%| = 660
5. 33IZFX| =48 700,000 x 157} = 10,500
210-02 35827 X HA 150
1. 2HEa S 15000102 = 150
210-04 ZAIH| 1,350
1. MAHY At ol F4] 6,000 x50 <33 = 900
2. AT A s ZHA 30008 x50 x3%] = 450
210-06 2F+2 4,600
1. 827 28 £Z 300,000 %23 = 600
2. Q15 AHYE X2 S 200,000 %53 = 1,000
3. WAECIXHR HAF B AHZ 200,0008 %159 = 3,000
210-07 YXI=E 2,240
1. 88 AALE 700,000 = 700
2. 31T M|O|Lt ALY 500,000 = 500
3. Sl YA H{A 1,040,000 = 1,040
210-10 X =H] 16,000
1. WAECIARl W A W1k 1,000,000 x 1628 = 16,000
1,000 1,000
220-01 = L{ 04 H| 1,000
1. 22| 100,000 x2F x53] = 1,000
2,500 2,500
230-01 AFHFZIH] 2,500
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SaCis (B9l 89
it = 20242 A A= Pl
IO | e
Aol el vl a} A=Y o Ak of Ol ke =7
1. MEQIY3| 3|9 20,000 x258 =53] = 2,500
2H3 2,000 2,000 -
310-03 ZAZ 2,000
1. ME2RY U MSCRIE ZEE2QYTICHS| 50,000 x40Y = 2,000
A S| 945,047 899,551 45,496
23| 731,680 731,680 -
210-01 YR8H] 45,160
1. 7|RtX #=2| 33,160¥ x 1005 x103| = 33,160
2. 7|Et #& FH| ==2| 300,000& x40%| = 12,000
210-07 YXt= 2,200
1. dgd 2T EQI0 &AL 1,100,000 %25 = 2,200
210-10 X =H]| 684,320
1. AEAME 26,3208 x1,0005 %263 = 684,320
TR 213,367 167,871 45,496
430-01 Xp&HF SH 213,367
1. MAM S A HEE S 2,133,6702x100CH = 213,367
M- EsEel 583,261 548,975 34,286
7|2 g 583,261 548,975 34,286
2M2EH| 583,261 548,975 34,286
bal] 1,000 1,000 -
110-04 €EAF 1,000
1. 2H47E2| S 100,000 x5Hx2Y = 1,000
= gH 396,538 386,852 9,686
210-01 YH+=&H] 153,030
1. MAEE 50,000 x 165 %248t 1t = 19,200
2.8 2YEE 50,0008 x49F5 %2481t = 58,800
3. M4=7| ZE 60,0009 x1007x23| = 12,000
4. 3, AME2Z| 2E 50,0008 %205 %203 = 20,000
5. 3P| Y HAEE 50,0009 %205 x203] = 20,000
6. 37|72t E 200,000 x 128 = 2,400
7. BHMBAL 2|28l 5 QI8 2500009 x203] = 5,000
8. $4=0f 90,0009 x 1078 = 9,630
9. AFRE2E 5 40,0008 x55x10%| = 2,000
10. MZAHA ALR 9 HABE S 40,0009x105x10%] = 4,000
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=2 20243 A A = &
- HEz
ool B ML of At ooy 1)
AFSS A
210-02 33823 % A 5,958
1. 2HRZ S 496,500 x 12 = 5,958
210-03 I[=H| 2,350
1. HEZ 2R} 50,000 %47 = 2,350
210-04 SAH| 34,754
1. B AL A 5,000 x40 x 1081« 102 = 20,000
2. SH SHAL ZHA] 30009 2,459 x23] = 14,754
210-05 S0 Al H| 1,400
1. 2|2 7,000 x10E %20 = 1,400
210-07 Y%tz 44,000
1. 827] % 2At7] 100,000 x 78t x 10Y = 7,000
2. HA HHAX| Y S 500,000 x20%] = 10,000
3. MEHE ESHH A 900,000 x 155 %28t 7| = 27,000
210-09 A|AFH|[FX|H| 96,146
1. & £ 1,000,0008 x683| = 68,000
2. MY AT S 703,65081x40%] = 28,146
210-10 X{ 2 H] 15,400
1. 2434 MM XEH| 5 40,0008 x55x108] = 2,000
2. MBS HHA MEY M EH| S 33,5008 x40F %102 = 13,400
210-12 LEHEFH| 15,500
1. WA 3 Sh=W T S 500,000%31%] = 15,500
210-13 &2 89H| 28,000
1. 83k x U K== 1,500,000 x43| = 6,000
2. 2|4 O|F 1,000,000 x53| = 5,000
3. 47| A2 1,700,000 x102| = 17,000
of H| 51,776 30,776 21,000
220-01 =LY Of H| 26,776
1. 2L 17,760 x 108 x102| = 1,776
2. 22| 100,000 x25H x102| = 25,000
220-02 = 2| F 4 H| 25,000
1. FLIHEHUTM 5) SH& & 2,500,000 x10% = 25,000
HFFTH| 77,600 77,000 600
230-02 2tM Y F =T 77,600
1. SR EHE 29| S 30,000 x20% x243t k<33 = 43,200
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it = | 20242 A A= e M
M = AEL S Of| Atot Off <t EES!
ApS o = o = sS4
2. 37|12 ARH 9| 30,0008 %26 x203| = 15,600
3. 45 NS ZHE2 20,0008 %108 =913 = 18,200
4 MBEWHA 2F 3|0/H| 5 30,0002 x5Fx43| = 600
BHEE 7,000 4,000 3,000
310-03 ZA& 2 6,000
1. St A} 200,0008 x30F = 6,000
310-04 ¥tz 1,000
1. HEYF EX 50,0008 %x20F = 1,000
aiZto|™ 100 100 -
320-05 Y EAEHF 100
1. 2-&%! 100,000 = 100
AR 49,247 49,247 -
430-01 AHAHF S H 49,247
1. 800} ALR-8 7|7] 5 500,000 x105 63| = 30,000
2. B2l T7| & 192470@ x100% = 19,247
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2. 4
ohel: M)
a1 =2 20242 AU = Mue il
ﬁfj EE flr;:: 2 MELY of Aoy oy T
24 544,540 473,263 71,277
nss2IX| 240,281 229,974 10,307
u FSEALK| A 240,281 229,974 10,307
AU SH| 240,281 229,974 10,307
= gH| 239,781 229,474 10,307
210-01 Lit=EH] 83,659
1. 800t MM A0 E S 111,8308x75x1008] = 78,281
2. MMM AR E 30,0008 %105 %102 = 3,000
3. MYXLItStOst el AR E 23,780 x105x10%] = 2,378
210-04 SAIH| 25,158
1. WLHQ| AL FA| 7,000 x179E x143] = 17,542
2. WLHQ| WA} ZHA 3,0008x 179 x143| = 7,518
3. CHSHE MIOjLE =41 7,0008 <14 (2]) = 98
210-06 @F+2 3,500
1. 27t 2 £ 437,500 x8%| = 3,500
210-07 YXt= 6,500
1. SHEBHAL XH2F 500,000 x132] = 6,500
210-10 X =H]| 120,964
1. AEAE THE 302,4108 x1005x43] = 120,964
thet 8= 500 500 -
330-03 7|EtREF 500
1. Ayt s S YEHE M A|2] &7HH| 500,0008 = 500
wsHP A 304,259 243,289 60,970
7|22 gae| 304,259 243,289 60,970
FM2H| 304,259 243,289 60,970
21| 2,700 3760  A1,060
110-04 YEYUZ 2,700
1. star @A H2| 100,000 x5 x2Y = 1,000
2. (3ted) AEE 2a] 170,000 x5H x2Y = 1,700
= gH 210,102 169,066 41,036
210-01 Yet=&H| 39,013
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Al SHf Sl Ct
=2 20243 A A= ekl
M Cro| ME EBOEH CHH|
Jrini e VP Lo o &k A =3
5. (=) 2%7| & 6250008 x40 = 2,500
(SMHS) 2ZEY 0] S 575000 x25 23] = 2,300
210-08 F-FHI 3,300
1. 7| A ZH| S 2,000 x2502|H = 500
2. (&%) 0|=7| S 2,000&x5002|F = 1,000
3. (AF8E) EE S 2,000 x50 x852|Ef = 850
4. (FX7+38) O] &Xt 2,000 x1002|H = 200
5. (8t&d) o£7] S 1,500% x5002|E = 750
210-09 A|2ZH| ] X[H]| 61,812
1. 42 =4 2,000,000 x203]| = 40,000
2. st WLHEEY] B2 250,000 x 28] = 500
3. (5% Al 25 1,000,000 x5F = 5,000
4. (AN AlA 22 500,000 %58 = 2,500
5. (& E) AlE 2= 2,886,0008 x22] = 5772
6. (BX7+B) 48 QX4 5 804,0008x102] = 8,040
210-10 M =2 H] 33,146
1. (%) dSTE S 130,000 x10E5 %108 = 13,000
2. (AST) HETME S 160,900 x105x10%| = 16,090
3. (&=d) HEdEME S 20,0008 x105 %102 = 2,000
4. (AFRIZAR MEIZRAF £ 5 205,600 x55x23] 2,056
210-12 YEHE9H| 40,600
1. WY AL S 10,000,000 = 10,000
2. WA= 5 2,000,000 x102] = 20,000
3.(8%) BZT 42 % FXl & 5,000,000 %22 = 10,000
4. (5X7tE) H 712X 2| 600,000 = 600
ofH| 24,950 19,850 5,100
220-01 =L{Of H 21,950
1. YA 22l 95000 x6Hx103] = 5,700
2. st 22| 50,000 x157Y = 7,850
3. (&%) 2| 50,000 x4H x203| = 4,000
4. (A ZH 2L 10,0009 x4E x103] = 400
5. (&) 22l 26,000 x5 =103 = 1,300
6. (SX713) L 18,0008 x4F x25%] = 1,800
7. (AHREIZEAD MBI XA ZLIEE 10,0008 x9E x102] = 900
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20242 A=
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HHE
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220-02 =2 YT oiH|
1. sHQICHEI W F 1,000,000 x38 =

1. F27|2 319 S 25,0008 x17E <402 =

no
A%
=
El
4>
ot
o
oln

3. (8%) 2839 & 25000 x4Hx203| =
4. (AEE) 2822 S 30,0008 x4E x43| =
5. (3tad) 2939 & 250008 x4 x133] =
6. (FM7IE) 82|29 S 30,000¥x7Ex102| =

7. (AH-ZEAD H-EA G| 2|9 S 30,0008 x5 x42| =

27,800 x10¥ x473| =

27,773

1,500

8,773

2,681

140

A60

21,200

4,500

1. 4EE 5 1,000,000¥ x2E x53| =

2. 8tut 27| 5 600,0009 %25 =

3. (8% s&Ee27|A4 S 1,000,000% %30} =

>
Jo
>

5. (3tagl) st 7|4 Bal 1,500,0008 =

i7t&) =& 7|7 5000,0008 x2& =
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a4= 20242 A|H = M
A ol A|E EHOEH CHH|
Al Aré o = ALY of Aty Ofl =7
A 370,069 337,420 32,649
nszs2IX| 111,897 109,550 2,347
u FESEALK| A 111,897 109,550 2,347
A S| 111,897 109,550 2,347
= gH| 80,362 65,356 15,006
210-01 YEt=EH] 32,048
1. A& 28E 5 50,0008x205 %253 = 25,000
2. AE7|RY 42| 5 352,400 x55 x43] = 7,048
210-09 A|2FH|RX[H| 21,593
1. 8o A2 =8 & 2,159,300 x10%] = 21,593
210-10 X{ 2 H] 26,721
1. Ao 9 AH 29,6909x305 %303 = 26,721
oizto| 31,535 27,433 4,102
320-01 BIZHAMER 31,535
1. 4 U USHE 5 1,126,250 x 14 Fx23] 31,535
TR - 16,761  A16,761
mi PLESh bl 161,772 131,470 30,302
7|22 g e 161,772 131,470 30,302
FM2H| 161,772 131,470 30,302
= gH 91,389 63,313 28,076
210-01 YEt=EH] 39,100
1. MMREE X HAEE 50,0008 %305 x123] = 18,000
2. HAEE 5 ADE 382508x205 %103 = 7,650
3. Y712t E 5 20,0008 x55 %1235 = 1,200
4. 2|28 24 S 500,0008 x62| = 3,000
5 4T HWALBE 5 250008 x20Fx63| = 3,000
6. BIt A X2 M S 1,562,500 x4%| = 6,250
210-02 33822 % Al 2,113
1. 2H2Z S 131,300 x103| = 1,313
2. ZHE R 400,000 x23] 800
210-04 24| 600
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AP CHSt

B

=2 20243 A A= HE
B ool AR i el
Jrini ey VP ALy o &k h =2
1. WAL ZHA 3,000 x50 x43| = 600
210-05 S04 H| 1,176
1. &2 7,000 x6H x28%| = 1,176
210-06 2FH 12,250
1. & nA S £2H EZ 215,000 x508] = 10,750
2. "I &3#H X=X EZ 300,000 x53] 1,500
210-07 YXI= 8,000
1. 87| S 54,166 x105 %128 = 6,500
2. "ot 23 MOILHY S 750,000 x23| = 1,500
210-09 A|2EH|7X[H| 3,000
1. A8 278 £4 5 500,000 x63] = 3,000
210-12 e AH| 15,000
1. W& @ ALt 5,000,000 = 5,000
2. I 2 TF Y38 10,000,0008 = 10,000
210-13 2| &9H| 10,150
1. H7|& XM2| & 1,015000% x102| = 10,150
of H| 15,700 14,400 1,300
220-01 = L{ o4 H| 15,700
1. #LH 20,000 x4H =128 = 960
2. 22| 127,400 x50F x23| = 12,740
3. Bt B X2 =73 S 100,0008x10H %23 = 2,000
YR FT| 24,240 14,000 10,240
230-02 BMHEFZIH| 24,240
1. FE7|E AEHO| 26,5808 x 10 %502 13,290
2. 2 (IhE 3|9 5 30,0008 x20E x 123 7,200
3. E7H A 310 5 250008 x15%x102] 3,750
QizZto| ™ 18,443 18,058 385
320-01 RIZtA A EZE 18,443
1. it SHEE § 222,190 x 14T B x43] = 12,443
2. M3tH| & 3,000,000 x23| = 6,000
TR 12,000 21,699 A9,699
430-01 Xp&HF SH 12,000
1. 7t & & 7| 500,000 x14F = 7,000
2. Z2lH & 7|7| 500,000¥x10% = 5,000
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Aty st (EHel: ®R)
i = | 20242 A A = e ls!
e s dEU ooy g 10

S CHH B H| 96,400 96,400 -
S CHH ZH| 96,400 96,400 -
nsdsd2d 96,400 96,400 -
=g 67,100 56,120 10,980

210-01 YH+=&H] 18,860

1. AMRESE U AR E S 32,150 %405 x10%] = 12,860

2. X Q14 15,000 x 1005 x43| = 6,000

210-02 3383 X Al 9,640

1. 3383 A 96400008 = 9,640

210-04 SA/H| 7,000

1. G FA 57,0008 %100 %103 = 7,000

210-06 @F+2 30,000

1. ¢ ZHAL 300,000 x20E x53| = 30,000

210-07 Yxt= 1,000

1. d47| S 250,000 x43] = 1,000

210-08 T/ H| 600

1. Zo| 4 e 600,000 = 600
O 480 480 -

220-01 = LHO{ H 480

1. 2L 20,0008 x43| = 80

2. 22| 100,000 x43| = 400
PF =TI 4,820 5,000 A180

230-01 AFFFTIH] 4,820

1. Y20 5 24,1009 x20H x 103 = 4,820
o= 8,000 5,000 3,000

310-04 Hstg 8,000

1. AFEEZ 10,0008 x10H*x80Y = 8,000
Qizto| ™ 16,000 29,800 213,800

320-01 RIZHAAEZE 16,000

1. o5 E SEHAS =S 1,600,0008x10Y = 16,000
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( Atz|zfstcyst

2. W& AA5AF 5 AH
Hel)
= 20242 A A = - E]
o 2 ML of At of 444 o
24 179,463 175,993 3,470
M i 77,659 75,727 1,932
mit=! 77,659 75,727 1,932
77,659 75,727 1,932
75,659 75,227 432
210-01 YH+=&H] 17,137
1.4 2% 22 29 90,370x1074x108] = 9,037
2. HEHEX] Q124 200,000 x32| = 600
3. 7|XtX{ 2| & 150,000& x5F5x 102 = 7,500
210-04 SAIH| 27,240
1. MEES| 56,8108 %100 x403| = 27,240
210-07 YXtE 4,400
1. FErE A2 S 1,100,000 x40 = 4,400
210-10 X =H]| 26,882
1. A AL 13441081205 %103] = 26,882
2,000 500 1,500
320-01 BIZHEHER 2,000
1. SHAtAE L] § 250,0008 x82] 2,000
i PLESE 101,804 100,266 1,538
7|2 101,804 100,266 1,538
101,804 100,266 1,538
65,304 61,746 3,558
210-01 YLEts=EH| 33,266
1. MAEE 122,660€x105x103] = 12,266
2. F2EE 60,0008 %205 x103] = 12,000
3. HAMHE|2E 60,0008x105x108] = 6,000
4. LHEIF O 2E 50,000€ %45 x103] = 2,000
5. HH S 22| 100,000 x103] = 1,000
210-02 3383 A HAl 900
1. M3t 2 & 75000 x 128 = 900
210-04 S4/H]| 6,978
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AtS|Dtstoy st ohe| M)
=2 20243 A A = Fi
=S i el
AFOL AFO! AFO = MELHY Of| Akt Of Akt =3t
1. 8t A2 E9| 5 6,978 x50H %203 = 6,978
210-05 S0 A/ H] 560
1. &2 7,000 x4Ex20Y = 560
210-07 YXtE 8,000
1. 47| 60,0002 x10C x 103 = 6,000
2. Xt2F 2,000,000¢ = 2,000
210-09 Al EH|RX|H| 8,000
1. 8 eI S 200,0008 x402] = 8,000
210-13 22| 8 9H| 7,600
1. 42 S &9 1,000,0008 x22| = 2,000
2. 3= M2 600,000 = 600
3. M= 24 500,000 %23 = 1,000
4. H 7| S 1,000,000 x43| = 4,000
of 14,300 13,490 810
220-01 LY O H| 14,300
1. 2t 20,0009 x153] = 300
2. 22| 100,000 x35H x43| = 14,000
PEFTH| 15,200 15,030 170
230-02 M LR FTIH| 15,200
1. St YR =T HO| 26,750 x20H x 205 = 10,700
2. Q7|2 Y230l 30,0008 x10Yx103] = 3,000
3. BH4U3| Q9 ZHEES| 25,0008 x 10 63 = 1,500
TR 7,000 10,000 3,000
430-01 Xp&HF SH 7,000
1. AFH 24 S 717] 1,000,000 x4F = 4,000
2. 7kt S &71 500,000 x6Z = 3,000

- 184 —










it =5 20243 A A = PalE|
e WCIPE e FhEl
Aol Al Ao = MELY of Abey O k<4 =7
24 307,692 268,391 39,301
nss2IX| 120,395 116,597 3,798
u FSEALK| A 120,395 116,597 3,798
AU SH| 120,395 116,597 3,798
= gH| 110,395 106,597 3,798
210-01 Lit=EH] 21,395
1. 2EAS7IR 22| 127,9008 x 105 x52] 6,395
2. MYAME A0 E 50,0008 %105 %308 = 15,000
210-07 YXt= 23,000
1. AZEQ|0] 5,750,000 x4F = 23,000
210-10 X{ 2 H] 66,000
1. MEAMEEE 50,0008 x105 %480t x103] = 20,000
2. ISEE 1150009 x105x48t k= 10%] = 46,000
oizto|d 10,000 10,000 -
320-01 BIZHELER 10,000
1. 3t HAL S 2,000,000 x52] = 10,000
i LESh ] 187,297 151,794 35,503
7| g2gae 187,297 151,794 35,503
FM2H| 187,297 151,794 35,503
o1z 5,000 - 5,000
110-04 € 8= 5,000
1. (B YOI Z) N = X012 1,000,0008x 1Y x5 = 5,000
= gH| 93,943 68,044 25,899
210-01 YE+=&H] 31,830
1. M2E8E X AEE 50,0008 %108 x10%] = 5,000
2. K| W HABE 50,000 x38F %103 = 19,000
3. MAEE 100,000¥ x45 x53] = 2,000
4. \F22H|Z $M 100,000 x5F5 x23] = 1,000
5. Ujelgl HHEE 50,000 %25 x203| = 2,000
6. (BTl U 2B EMAL N §) 141,500 x105x22] = 2,830
210-02 338 I Al 3,390
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A atcyst (EHRl: HR)

a4 = 20242 A A& e
IO | e
e A = ALyl 0f At Ol £ =7

1. HEX22 5 2333308x12¢¥ = 2,800
2. M3t 3 10,4108 x48t 0 x 128 = 500
3.(3YeBZ)YaE BYE 90,0009 = 90
210-04 SAH| 7,933
1. Stat sl HAL S 6,700 x1,184F = 7,933
210-05 S0 4| 420
1. 2@ 7,000& x5Fx12Y = 420
210-06 @Y 1,050
1. ME7F =8 £2 300,000 x2%| = 600
2. (BYGSB)EL ZALE 450,000¥ = 450
210-07 YXt= 23,320
1. {2 1,000,0008 x23| = 2,000
2. =HHAIM 100,000 x 104 x23| = 2,000
3. 847| % H|H 1,700,000 x12¢ = 13,200
4. (BEeHIZ) T4 HA 660,0008 %28 = 1,320
5 (BEHAUZ)HIAY 54 A 2|24 300,0008x164 = 4,800
210-09 Al S ZH|FX[H]| 21,000
1. 48 5 278 M 2,600,000 x53] = 13,000
2. 7|Ef =43 X| 800,000¥x102| = 8,000
210-13 &2 8 9H] 5,000
1. Y3t= H4 5 500,000 %103 = 5,000
Of 30,000 30,000 -
220-01 ZL{O{H| 30,000
1. 2L 20,000 x10E x53] = 1,000
2. 22| 145,000 x20E x103] = 29,000
PF =TI 26,844 22,750 4,094
230-02 BM L FFTIH| 26,844
1. 4= M|OJLt 25,000 x50 x23] = 2,500
2. mAY Q= 9l A2t 25,000 x10E <53 = 1,250
3. 97| HEH Ol 30,0008 x5F %253 = 3,750
4 SLHHT 39| 21,920 %20 x353] = 15,344
5. (BEEAB)HFE 25000 x16F %102 = 4,000
Dizto|d 510 - 510
320-05 YEALEF 510




20242/ A A=

HEz
AT = MEY oy Oty
A
1. (ZYsZ)LEE 2EF 102,000 < 1Y =58 = 510
16,000 1,000
330-03 7|EtREF 16,000
1. (88 2lE) 21| 1,000,000& = 1,000
2. (BEEQIE)477| I AHH| 15,000,000 = 15,000
15,000 30,000
430-01 AHAHF SH 15,000
1. 4FH, 7} S 1,000,000 %155 = 15,000
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= 20242 A A = PolE|
E| =
oo S b R M ooy o 10
AL AR ALY S8
24 141,735 132,646 9,089
nss2IX| 69,188 68,141 1,047
u FSEALK| A 69,188 68,141 1,047
AU SH| 69,188 68,141 1,047
= gH| 62,988 64,081 A1,093
210-01 YH+=&H] 25,563
1. AR EE 18,5008 x205 %1028 = 3,700
2. HEE8E 79,0308 %108 %1038 = 7,903
3. 7|1XtX & ==2| 458,400 x5& x53| = 11,460
4. AMYYATPY HIZ 30,0002 x105x53] = 1,500
5. 8 eE 3 FYES X2 10,0008 x20E x52] = 1,000
210-02 3587 A HAl 100
1. ESAMEM MEH 5 4,0008x25F = 100
210-06 284 3,600
1. G LARPE £ 300,000 %x62] = 1,800
2. TE27F £EZ 300,000¥ x62| = 1,800
210-10 X =H]| 33,725
1. HEME 950008 x715x53| = 33,725
QIzto| ™ 6,200 4,060 2,140
320-01 DIZtAMEZ 6,200
1. LA IAAIFY ME 210,0008x20Y = 4,200
2. MAl I|M A S 32 200,0008x108] = 2,000
wsHP A 72,547 64,505 8,042
7|22 gae| 72,547 64,505 8,042
FM2H| 72,547 64,505 8,042
= gH| 56,123 46,206 9,917
210-01 YH+=&H] 16,176
1. A2 EE 51,3508 x105 %1038 = 5,135
2. HAEE 26,8408 x108 %103 = 2,684
3. §A8F 250008 %105 %103 = 2,500
4. LjQlel MOl EE 49,0408 x105x103] = 4,904
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=2 | 20243 A Gl = M &
CHH|
= ALyl 0f At Ol £ =7
=4
5. 7|AHK & #=2| 47,650¥ %25 x103] = 953
210-02 3383 X Al 322
1. 2HRZ & 32,200¥x103] = 322
210-04 ZAIH| 2,225
1. 8hd W ARl 6,930 x107Y <33 = 2,225
210-07 YXt= 2,800
1. 8471 175,000 x 128 = 2,100
2. Xt2k 700,0008 = 700
210-09 A|EZH|RX|H]| 5,000
1. 48 % 294 S 4,000,000 4,000
2. WHHEET] 5 100,000 <103 = 1,000
210-12 LEHE S| 26,000
1. M AEIE & 26,000,0008 = 26,000
210-13 2|8 9H| 3,600
1. 2943 HA 350,000 %23 = 700
2. H7|& XM2| 500,000 x42| = 2,000
3. HETH &Y 500,0008 = 500
4. M= HA 400,0008 = 400
ofH| 7,400 8,150 AT750
220-01 =ZLH{OiH]| 7,400
1. HREE 167,500 x20F 23| = 6,700
2. ZHLIEZ 20,0008 x35% = 700
PFEFTI]| 8,024 7,944 80
230-02 ZMYFFTH| 8,024
1. FE7|H G2l 21,4402 x10Hx 103 2144
2. Z4F eS| 5 20,0002 x20E x 103 4,000
3. 8ot 3|9 S 188,0008 %10 = 1,880
Qizto| ™ 1,000 2,000 21,000
320-01 DIZHEHER 1,000
1. 4= 5 sl 1,000,0008 = 1,000
TR - 205 A205
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= 20242 A A = - PolE|
i e ML of At oy T
24 166,730 153,402 13,328
nss2IX| 106,211 93,718 12,493
u FSEALK| A 94,211 93,718 493
AU SH| 94,211 93,718 493
= gH| 90,211 93,718 A3,507
210-01 Lit=EH] 9,011
1. 45 3 HALE 252F 100,0008 x105x42| = 4,000
2. 2 5Xt= Q2 202,200 x52| = 1,011
3. H& 7R ==2| 500,000% x8%] = 4,000
210-04 24| 2,000
1. SHAMAL FA] 81 241 10,0008 x200F = 2,000
210-06 2F=g 900
1. 27t &8 £2Z 300,000 x3% = 900
210-07 YXt= 1,200
1. SFHE S X2 600,000 22| = 1,200
210-10 X =H]| 39,100
1. 230t A3 A% 37,0008 x1005x102] = 37,000
2. 4=/} ME A 50,0008 x 145 <33} = 2,100
210-13 22| &9FH| 38,000
1. ZY N 7|2 52000008 <78 = 36,400
2. 45 =8 H7|= 320,000¥ x52] = 1,600
DIzto|H 3,000 - 3,000
320-01 BIZHEMER 3,000
1. st=E X2 300,0008 x10%] = 3,000
oist 285 1,000 - 1,000
330-03 7|EtREF 1,000
1. olgtu g S F XA 22 B 7| 1,000,000 = 1,000
e X HY 2yt 12,000 - 12,000
HYHSK|H 12,000 - 12,000
= gH| 11,400 - 11,400
210-01 YEts=EH] 200
1.2Y 22 E 20008 x50 x23] = 200
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Z=0|nftCH st TR - MR
a4 = 20242 A A = e i
e s AU ooy g 10
210-02 33822 % A 100
1. 2¥ 2 1,000¥ x50F x2%| = 100
210-04 2AIH| 7,500
1. A8 %418 50,0008 x50E x3Y = 7,500
210-07 YXt= 3,600
1. X2 Xt 900,0008 x42| = 3,600
Of 600 - 600
220-01 ZL{O{H| 600
1. 21&0{H| 100,000¥ x3H=23| = 600
mie b el 60,519 59,684 835
7|22t 60,519 59,684 835
FM2H| 60,519 59,684 835
= &H| 42,519 39,654 2,865
210-01 YLEt=EH| 18,680
1. A2 E 50,000 x105x153| = 7,500
2. MALEE 50,0009 %85 %103 = 4,000
3L I 228 E8 S 20,000 x59F = 1,180
4. 3PEAE 31EX| 5 50,0008 x105x83] = 4,000
5 Zo/M mF EEWH & 50,0008 x105x43| = 2,000
210-02 33822 % A 544
1. M3t 2 S 20,000 =128 = 240
2. O| 2t 23 304,000 = 304
210-07 Yxt= 2,400
1. 87| 20,000 x 10T x12& = 2,400
210-09 A|EZH|RX|H]| 14,500
1. 42 £ 400,0008x103] = 4,000
2. 7| AKX 22| 300,000 %153 = 4,500
3. 7|Et =M1 X| 400,000 %153 = 6,000
210-13 2|8 9H| 6,395
1. WL A= 200,0008 x52] = 1,000
2. M=mp 7| X2l 250,000 x12¥ = 3,000
3. 2943 HA S 750,000 %23 = 1,500
4. ¥tz M4 8950009 = 895
OfH| 6,000 4,950 1,050
220-01 = LHO{ H 6,000
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20242/ A A= M M4
CHH|
= MELY Atof O k<4 =7
1. 2LH 20,0008 x5H =103 = 1,000
2. 22| 100,000 x5 x 103 = 5,000
Fz 9,000 7,200 1,800
230-02 M YEFTIH| 9,000
1. WX @ AZH| 30,000¥x38H =23 = 2,280
2. BT 2A 3|9| 30,0008 x8H %208 = 4,800
3. 9E7|E ROl 30,000 x8H 8T = 1,920
o] - 2,000 22,000
] - 1,000  A1,000
Kpt 3,000 4,880 A1,880
430-01 Xp&HF SH 3,000
1. 88 AFR7|7] 1,000,000¥ x3F = 3,000
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SELED
2. 3t AA 54T 5 AR
ohel: M)
= 20242 A A = - PolE|
i e ML of At oy T
24 282,046 52,961 229,085
nss2IX| 220,226 31,767 188,459
u FSEALK| A 35,906 31,767 4,139
AU SH| 35,906 31,767 4,139
= gH| 35,906 27,767 8,139
210-01 YHr+=&H] 11,500
1. Mg B2 X2 212 100,000 x55 %33 1,500
2. M AE AEE 150,00€x45 %108 = 6,000
3. A58 HMABE 200,000 x2F %58 = 2,000
4. %My HTAY 2ES 2,000,0009 = 2,000
210-02 3387 % Al 1,006
1. JHXEHZE & 8,390 U=60Y 23| = 1,006
210-07 YXt= 2,400
1. 9% Ast HHA 5 600,000 x42] 2,400
210-09 A|AFH|FX[H| 5,000
1. & 7|XtA S 500,000 x63] 3,000
2. e 47| S 2500008 x8%| = 2,000
210-10 X =H]| 8,800
1. 28 A S 110,0008 x 105 %83 8,800
210-13 &2[8HH| 7,200
1. 4 28H 7| 6000008 x 123 = 7,200
L=Ral= - 4,000 24,000
Y XYY 2t 184,320 - 184320
HAYHESX|H 184,320 - 184,320
= H| 64,620 - 64,620
210-01 Yt8H] 18,670
1. AHE-EE 100,0008x105x33| = 3,000
2. 2I0|EFE 450004%x32%Y = 1,440
3. HE&7|RHY =M 868,500 %105 = 8,685
4, AFAESEAH Q4 350008 x15F = 525
5. 9|9kE HE MH|AO0|ELHF 3,100,000 = 3,100
6. 724 & 2EEE 192,000:x 105 = 1,920
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a4 = 20242 A A = e i
e s ML of At oy
210-02 33822 % A 200
1. SHEAESSIEHZ 2000009 = 200
210-06 34 3,500
1. 2|8 ME7I £Z 350,000 x10% = 3,500
210-10 X =H]| 42,250
1. AP AMSIAE THE 150,000 %178 x153] = 38,250
2. 458 2|%4E 100,000 x402| = 4,000
OfH] 1,000 - 1,000
220-01 I L{ O H| 1,000
1. =LHOH| 100,000 x 10 = 1,000
P FFZH| 1,200 - 1,200
230-01 AFHFZIH] 1,200
1. 91272 Za|ME| ZHES] 30,0008 x10H x23] = 600
2. HRHE 2G93 30,0008 x10Hx23] = 600
2H3 113,500 - 113,500
310-05 7|EtE T F 113,500
1. ABAEY AZAT 160,0008 x30% = 4,800
2. MBAMAH| 398800 x25H X105 = 99,700
3 AR ABM 28H| 100,0009x30Y <35 = 9,000
AL 4,000 - 4,000
430-01 AHAHF S H 4,000
1. ¥EEAZ D S 1,000,000 x45 = 4,000
nsAFA 61,820 21,194 40,626
7|22 gt 61,820 21,194 40,626
FXM 23| 61,820 21,194 40,626
=3H| 46,700 12,294 34,406
210-01 YEr=&H] 6,455
1. Zt3 X2 214} 400,000 x33| = 1,200
2. A28 E 850008 x8F5x53| = 3,400
3. 3P X S 100,000 x2F x53| = 1,000
4. LHQIEl MO EE 95000¥ x9%| = 855
210-02 33823 X HAl 5,247
1. 2HLZ 61,7508 x43] = 247
2. ZtZ 2 EHZ 1,000,0008 x53] = 5,000
210-04 24| 1,800
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=2 20243 A A = Fi
- HEz
AT g MEL Y of At oy 1
A Sa
1. SHEAL =41 7,000 x180FY = 1,260
2. SHAHAL 241 30008 x180F = 540
210-05 S04 H| 210
1. &2 7,000 x2Ex15Y = 210
210-07 Yxt= 1,188
1. 47| 99,000 x12%| = 1,188
210-09 Al EEH|RX|H| 1,800
1. 294 5 A7 M 150,000x63] = 900
2. Zo|d LT S 150,000 x62| = 900
210-12 LEHEFH| 30,000
1. XA, 2ol 0| F 4X| 15,000,000 = 15,000
2. ¥ H7|XY O] M X| 15,000,000¥ = 15,000
of H| 1,820 1,200 620
220-01 = L{ o4 H| 1,820
1. 22| 130,000 x7E x23] = 1,820
Y FFTH| 3,300 2,700 600
230-02 BM LR FTIH]| 3,300
1. REEM P239| 30,000 x6H =103 = 1,800
2. W3]9S 30,000 x10H <53 = 1,500
thet RE= 10,000 5,000 5,000
330-03 7|EtREF 10,000
1. 25t E7HR1E 10,000,000 = 10,000
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Off=ch=t
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( oll=thst

2. WSt A5

it = 20243| A A = IE
HA o M E EL'jOEH CHH|
e Aré e = s of Aty Ofl -t =3t
24 256,587 250,063 6,524
nss2IX| 133,840 130,828 3,012
u FSEALK| A 133,840 130,828 3,012
AU SH| 133,840 130,828 3,012
= gH| 133,840 130,828 3,012
210-01 Lit=EH] 70,590
1.8t 9 AY|A B2 7Y 50,0008 %580t x 105 %108 = 25,000
2.2t 2¢E3| Q08 5 ME 251,800 580t 103] = 12,590
3. A ETIXA 2] 620,000 %58t x 55| = 15,500
4. I|Ot= =& 50,0008 x75C x23| = 7,500
5. =27 £=2|H| 200,000 x 105 x53| = 10,000
210-04 SA/H| 12,000
1. 45 S F4 7,0008x30F x58t 1t x8%] = 8,400
2. A& 3hd 7HA 3,0008 30 x55t 11t x 83| = 3,600
210-06 2F+Y 1,750
1. M27t 28 £2 350,0008x53] = 1,750
210-07 YAI=2 12,000
1. A|CHE 1,000,000 x103] = 10,000
2. MEZEH| 200,000 x23| x5%t 0t = 2,000
210-09 Al HEH|RX|H| 3,460
1. A& 9 ZolM £M 692,000 %53 3,460
210-10 X{ 2 H] 34,040
1. 4 HE 40,0008 x50F <581t = 10,000
2. 0|t REE 40,000 x601A|2F 24,040
wsHY AL 81,247 77,735 3,512
7| a2gae 81,247 77,735 3,512
FM2H| 81,247 77,735 3,512
= H| 55,847 51,135 4,712
210-01 YH+=&H] 14,750
1. AFREE 50,000 x125%93| = 5,400
2. MAEE 50,000 %138 x73| = 4,550
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20243 A Gl = M 5
g A Aoy Ol £ 2

3. §A8E 50,0008 x85x102] = 4,000
4, H™EY 5 H|EH 50,000 x4F x43| = 800
210-02 3383 % A 257
1. 2HERF S 25700 x102] = 257
210-03 I[=H| 520
1. HEZ 2R 130,000 x4 = 520
210-04 24| 500
1. CHEE AL 41 7,000 x 10 x 5810} = 350
2. CHEH BAF ZHA] 3,000 x10E 5810k = 150
210-05 S0 A/H| 280
1. &2 7,000 x4Ex10Y = 280
210-07 Y= 11,440
1. {2 800,000 x23| = 1,600
2. =HEAIM 100,000 x254 x23| = 5,000
3. 87| & 320,000@x 12 = 3,840
4. AL ZHH| 500,000 x23| = 1,000
210-09 A| 2 & H|FX|H| 12,500
1. 48 X Al 300,000 x153] = 4,500
2 HEE WLYI| S 200,000 %205 %23 = 8,000
210-13 22| 8 9H| 15,600
1. M3IZ=H A 800,000 %23 = 1,600
2. A Y YHH 7| = 2,800,000 x4%| = 11,200
3. S WY A% 700,000 x42| = 2,800

5,000 7,000  A2,000
220-01 I L{ O H| 5,000
1. 2L 20,0008 x25F x23| = 1,000
2. 22| 100,000 x20E x23| = 4,000

PR 11,900 11,600 300
230-02 ZM YR FZTIH| 11,900
1. 4= M|OJLt 30,0008 x25H x43| = 3,000
2. WA 9 A—ZZsl 5 30,0008 x40H x43| = 4,800
3. 87| 2 LRl 20,0008 x10E =102 = 2,000
4. tHEFS|9] 30,000 x7H %103 = 2,100

2,500 2,000 500
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Oof| =Chst
= | 20242 A A= el
S ue % Ao ofarey ol
320-01 BIZHAMER 2,500
1. &3 X SO0tZ|2s 500,000% x52| = 2,500
TR 6,000 6,000
430-01 Xp&HF S H 6,000
1. 4FE S 1,500,000 x4LH = 6,000
Ui EH| 41,500 41,500
Ui ZH| 41,500 41,500
MY o5 T 41,500 41,500
= &H| 37,500 37,500
210-01 Yts=EH] 12,776
1. HALEE 20,000 x38F =281t = 1,520
2. d==ak ®|E 105,200 x57} = 526
3. AT H|ZH 270,000 x 105 %28k 1t = 5,400
4. XA 2,0009 %3504 = 70
5. SEMX} 4,000 x100F x28t 1} = 800
6. L|O} . =& 60,000 x53Lf = 3,180
7. IH2| H4= CHE ==& 5,000&x256 8 = 1,280
210-02 3387 X Al 13,024
1. LHELZ 287,000 %280t = 574
2. 33885 FEHN 12,450,000 = 12,450
210-04 2AIH| 1,450
1. 8Hl =41 70008 x75H x23] = 1,050
2. 3t 2412 000 x100H x23] = 400
210-06 2+ 9,250
1. AR @ 100,0008x34F x23| = 6,800
2. 3|9/ 100,000 x 10 23| = 2,000
3. Al 222 ¥ 50,0004 %9 = 450
210-07 YXtE 1,000
1. 42 500,000 x23] = 1,000
GEFTH| 1,200 1,200
230-01 AtR=TIH| 1,200
1. AAF S 2|2 2]2] 30,0008 x20H x23| = 1,200
2H3 2,800 2,800
310-04 H&tg 2,800
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it =5 20243 A A= My
A Cho| ME E?OEH CHH|
el e Mg o G ooy AER sy
24 794,675 772,750 21,925
nss2IX| 610,674 596,408 14,266
u FSEALK| A 610,674 596,408 14,266
AU SH| 610,674 596,408 14,266
Q14| 71,300 69,500 1,800
110-04 YEYUF 71,300
1. CPX Al EZ 2R} 200,000 x 13 x5Ux53] = 65,000
2. 4579 % AIY =20/ 90,000 x10Hx7Y = 6,300
23| 480,174 470,208 9,966
210-01 Lt H 148,144
1. 4588 & 16,000
7t 2|0f| 1t 50,000 x2F x20%| = 2,000
Lt o[ AF=Al S8 S SR 50,0008 %305 = 1,500
Ct. Al 7| Z A 50,000 %508 x23| = 5,000
2. PBL==2 50,0008 x 108 x63| = 3,000
of. AYHET OT X SHO|EM 2L 50,0008x30F = 1,500
HF. cmsME 30,000 %105 %103 = 3,000
2. AYA MAEE 1000002 x105x153| = 15,000
3. dehiEtHE AR WfM MIE 12,1208Ix507 = 606
4. AMA7|5 23 3tet 50,000 %202 = 1,000
5. 4AK & 7¢ 5,488
7t oot AMAM HIZHA 7,000 x142Hx23] = 1,988
L, SHMMEE HZ 10,0008 x175H 23| = 3,500
6. 212 & XtE 75 34,950
7h AU OTRHYALZ 15,0008 x150¢ = 2,250
Lt. OFQ|Z Mt 12,500 x200H = 2,500
Ch AAHSX|EA 20,0008 %1008 = 2,000
2t ostus 23 X|EAM 1,000,0008 = 1,000
ot ot g 2 E1A 700,000 %105 = 7,000
Bf. 25 ¢ U FA| 2o nAH AI”X| 200,000 %105 x5%] = 10,000
At 2|t g MMM 'Y 850,000 x 128 = 10,200
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O| Brehst el ®

2 20243 A Sl = 1] 4l
M Cro| | ME EBOEH CHH|
N MY A SEHS ey AR sy

7. A2 U =482 31,800

7t 42X AAO|E 500,000 = 500

L}, o atrhes} o 2L HAAIY 3,000,0008 = 3,000

Ct. ot HII LAY 10,000,0008 = 10,000

2t 57 Chet FAICHRAAAIY 1,500,000 = 1,500

Oh LIC wsard JHe 44 A1 1,000,000 = 1,000

bt ot S H7+21E 3,000,000 = 3,000

AL B2l =3 7|2 H7t 800,000 = 800

Of. o|5tm £ 3t3| 200,000@ x15% = 3,000

A D5 S YAS 52 150,0008x40F = 6,000

Xp HetzH Al > 3,000,0008 = 3,000

8. 7IXM 2| 5 43,300

7t olofjat Zo|A 100,000¥ x5F x53] = 2,500

Lt ME{AEA 200,0008x10% = 2,000

Ot M AEA 3280008104 %103 = 32,800

2t. PBLA 200,0008x10% = 2,000

Of, AN S A4 1,000,0008x4F = 4,000

210-04 ZAIH| 34,780

1. SHlAL S T4 7,000 x149Y x223] = 22,946

2. SHYEAL S Z7HA 3,000 x 149 %223 = 9,834

3. St A ZHES| A 7,0008 x208 x102] = 1,400

4. 8| el 7HES| 7HA 3,000 x20 x103] = 600

210-06 2F+Y 11,780

1. o[of| ot o|&tnt £2 200,000 x5H x23| = 2,000

2. 2|2 21235 £2Z 300,000 %103 = 3,000

3. EYTI2EZ 300,000 %53| = 1,500

4, st £Z 450,000 x4Y = 1,800

5. dehd = oISt £ 250,000 <28 = 500

6. 7bg2l%t 8l HetMEids §2 250,000 =832 = 2,000

7. 787184 S 450,000% x22] = 900

8. Zst & EX 40,0008 %23 = 80

210-07 X2 35,100

1. Kb 16,100

7t o|stat AlRiM OT 700,000 x6CH = 4,200
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a4 = | 20242 A A = e i
aAT g MEL Y of At oy 1
A oa
Lt. o|of ot WAL 700,000 x 13CH = 9,100
Ch W==2{3& 1,400,000 x2CH = 2,800
2. AlH 11,800
7t oIzt 414 OT 100,0008 x404 = 4,000
Lt. 2|0 ut AL 100,000 x604 = 6,000
Ch m==2|3& 900,000 <24 = 1,800
3. 37|57 50,000 x 1200128 = 7,200
210-10 X{ 2 H] 191,220
1. 7|2 9 AL 77,000,000 77,000
2. 2[00} 1,136,0008 x 108 x2%| = 22,720
3. PBL 3! &ZHMEH OIS} 50,0008 x28 x 105 = 1,000
4. °|2H|7|=87| 600,000% x12%] = 7,200
5. M&8 AMEE A% S 2,5000008x43] = 10,000
6. 42 =% 160,000 x5 = 800
7. QYT 0] ML 100,000 x4F x 104 x5%] = 20,000
8. 48t O|Abm Al CiH| A& 300,000% x25F x4%| = 30,000
9.343d AMAULWE 120,0008x105x102] = 12,000
10. 3,4%HH CPXA|E 160,000 x5& x 10| = 8,000
11, YA S 9| 244 100,000 x55 %53 = 2,500
210-12 LEHEFH| 21,450
1. Al 2pE 327 330,000 x65%] = 21,450
210-13 &2 89H| 37,700
1. 2|2H|7|& N2| 2,500,000 x12& = 30,000
2. CBT T2 {X| &4 7,700,0008 = 7,700
o= 2,400 1,900 500
310-03 ZAS 2,400
1. H2o/dPustAteld 24=2 1,400,0008 = 1,400
2. B2 EAISY S LHE 500,000 x23] = 1,000
oIzto|H 23,000 23,000 -
320-01 RIZtA M EZE 23,000
1. gt S0t2| 600,0008 x208E! = 12,000
2. 8ljelo| 28 AT 1,000,0008 x3 & 3,000
3. o|C} 33| =X 3,000,0008 = 3,000
4, MM E AL 500,000 %109 = 5,000
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ol achst (EH9| : H )

a4 = | 20242 A A = el PolE|
o ue % Ao P TTC R

TR 33,800 31,800 2,000

430-01 Xp&HF SH 33,800

1. 2714 5,000,000¥ = 5,000

2. PBLA AFE 1,200,0008 x4LH = 4,800

3. PBLAY 25 8E £3%E 2,000,0008 = 2,000

4. YE=7|2F 5,500,000 x4l = 22,000
amis PLESh -l 144,001 136,342 7,659
7|2 g 144,001 136,342 7,659
2M23H| 144,001 136,342 7,659
urale] 3,040 3,040 -

110-04 €8 AF 3,040

1. ZZ%Y, Zo|HO|HE Y S 10,0008 xBAIZx2Bx19Y = 3,040
= gH| 83,821 83,352 469

210-01 YH+=&H] 30,685

1. M2EE 5 47,9408 x1585x103] = 7,191

2. A2 2E S 50,000 %105 %198 = 9,500

3. A E SHEX| S 39,500 x 105 x18%] = 7,110

4. ZEM 27|85 S 17,2108 x100% x4%| = 6,884

210-02 3387 % Al 850

1. QHES 50,000 %173 = 850

210-05 S04 H| 1,260

1. &2 7,000 x10Y x18Y = 1,260

210-07 YXt= 13,536

1. Y4=7] 26,0008 x28Cl x 12 = 8,736

2. 5271 200,000 x20l x 128 = 4,800

210-08 F/H| 1,000

1. dH& O|EXt S 100,000¥x102| = 1,000

210-09 Al SZH|FX[H]| 20,600

1. 42 % MH| &2 § 69,0008 x105x20%| = 13,800

2 HEE W] S 200,000 %25 x173] = 6,800

210-12 LEHEFH| 3,000

1. A Y AZFZ3) 3,000,000 = 3,000

210-13 22| 89| 12,890

1. 2Y3 "2 3,0008 x500E%23| = 3,000
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a4 = 20242 A A = el PolE|
S ue % Ao P TTC R
2. 3= HA 10,5008 x180E = 1,890
3. YU 7= 400,000 x 143 = 5,600
4, HAALE 1,200,000 %23 = 2,400
of H| 20,000 27,000 A7,000
220-01 =L O H| 20,000
1. 22| 100,000 x20H <103 = 20,000
PEFZH| 21,600 20,450 1,150
230-02 BM LR FTIH| 21,600
1. M3 9 7|EL oletm g 89| 20,0008 x20%x98] = 3,600
2. I W 2345 30,0008 x110Y = 3,300
3. S8H4o| B3 99| 20,0008 x10Hx123] = 2,400
4 HEMETIRM, HEEE222|928) 200002 x10Fx48] = 800
5. 9[0ff SHAF w==Fl 3| 2JH| 20,000¥ x6Yx62| = 720
6. TAIA 7|2/ ¥2(2] 10,0008 x22H x43| = 880
7. 987|228 0l 30,0008 x6Fx153] = 2,700
8. 2t 9! X2 A2 £|2f 30,0008 x 12 x20%] = 7,200
oizZto| ™ - 2500 22,500
TR 15,540 - 15,540
430-01 Xp4&HF SH 15,540
1. BFH S 1,036,000 x1571 = 15,540
S CHH B H| 40,000 40,000 -
= U CHH ZH| 40,000 40,000 -
Q7|2 s Re HEusRY 40,000 40,000 -
= H| 38,000 38,000 -
210-01 Lit+=&H] 7,000
1. MZ2EE 5 50,0008 x205 %73 = 7,000
210-02 3383 X HAl 16,000
1. 3383 £ 16,000,0008 = 16,000
210-06 224 8,000
1. ZAb 80,0008 x 18A|Ztx5%| = 7,200
2. EXZ AL 25,0009 x32A1 7t = 800
210-10 X2 H] 7,000
1. SR SHAZE 140,000¥x105 %53 = 7,000
PR FTH| 2,000 2,000 -
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20242 A A Hue i
ChH|
= MELY of Abey O ket =7
s
A 344,717 342,593 2,124
109,394 107,718 1,676
109,394 107,718 1,676
109,394 107,718 1,676
106,394 104,718 1,676
210-01 Lit=&H] 29,546
1. AR M &2 S 5930008 x11810t=23] = 13,046
2. A&7IXHRY 42| 300,000 x 118 fx53] = 16,500
210-04 S4/H]| 35,882
1. FYWZ S F4 7,0008x112tx40F x43] = 12,320
2. HMAHE 5 T4 7,000 x111tx17E x18%] = 23,562
210-06 2 F+Y 2,200
1. ME7h £ £Z 200,000 x 113t = 2,200
210-07 Y*t= 5,500
1. AYSHE X 500,000 x 111t = 5,500
210-10 X =H]| 33,266
1. MEMEEE 166,330 %1005 %23 = 33,266
3,000 3,000 -
320-01 RIZtAAEZE 3,000
1. 8Md 3| 1,000,000 33| = 3,000
174,503 174,055 448
174,503 174,055 448
174,503 174,055 448
113,455 118,455  A5,000
210-01 Lit=&H] 62,943
1.AREE S 228 361108x10085x13%] = 46,943
2. Ll MO =F 300,000 x202| = 6,000
3. 3P BI &R S 500,000 %203 = 10,000
210-02 3383 A HAl 2,052
1. 8423 S 150,000&x12& = 1,800
2. S +AME 21,0008x128 = 252
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ol 2 Chst (Tl H )
a4 = | 20242 A A = el PolE|
o ue % Ao P TTC R
210-03 I[=H] 700
1. HEZ 2R 100,000 x7Y = 700
210-05 204 Al H 560
1. 59l 7,000 x4 x20Y 560
210-06 224 5,000
1. ZHEta0lE 5 SZE 500,000 x10F = 5,000
210-07 YXt& 10,200
1. 87| S 850,000 x12¢ = 10,200
210-09 A|EEH|RX|H]| 18,000
1Al 272 44 200,000 x 1074 £ x63] = 12,000
2. WLEEY| 5 300,000 x203] = 6,000
210-12 YEHE A 8,000
3 & 4,000,000 x23| = 8,000
210-13 22| 89| 6,000
1. H7|2 S 500,000¥x12& = 6,000
ofH| 25,248 24,800 448
220-01 =L O H| 21,248
1. 22| 106,240 x20H x 103 = 21,248
220-02 =2/ HF o 4,000
1. 3 M E=H%| 500,000 x8Y = 4,000
HF T 25,800 25,800 -
230-02 2HM Y FFTIH| 25,800
1. FE7|2 A2HO| 5 30,0008 x20Hx102] = 6,000
2. St ItE 3|9 S 30,0008 x10Hx102] = 3,000
3. 143|195 30,0008 x100Hx23] = 6,000
4. Q12 OHE AL FTIZ|2| § 30,0008 x10F %362 = 10,800
R s 10,000 5,000 5,000
430-01 AHeHF SH| 10,000
1. 2L E 5 500,0008x105x23] = 10,000
T YA ZH| 60,820 60,820 -
T YT g H 60,820 60,820 -
R I E e 60,820 60,820 -
28| 60,820 60,820 -
210-01 Lit=&H] 1,137
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202432 H A=

T

MEz

of At

210-02 3582 % XAl
3323 EE 12,164,000 =
6 =g
AZAF 22| 36,919,000 =

AL AL 100,0009 x3A|ZEx32F =

3. MOJLiEZ) 250,000 x43| =

1,137
12,164
12,164
47,519
36,919

9,600

1,000
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( XtHTpstTHEt )
2. W& ANSYE 5 AA

it = 20243| A A = IE
HA o M E EL'jOEH CHY|
o Aré e = s of Aty Ofl -t =3t
24 354,800 334,648 20,152
nss2IX| 177,988 168,430 9,558
u FSEALK| A 177,988 168,430 9,558
AU SH| 177,988 168,430 9,558
= gH| 175,988 166,930 9,058
210-01 Lit=EH] 49,105
1. WX MZE S 79,300 x102x102] = 7,930
2. ANHEEE 5 267,750 x101kx 103 = 26,775
3. ASI|RA $=2| & 144,000 x101tx 10%| = 14,400
210-02 3387 % Al 200
1. YA E EF S 50008 x40 = 200
210-04 SA/H| 14,800
1. OFQ| IFHEG T4 6,320/x35Hx33%] = 7,300
2. 7a S AUYHEE T4 4,000”1x50F %203 = 4,000
3. Y HEEE F4 7,000 x50 x102] = 3,500
210-06 2F+2 1,200
1. HEAE £Z 300,000 %x43] = 1,200
210-07 Xtz 8,700
1. {A 5 5437509 x4t x43| = 8,700
210-10 X{ 2 H] 96,983
1. AYAME 5 969,830 x105x102] = 96,983
210-12 LEHEFH| 5,000
1. 0retekat AekE 5,000,000 = 5,000
oIzto|d 2,000 1,500 500
320-01 BIZHAMER 2,000
1. fstetat mpshak EHEE 500,000 <48 = 2,000
i PLESE bl 176,812 166,218 10,594
7|22 gae 176,812 166,218 10,594
FM2H| 176,812 166,218 10,594
= gH 131,092 118,958 12,134
210-01 Yet=&H| 43,300
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=4
1. HEEH AL AR BE 5 50,0008x155x43] = 3,000
2. AEEE Y MMEE S 32,0708x1005 %102 = 32,070
3. 87|l E 7= 45000 x 128 = 540
4. 428l Hrof 22 235609 x255x103] = 5,890
5.8tk 7|1XtA & Z=2| 180,000 x 105 = 1,800
210-02 3383 X HAl 9,000
1. M3te 2 5 88,330 x 128 = 1,060
2. AA SN SHE 02| & 470,000 x23] = 940
3. R7hLhz ol mats o| M #s]H| 7,000,008 = 7,000
210-03 L= H] 1,600
1. 122X 200,000 x8F = 1,600
210-04 ZAH| 11,891
1. StEE T4 6,410 %358 x533] = 11,891
210-05 S0 A/ H| 1,000
1. &2 6,450 x5 x31¢Y = 1,000
210-06 224 5,700
1. ME7F 2 EZ 285,000 %202 = 5,700
210-07 Y%t& 10,551
1. 87| S 855,100x10%| = 8,551
2. {2 500,0008 x43| = 2,000
210-08 FFH| 500
1. 2X M7 87 S 2,000 x502|E{x52| = 500
210-09 A|AFH|FX[H| 30,300
1. B X 2 AT A 7|XER S 400,000 x 108 x2%| = 8,000
2. 48 &72 =M & 950,000 x57H 5 %x43| = 19,000
3. W] S 165,000 x202] = 3,300
210-10 X{ 2 H] 3,550
1. BENEEATL SE47tA S177,5008x 105 %23 = 3,550
210-12 YEHE9H| 5,000
1. ¥3& 5,000,0008 = 5,000
210-13 22| 8 9H| 8,700
1. H3px Y 2Y3 H2 1,850,0008 23] = 3,700
2. 7|2 X2l 5000,000¥ = 5,000
of H| 7,500 7,280 220
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202432 H A=

AU

MEz

Off A<t

220-01 2LHOfH|

1. 2L 10,000 x101t%x 23] =
2. 22| 73,000 x10Hx103| =

24,780

1,700

1,740

or
Ul
o
o
S
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o
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2

430-01 AHitF SH|

1. WY 5 400,000 x55 x43]

10,0004 x200H

500

13,000

1,500

25,000
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( X|ztchst

5|
2. W3 A 59 F

Ja

20243 H A=

HAE
g Mz of Aot 0 AtoH

Al 299,598 291,775

252,598 244,854

252,598 244,854

252,598 244,854

- 4,450

210,598 197,354
210-01 YEt=EH] 26,000
1. dE A H7H8 HASE 300,000 x 105 %43 = 12,000
2. 58S+ 2F 50,0008 x105x63| = 3,000
3. OIRf W AaET|ME Bl 22 F 100,000 x105 %28 = 2,000
4. Research Day ZAH 200,0008 x20% = 4,000
5. X|otchst &2 X2 HZE 50,0008 x 1005 = 5,000
210-04 SA/H| 4,500
1. SHEHAL AL B R A 10,0008 x50 x52] = 2,500
2. ]IY e 2fo] FAl QA B4 10,0008 x20F 102 = 2,000
210-06 2+ 7,500
1. M27t =X £EZ 300,0008 x5 53| = 7,500
210-07 YAtz 6,000
1. X}&F 500,0008 x2 Y x22| = 2,000
2. =% 3% 1,000,000 x2¢ = 2,000
3. Research Day ¥At & 2,000,0008 = 2,000
210-09 A|2ZH| ] X[H]| 27,000
1. &4 EH| =2 S 400,000 x6Zx102| = 24,000
2. YOIR A YAET|ME 272 2| 300,000 %55 %23 = 3,000
210-10 M EH| 120,000
1. 58 BSL & 7|Z=HE 100,000 x 105 x123| = 12,000
2. duijstel MAHAE 100,000 x105 %123 = 12,000
3. UAECHA 9l AMET|ME S 960,0008x105 %103 = 96,000
210-12 LHtEAH| 4,000
1. oA S AA 27 9 $Ha 500,0008 <47 x23] = 4,000
210-13 22| & FH| 15,598
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a4 = | 20242 A A = e i
AR g ML of 4ty oo
A oa
1. Z4d M2 1,100,000 x 127 & = 13,200
2. 2% H7|= N2l 2,398,000 = 2,398
o= 2,000 3,000 A1,000
310-03 ZAS 2,000
1. Research Day & Z43 200,000 x10% = 2,000
QizZto| ™ 20,000 20,050 A50
320-01 RIZtAMEZE 20,000
1. BT A SHMEE i3] 6,000,000 %28 = 12,000
ORIM| & & ZAL 2,000,000 x43] = 8,000
TR 20,000 20,000 -
430-01 Xp&HF SH 20,000
1. St A S 7|XRH 2,000,000 %55 = 10,000
2. AEA HMA 500,000 %2070 = 10,000
Py 47,000 46,921 79
2 47,000 46,921 79
FM2H| 47,000 46,921 79
Q1| - 450 A450
= &H| 22,980 24,691 A1711
210-01 LEt=EH] 11,805
1. AF2-EE S 50,0008 x205 %23 = 2,000
2. HAIHE|8E S 603,500 x5Fx2%| = 6,035
3. M E S| S 377,000 x55 %23 = 3,770
210-02 33823 X A 400
1. 2HAT Y BXLS A|AH 0|82 S 100,000x25 %23 = 400
210-05 S04/ H] 595
1. &2 7,000 x5 x17Y = 595
210-07 Yxt= 5,280
1. 84=7| 55,000 x 1271 E 8L = 5,280
210-09 A|EEH|RX|H]| 2,500
1. HHEE7] 5 250,000 x2F 53] = 2,500
210-13 22| 8 9H| 2,400
1. M3t= HA 500,0008 = 500
2. 283 HA S 450,000 %23 = 900
3. 24 8 =532 5 500,000%x22| = 1,000
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= 20242 A .
s Lrey ol
of H| 6,000 6,000
220-01 = L{ o4 H| 6,000
1. £&0{H| 120,000¥x50F = 6,000
2 7,020 5,730
230-02 2tAM Y FFZIH| 7,020
1. BXX 5l0| Y BAHH| 5|0 S 30,0002 x18Fx133] = 7,020
ol - 50
Ch &l 10,000 10,000
330-03 7|EtREF 10,000
1. X|Q|& 15 E 7t S 10,000,000¥ = 10,000
7 1,000 -
430-01 Xp4&HF SH 1,000
1. AFR T7|F S 500,000 x2F = 1,000
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= 20242 A A = - PolE|
i e ML of At oy T
24 639,713 450,736 188,977
nss2IX| 79,979 61,623 18,356
u FSEALK| A 79,979 61,623 18,356
WESHARR E 15,000 - 15,000
21| 2,000 - 2,000
110-04 Y8YLF 2,000
1. 2555 2] 100,000 x4Yx5Y = 2,000
= 3H| 11,500 - 11,500
210-01 YEt=EH] 5,250
1. s828 S8 T 450008x105x53| = 2,250
2. HZ2 3 AEN 72 500008x125 %58 = 3,000
210-09 A|2EH|7X[H| 6,250
1. 28FH A& £ 1,500 x5002|H = 750
2. 5tAH|Y WA 700,000 x55 = 3,500
3. 57| $=2| 250,0008 x25 x43]| = 2,000
QBIXFAF 1,500 - 1,500
430-01 Xp&HF SH 1,500
1. &7|A 7€ 500,000¥%x3F = 1,500
A S| 64,979 61,623 3,356
23| 63,979 60,623 3,356
210-01 Yit=EH| 4,000
1. ZY%E Y S HXRFH 88 2000008 %205 = 4,000
210-07 YXI = 2,640
1. HY S X 880,0008 %32 = 2,640
210-09 A| & H|FX|H| 36,019
1. AEA S| XY =2(H| 720,380) %502 = 36,019
210-10 X =2H]| 21,320
1. HEHAME 106,600 x105x203] = 21,320
tist &= 1,000 1,000 -
330-03 7|EtREF 1,000
1. CH2| & 7HH] 500,000 x22| = 1,000
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=2 | 20243 A Gl = i Fi
CHH|
= ALyl 0f At Ol £ =7
=4
66,234 66,113 121
tegate 66,234 66,113 121
FXM 23| 66,234 66,113 121
2174 2,800 2,800 -
110-04 €82 2,800
1. % HX|ZY 100,000 x5Y x4 = 2,000
2. =X 100,000 x2F x4 = 800
= &H| 43,834 43,713 121
210-01 LEt=EH] 20,086
1. AR EE A HALEE 50,0008 x208 x178] = 17,000
2. HA8E 5 11,650¥x105x103 = 1,165
3.MEEE 7Y 32,1008 %102 = 321
4. 22 30 80,000 x5%] = 400
5. HIE 4= 100,000 x123| = 1,200
210-02 3582 % HA| 260
1. 2HRF 10,000 %203 = 200
2.8t M3t = 5000 x128 = 60
210-04 24| 600
1. SHMAL 4] 50008 x10Hx123] = 600
210-05 S0 A/H| 140
1. 2@l 7,000 x2Ex10Y = 140
210-07 Y= 3,048
1. M2=7] 254002 x 10T x 12 = 3,048
210-09 A| & H|FX|H| 9,000
1. 78 272 34 300,000 %303 = 9,000
210-13 22| 89H| 10,700
1. 4225 180,000 x53] = 900
2. 7| 2471 300,000 x123] = 3,600
3. 283 B2 5 1,100,000 x23] = 2,200
4. M3x HA 4,000,0008 = 4,000
OfH| 4,100 4,100 -
220-01 ZL{ O H| 4,100
1. 2L 20,000 %3 =103 = 600
2. 22| 50,000 x10Y=73| = 3,500
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20243 A Gl M Fi
CHH|
MELY of Abey O k<4 =7
=4
9,000 9,000 -
230-02 BMPFFZIH| 9,000
1. %3|2 5 30,0008 x10Hx223| = 6,600
2. wA Y AFAT} 30,000 x15H %23 = 900
3. RT7| B YREO| 30,0008 x5Hx103] = 1,500
1,500 1,500 -
320-01 DIZtAM R 1,500
1. A 22[AH 0| S 1,500,000 = 1,500
5,000 5,000 -
430-01 AHAHF S H 5,000
1. ZL|E & 1,000,000 x5F = 5,000
493,500 323,000 170,500
493,500 323,000 170,500
sysiuna 5 gy 493,500 323,000 170,500
85,800 61,800 24,000
110-02 7|Et2 E == 85,800
1. 24 2,200,000 x3E x 12 = 79,200
2. E[X20] 2,200,0008x3Y = 6,600
2 393,060 249,440 143,620
210-01 YEt=&H] 8,460
1. 248 A8 Z 350008 x18Fx128| = 7,560
2. 98 1EZH| 100,000 x4F = 400
3. AT AAETE 100,0008 x53| = 500
210-02 3383 X HAl 49,350
1. 33823 FHA 49,350,0008 = 49,350
210-03 I|=H| 600
1. T|=H| 150,000 x4Y = 600
210-04 S4{H]| 324,000
1. T2 A T & 300,000 x90Bx 1270 & = 324,000
210-07 Xtz 2,328
1. 27| X2 150,000 x12E = 1,800
2. 8471 22,000 %2 x12¢ = 528
210-09 Al G & H| R X|H]| 4,722
1. 248 7|7 2] 1,574,000 x32| = 4,722




20242 A A = M
MEE
CHH|
=2 AE LS of| Abot ofl &4 =}
o o
210-13 22| 9| 3,600
1. HE24 % 50,0008 x123| = 600
2. SAMEH 7|25 A 250,0008 %123 = 3,000
8,640 5,760 2,880
320-03 7|EtZ| REF 8,640
1. 402 FErE 240,000 x3E =128 = 8,640
6,000 6,000 -
430-01 XHAHESH] 6,000
1. B{AITH & 72 3,000,000 %25 = 6,000










2. W3 AA T T 5 AA
ohel: M)
= 20242 A A = e PolE|
oo S b R M ooy o 10
AL AR ALY S8
24 131,573 111,063 20,510
nss2IX| 46,031 38,741 7,290
u FSEALK| A 46,031 38,741 7,290
AU SH| 46,031 38,741 7,290
= gH| 45,131 31,525 13,606
210-01 YH+=&H] 22,954
1. A58 A2 EF 109,2708 x105x203] = 21,854
2. ¥18F 5 550008 x404x53| = 1,100
210-04 SA/H]| 600
1. AHS B F4A 7,000x30E 23] = 420
2. HE AHE s B4 3,000x30 %23 = 180
210-07 YXtE 6,000
1. 2T EL 0 AL 1,000,000 x35x2%| = 6,000
210-10 X =H]| 15,577
1. MEAME 155770¥%x105x103] = 15,577
oizto|d 900 1,000 A100
320-01 BIZHEHER 900
1. 2L 25 100,000 x3Ex33] = 900
TR - 6,216 A6,216
M- EsEe il 85,542 72,322 13,220
7|2 g 85,542 72,322 13,220
2M2H| 85,542 72,322 13,220
= gH 57,412 44,574 12,838
210-01 YE+=&H] 32,028
1. 23 Xt2 Q124 145,000 x203] = 2,900
2. NEEE 5 52,8208x205x203| = 21,128
3. 948 5 95,000 %25 %203 = 3,800
4, BEEE 24,0004 %5074 x23]| = 2,400
5. L4Qlel HLHEE 18,0008x105x103| = 1,800
210-02 352= X HA 1,230
1. 8%t & RERF & 102,500 %127 = 1,230
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= | 20242 A A= M M
CHH|
= MELY of Abey O ko4 =7
=4
210-04 SZAH| 5,810
1. SHEBAL T4 7,000 x71E =108 = 4,970
2. SHAHAL ZHA] 3,000 x70E x43| = 840
210-05 S 0§ AH| 140
1. 2 7,000 x2Hx10Y = 140
210-07 Yxt= 6,204
1. 87| S 172,000 =128 = 2,064
2. %HA[H 500,000 x23] = 1,000
3. H{A 785,000 x22|x23]| = 3,140
210-09 A| 2 & H|FX|H| 7,000
1. ST S 700,000€ %10 = 7,000
210-12 LEHE | 5,000
1. X3 ALt S 50000008 = 5,000
of 5,200 5,500 A300
220-01 = L{ Of H| 5,200
1. 2L 20,0009 x53| = 100
2. 22| 100,000 x17H x33| = 5,100
PEFTH| 12,830 10,848 1,982
230-02 MY FFTIH| 12,830
1. 842 O G ROl & 23,2608 x20E x252] = 11,630
2. Q7| B 22| 5 30,0008 x20 x23] = 1,200
oizto|d 1,000 1,000 -
320-01 BIZHEMER 1,000
1. 2d=E 500,000 x23] = 1,000
TR 9,100 10,400 A1,300
430-01 Xp&HF SH 9,100
1. BFH S 910,0008x105 = 9,100










2. W3 AA ST 5 AA
ohel: M)
20243 A Gl = M Hid
CHd|
2 Az 0 444 okl =7
24 869,730 851,020 18,710
869,730 851,020 18,710
775,000 760,800 14,200
775,000 760,800 14,200
140,900 298,400 = A157,500
210-01 Lit=&H] 44,000
1. Do A HASHEF| 50,0009 %207 = 1,000
2. RFID TAG 4008 x30,0007} = 12,000
3. EM 20]& & 7|3 100& x30,0007 = 3,000
4, AHR-EEF 25,0008 x105x83| = 2,000
5. 8t=X| U EX| M 4,0008x1,0008 = 4,000
6. LI X| 20,0002 x850H = 17,000
7. 3U-2l 2SS A W M AL 50002 %x1,000%] = 5,000
210-02 3383 % HA 500
1. 7|5 &M EHHQF 50,000&x102] = 500
210-06 2 F5 2,600
1. X2 ZEEF 200,000 39 = 600
2 RHETY AP BIEI R 2000008 x5Hx23] = 2,000
210-07 Yxt= 800
1. AR Y= 2 72 800,0008 = 800
210-13 22| 89| 93,000
1. EXNZEAAE X2 7,750,000 x 128 = 93,000
4,000 - 4,000
220-01 = LHO{ H 4,000
1. AAAY U ]9 &7} 200,000 x2H =103 = 4,000
1,500 2,100 A600
230-02 2tM Y FF=ZIH| 1,500
1. 2G93 & 2|2TIE 15,000 x10Hx102] = 1,500
478,600 380,300 98,300
430-01 XHikF SH] 478,600
1. CHE 5 20,0009x22,800H = 456,000
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20242 A A= M M
CHH]
= ALy 0f At Ol £ =7
=4
2. =9 A&7 E 200,000 x 1008 = 20,000
3. 22| FH| 7Y 1,300,000 x2CH = 2,600
150,000 80,000 70,000
440-01 2SR 150,000
1. Xt 50,0008 x3,0008 = 150,000
94,730 90,220 4,510
94,730 90,220 4,510
65,430 62,520 2,910
210-01 YEt=&H] 38,880
1. ADZH| 33,880
7b AFREE 50,0008 %105 %208 = 10,000
Lt MAEE 50,0008 %105 x48] = 2,000
Ct. 3HEHX] 40,000 x508f A x43] = 8,000
2f. 22| 8F 49,4008 x 105 x203| = 9,880
OF HAEE 20,0008x105 %208 = 4,000
2. 87|12t E 75 50,0008 x105x427| = 2,000
3. UiQlel Hoj £ 10,0008 %105 %103 = 1,000
4. MA717] £2] S 100,000 %103 = 1,000
5. 2% A 88 10,0008 <108 x10%| = 1,000
210-02 3323 X HAl 3,600
1. 2HE3 S 50,0008 x12& = 600
2. 7|5 =AM 2&H| 50,000 x102] = 500
3. 2RSS 22 150,000 x 1270 Y = 1,800
4. ot = M 3| ©3H| 700,000 700
210-05 SO0 A/ H| 1,750
1. &2 7,000 x25F x 10 = 1,750
210-07 Yxt= 8,700
1. 47| 40,0008 x 150 x 12 = 7,200
2. Y3E HAJAKE 750,0008 x23| = 1,500
210-09 A|EZH|RX|H]| 2,000
1. 272 M &5 200,000 %103 = 2,000
210-12 YEHE A 1,500
1. AR B YR A S 500,000 x33] 1,500
210-13 #2289 9,000
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L 20242/ A= e i
AT s ML of 414 oo
A oa
1. M3t= HA 2,000,000 = 2,000
2. AL 2,000,000 x23] = 4,000
3. 2#US7[E 54 3,000,0008 = 3,000
O 9,300 7,500 1,800
220-01 =L O H| 9,300
1. 2l 20,0008 x153] = 300
2. 22| 150,000 x2H x303| = 9,000
PEFTH| 11,000 11,200 A200
230-02 BM LR FTIH| 11,000
1. 2N HEDE 30,0002 %20 x23] = 1,200
2. 22ME 5 Al 25000%x20E x23| = 1,000
3. 97| 2 22HO| 30,0008 x10H <163 = 4,800
4. SHMXIK|QYE| S 32| 250008 x10E x63| = 1,500
5 Z9l(89) 5 7HE3F| 25000 x10¥x 103 = 2,500
TR 9,000 9,000 -
430-01 AHeHF SH| 9,000
1. AFR2-8 74 500,000 x 108 = 5,000
2. AH2-87|7] 800,000 x5 = 4,000
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2. 9% AT 5

A

m
d€0
ra
o

a1 = 20243 A A = PolE|
== EEEH el
i e e = ALY of Aty Ofl £ =7
A 13,353,398 12,318,729 1,034,669
S U CHH B H| 13,353,398 12,318,729 1,034,669
S CHM B H| 13,353,398 12,318,729 1,034,669
Mea2dEF 3,726,316 3,166,500 559,816
Q14| 1,014,925 861,736 153,189
110-02 7|Et2 2 == 969,925
1. 242,010,580 x30E x12¢ = 723,809
2. 4 1HA01 2 2,301,350 x 7Y = 16,110
3. H24Y 170,000¥ x7H =23 = 2,380
4. H24Y 7HAE 550008 x7Hx 10 = 3,850
5. 7t54¢Y 10,800
7t HY Xt 40,000 x 10 x 12 = 4,800
Lt |7 Z=H|Z 50,000 x10Hx12¢Y = 6,000
6. RN FE 9,620 x20H x190A| 2 = 36,556
7. 1" +4 50,000 x10H x103] = 5,000
8. =2|42 50,000 x10E x103] = 5,000
9. Z2| M2 50,000 x10E x 103 5,000
10. R+ (7IEHE+H) 50,0008 x2Yx10€ = 1,000
11. A ZAH| 140,0008x21H =128 = 35,280
12. BEZIHH| 1,059,750 x20E x 23] = 42,390
13. Z|Z R ZH| 175,0009x21Hx10Y = 36,750
14. Z2|9HE =2 100,000 x2Hx 108 = 2,000
15. E| %= 0§ 10,000,000 x33| = 30,000
16. G7LE AH| 70,000 x20H x10Y = 14,000
110-04 2 EAF 45,000
1. L2 Z 150,0008 x20FH x15 45,000
= H| 2,420,687 2,035876 384,811
210-01 YHr+=&H] 142,286
1. 84 9 BHE2|2E 606,060 x105x103] 60,606
2. AHF-EE 50,0008 x 108 %58 = 2,500
3. MYAEE 150,0008x305 %108 = 45,000
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20242 A=

= FELH Of| Akt
4. ZY442 150,000 x105 %53 = 7,500
5. ARTEZ 15000 x15x128 = 180
6. M AA+TAH HMH|-] 50,0008 x 155 %23 = 1,500
7. M=H|E 22| 250,000¥ x 105 x10%| = 25,000
210-02 3383 A HAl 745,263
1. 3383 FEH 745,263,0008 = 745,263
210-03 L|=H] 6,000
1. 91445 200,000¥ %30 6,000
210-04 SA/H| 1,324,737
1. FEAMTE 1,471,930 x905 <108 = 1,324,737
210-06 @F+4 600
1. &2 150,000 x43] 600
210-07 YXt= 8,916
1. 57| YKt R 743,000 x12€ = 8,916
210-08 T/ H| 500
1. H AT R 100,000 x5% = 500
210-09 A|2EH[FX|H| 131,465
1. A2 469,300¥ x 105 %53 23,465
2. A2/ X2 500,000 x8F5 x53| = 20,000
3 Alg | 1,000,000 %103 = 10,000
4. 27F24M 6,000,000x13%] = 78,000
210-11 S22 44H] 13,940
1. XEHFX|H| 9,420,000¥ = 9,420
2. 5=3| X|YH| 100,000¥ x5H x23| = 1,000
3. Xp7|F 2385 H| 3,520,0008 = 3,520
210-13 22| 8 9H| 46,980
1. 5Z7|9X 24 110,000 x3CHx12E = 3,960
2. EUTE|A AR QX[ E 2= 60,0008 x12¢ = 720
3. 283X 2,300,000 23] = 4,600
4, SHYAANE 1400,0008 %63 = 8,400
5. AR A= 250,000 x62] = 1,500
6. F3pEHA 2,500,000 x23| = 5,000
7. M=+ (M) 1,300,000 x12E = 15,600
8. SAEH7|+42(S T 600,000 x 12 = 7,200
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20242 A=

eI

Aol
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5,146
220-01 ZL{ o4 H| 2,593
1. 2l 11,0008 x103] = 110
2. 2|2 Y A=) 88,300¥ x102] = 883
3. Z (LR 2) 80,000 x10H 23| = 1,600
220-02 = 2 ¥ FOfH 2,553
1. MZICHS} X OF 2,553,000 = 2,553

6,159
230-02 2tM Y FFTH| 6,159
1. Q7|2 73] S 10,0008 x20% x253] = 5,000
2. =W U B 7HEts] 18,100 x8F %83 = 1,159

Ha 113,149
310-04 &3tz 112,149
1. Z1 % 900,000 x4E = 3,600
2. =11 663,750 x2Hx 128 = 15,930
3. 5% 577,220 x4 x12¢ = 27,707
4 HHYTEZ 92,000 x4Fx128 = 4,416
5. AlEEZE 500,000 x11Ex10g = 55,000
6. XHX| 2/ ¥ 92,000 x7Hx23| = 1,288
7. LEIZX| 2 100,000 x23|x 10 = 2,000
8. ZASHALA| XY 110,400 x23|x10Y = 2,208
310-05 7|EtE T F 1,000
1. & X[ Z2H| 100,000 x10Y = 1,000

100,000
320-03 7|EtE 2 e g 96,000
1. 28X R HESH 8,000,000 x12& = 96,000
320-05 YEELEEHF 4,000
1. Y201 400,000 x10E = 4,000

30,000
420-03 SAHH| 30,000
1. Q|2 =H| 30,000,0008 = 30,000

36,250
430-01 Xp&HF SH 36,250
1. A=717] #+2 10,000,000 = 10,000
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20242 A=

2
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12 H

eI 0f Aty

2. MEHH|E 7Y 75,0008 %105 %358 = 26,250

9,627,082 9,152,229 474,853

281,039 280,258 781
110-02 7|E}&] &2 4= 281,039
1. 222,010,580 x10E x 10 = 201,058
2. 44012 2,301,350 x2Y = 4,603
3. H24Y 170,000¥x3H =23 = 1,020
4, Z24g 744bE 55000 x7H <108 = 3,850
5. 7t54¢ 1,800
7t B2 X} 40,000 x2Ex 108 = 800
Lt Z| A ZH|% 50,000 x2Y =108 = 1,000
6. ZME R 96209 x 10 x190A| 2t = 18,278
7. Y HZAH| 140,000 x7Hx10E = 9,800
8. WHEZIH| 1,177,500 x6H =23 = 14,130
9. B[220 8,000,000 x23| = 16,000
10. 17h2 AMH| 70,0009 x 10 x15Y = 10,500
9,012,128 8414844 597,284
210-01 YR=8H] 44,024
1. AR EE 52,6209 x405 53] = 10,524
2. QHLY XWX} Q14{H| 4,000,000 x23| = 8,000
3. 22 E8EE NZ&HH| 650,0008 105 x23%| = 13,000
4. 2oH & HAEE T 50,0008 x200F = 10,000
5. AMH|9F 22 50,000 %255 %23 = 2,500
210-02 3382 X XAl 1,394,900
1. EAIZFAAEE 12,000,000 x 128 = 144,000
2. 17|22 79,200,000 x 128 = 950,400
3. A28 F 11,000,0008x 128 = 132,000
4. QIE{4ll 0|8 & 6,000,0008 x12& = 72,000
5. 2X}0|- 8 & 8,000,000¥x12¢ = 96,000
6. M2 WS H| 50,0008 x10Y = 500
210-04 =4 H| 3,360
1. Z A== =4/H] 7,000 x16H =302 = 3,360
210-05 S 0§ A/H| 1,400
1. EZ04AIH] 7,0008x 108 x20Y = 1,400
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a 20243 A M= Al
e o
= MELY of Abey O £key =
=4
210-06 2¥+Y 13,800
1. Q13| &4 150,000 x5 x 12 = 9,000
2. WSZHULAL 80,000¥ x3Hx203| = 4,800
210-07 YAtE 1,282,000
1. ALK E (A AHS) 1,000,0008 x2%] = 2,000
2. A2 Xt E 320,000,000 x43] = 1,280,000
210-09 A|&FH|FX|H| 14,200
1. 273224 2,500,000 x43| = 10,000
2. q=AH L |X[H] 700,000 x62| = 4,200
210-11 S| 44| 5,004
1. ¥EHSX|H| 3,080,0008 = 3,080
2. 32%| A|@H| 924,000 = 924
3. X}7|FE58t&H| 1,000,0008 = 1,000
210-12 YL+ 9H| 2,680,000
1. SStALH| AL 10,000,000¥ = 10,000
2. &P A2 222,500,000 x 128 = 2,670,000
210-13 #2|8 | 3,570,200
1. 8L O|X| /X|& == 550,000 x12¢ = 6,600
2. 2%H|(BTL) 870,000,0008 x43| = 3,480,000
3. Bl AK A 10,000,000 %23 = 20,000
4. AHAE =] X 22| 5300,0008 x12& = 63,600
210-14 7|EF2 EH] 3,240
1. 02 FH| 270,000 x 128 = 3,240
of H| 6,989 18,620 A 11,631
220-01 =L o4 H| 4,489
1. 2L 11,0008 x5 =53] = 275
2. 2ol el l) 73,9008 x 10 x 23| = 1,478
3. A YA (R EEA) 54,710 x5H x103] = 2,736
220-02 = 204 H| 2,500
1. MZICHS} HIXOF 2,500,000 = 2,500
PR FTH| 15,446 15,222 224
230-02 ZtMYFFTH| 15,446
1. S2ASHALH| AL 30,0008 x30H = 900
2. R7|E 73] S 30,000 x20H x203] = 12,000

— 261 —




= 20242 A A= e Hu
CHH|
= MELY of Abey O £key =
=4
3.2 U B 7HED| 12,7308 %20 x10%] = 2,546
2H3 273,123 290916  A17,793
310-03 ZA&= 1,000
1. S 4 500,000 x2H = 1,000
310-04 ¥ata 272,123
1. Z1 % 900,000 x 128 = 10,800
2. =11 663,780 x8Hx 128 = 63,723
3. 3% 5772008 x 148 x12E = 96,970
4 BYADEZE 113,900 x2Hx10Y = 2,278
5. 38AIA 22| 500,000 x6Hx12¥Y = 36,000
6. XX 2|2 308,000 x7Hx23| = 4312
7. YE| B2 369,600 x15Hx10Y = 55,440
8. ZISFALK| X[ 80,000 x20F = 1,600
9. R E A 5000008 x2Y = 1,000
Dizto|H 30,000 30,000 -
320-03 7|EtE R e Z 30,000
1. 2&8M % H&EH 30,000,0008 = 30,000
TR 8,357 102,369 294,012
430-01 AHAHF SH] 8,357
1. 4&H|E +2 835700@x10%] = 8,357
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2. 43 AAFH = 5 AA
Thel M)
it 5 20243 | A A = - 13
oo S b R MU ooy g 1
AL AR ALY S
A 1,115,000 1,115,000 -
S U CHH B H| 1,115,000 1,115,000 -
S CHM B H| 1,115,000 1,115,000 -
BHusnd2d 1,115,000 1,115,000 -
Q174 232,520 227,760 4,760
110-02 7|EtZ 2 == 232,520
(EES 191,800
7t 2 & Al 2,945,830 ¥ x4Hx12¥ = 141,400
Lt 7|2t A 2k 2 (2t A 22| @) 2,100,000 x2E x 12¢ = 50,400
2. =% 22,800
7t 40t 0 F 2,800,000 x3F = 8,400
Lb, =222 10,0009 x4H x120A| 24 4,800
Ct. HYEZ7HH| 1,600,0008 x3E x23] = 9,600
ERESE=, 14,000
7t =8H 2,500,000 x4F = 10,000
L. 7| ZHM| A 2 %] 4,000,000 = 4,000
4. 7L M| 3,920
7t 28X 70,000 x5Hx8Y = 2,800
Lt 7| 2R A 22| 70,0008 x2H x8Y = 1,120
23| 831,080 835090 24,010
210-01 YH=8H] 30,090
1. AREH| 7,990
7b AREE 5 27,2008 x105 %203 = 5,440
Lt HARE|8E 255008 x5F x20%] = 2,550
2. BE Q71,0009 x4,0008x32] = 12,000
3. ¢t 5 Z M| 100,000 x403] = 4,000
4. 2712 4=H| 550,0002 x 102 5,500
5. A=A 2HEE 150,000 x4Y = 600
210-02 33823 % Al 234,190
1. REYE S 1,750,000 x23| = 3,500
2. BXtEERE 5 291,660 x12¥ = 3,500
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a 20243 A M= Al
e o
= MELY of Abey O £key =
=4
3. MlOjLt & msH| 600,000¥ = 600
4. UM A2 S 3,590,000 = 3,590
3383 FEH 223,000,0008 = 223,000
210-03 I[=H] 400
1. SEZZ X} 200,000 x2Y = 400
210-05 S0 A H 1,480
1. &2 6,850 x4 x543] = 1,480
210-06 @Y 546,000
1. Z2|& 300,000 x20E%x912| = 546,000
210-07 YXt= 4,500
1. @==7| R HIH & 375000:x12& = 4,500
210-10 {2 H| 2,500
1. 49| 8E 50,0008 x105 %53 = 2,500
210-11 S22 44| 6,780
1. ¥EHEX|H| 600,000 x6F = 3,600
2. X}7|FE8hEH| 600,0008 x4F = 2,400
3. 3= 3|X||H| 195000 x4 = 780
210-13 22| 89| 3,100
1. 243 HA 5 500,000 x43] = 2,000
2. 7|8 M2l &Y § 275000 x4%| = 1,100
210-14 7|EF2 EH] 2,040
1. Ih2FH| 170,000 x 128 = 2,040
ofH| 7,000 7,000 -
220-01 = L{OfH| 2,000
1. 22| 100,000 x2Fx103| = 2,000
220-02 =2 Y2 ofH| 5,000
1. 53 o4 A FHus #Xotg 50000008 = 5,000
YR 8,000 8,000 -
230-02 2M Y FFTH| 8,000
1. FE7| 3 YEFHO| 25000 x10H =162 = 4,000
2. 39| W =2l ZHEE] 250002 x10¥ %163 = 4,000
L-Ral=y 10,500 10,000 500
310-03 ZA&= 500
1. Z 42 500,000 = 500
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20242 A=

2
> i
12 H

= MEHY Of| Akt
310-04 &3tz 10,000
1. 2288a 833300€x12¢ = 10,000
20,900 21,150 A250
320-03 7|EtE 2 e g 20,900
1. 22X 16,900,000¢ = 16,900
2. A2 ZE! 4,000,000 = 4,000
5,000 6,000 21,000
430-01 AHAHF SH 5,000
1. 224 7| & 200,000 x55 x5%] = 5,000
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( RISCHSt R SAIE

2. o A 542

m
d€0
ra
o

a1 = 20243 A A = PolE|
HA Cho M & Xdl_'joE CHY|
NE s ge S Rl R o & ol =3t
A 1,850,000 - 1,850,000
BExg A XS 1,850,000 - 1,850,000
X&= 1,850,000 - 1,850,000
1,850,000 - 1,850,000
Q14| 500,000 - 500,000
110-03 48243 500,000
1. Xl 3,787,870 x22F x671 & = 500,000
=g 977,300 - 977,300
210-01 YEt=EH] 30,000
1. AFRE2E U AR E 5 300,000 %105 %102 30,000
210-02 338a % Al 19,000
1.2HQZ 3 ESE 5 100,000 %103 1,000
2.JST SRUMA AME2E 5 3,000,000 %6718 = 18,000
210-05 S0 A/H| 700
1. &2 7,000 x20E x53| = 700
210-06 2F+2 27,600
1. 93| HA2E L 4ol3| 2% S 300,000 x23Fx43| = 27,600
210-07 AXtE 30,000
1. zoom 2}0] tE 30091x100,000 30,000
210-12 Yt A 150,000
1.JST 350Y NSEHX Jie 5 150,000,0008 = 150,000
210-13 22| 8 9H| 720,000
1. LRS A|2 & T35 520,000,000¥ = 520,000
2. HRtEBHEHE = 200,000,000 = 200,000
ofH| 6,600 - 6,600
220-01 ZL{OfH| 6,600
1. 2l 3 22| 50,0009 x22H x63| = 6,600
YR 7,100 - 7,100
230-01 AtFTIH]| 7,100
1. YRHo| U YA, S AST2IY S 20,0008 x5Fx718] = 7,100
AR A G| 9,000 - 9,000

—271 -




20242 A A= M
CHH|
= MEHY Of| &k 4 =7}
=4
240-01 m=E X AH| 9,000
1. 2 X3 ZAH| 1,500,000 <6712 = 9,000
50,000 50,000
250-01 YEHATH| 50,000
1.)ST DR OfH| QT ATY £RFA HT 5 50,000,000 = 50,000
50,000 50,000
320-04 M EXLEEHF 50,000
1.3 AHEY T 2R EF 378,780/ x22B x6/ & = 50,000
100,000 - 100,000
420-03 S AHH| 100,000
1.JST 3RO1EHR) Zold T35 S 100,000,0008 = 100,000
150,000 - 150,000
430-01 Xp&HF SH 150,000
| ANBAAST BENEHISNAT FEE A 2500000210 cFl - 50,000
2.JST B90sh) Zold M¥AE IR S 50000008 x205 = 100,000
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( RISO|2H=E 7|7 |AFICE )

2. WS AA S F 5

A

m
d€0
ra
o

a4 = 20243 A A e e
ol e ML of At osey
A 750,973 - 750,973
BExg A XS 750,973 - 750,973
X&= 750,973 - 750,973
750,973 - 750,973
Q14| 328,320 - 328320
110-03 48243 313,320
1. AFRHERIE 2,088,800 ¥ x25F x67H & = 313,320
110-04 €84F 15,000
1. 27018 2,500,000 x2F x37) & = 15,000
= GH 174,350 - 174,350
210-01 Yet=EH| 50,000
1. AR EE X HAESE S 50,000¥ %505 %202 50,000
210-02 3383 & HMAl 2,000
1. 2HAZ S 40,000 %503 2,000
210-05 S0 A/ H| 7,350
1. AFAEE QI 7,000 x 158 x 70| 7,350
210-06 2F+Y 10,000
1. 919s g L M2 2H S 200,000 x5Yx10%] = 10,000
210-07 YXt= 30,000
1. CH2t R 7|7] UL S 3,000,000 %108 = 30,000
210-10 X 2 H| 25,000
1. 2tF| FF R Z2H| S 100,000 x255 %103 = 25,000
210-12 LEEFH| 50,000
1. 2IEf2] S 10,000,000 x53 50,000
of H| 10,000 - 10,000
220-01 ZL{ O H| 10,000
1. T 3 22| 50,0009 x10E %203 = 10,000
YR 30,000 - 30,000
230-01 AtFTIH]| 30,000
1. 42HO| U WAL S 30,0008 x20F x503] = 30,000
AR A G| 9,000 - 9,000
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A

ra
o

it 5 20243 | A A = - 13
ol e ML of At osey

A 67,350 66,240 1,110
mi= o BSe el 67,350 66,240 1,110
7| 2g e 67,350 66,240 1,110
2M 67,350 66,240 1,110
27,190 27,688 A498

210-01 YHr+=&H] 12,136

1. AEE 50,0008 %105 x62| = 3,000

2. A28 E 30,5708 x105x108] = 3,057

3. §AEE 20000810553 = 1,000

4. ZEH| § 57,800 x35%] = 2,023

5. 87|¢dE 7= 13,0008 %128 = 156

6. MAt717] & £ 250,000 x102] = 2,500

7. TA| E2470] HZ 400¥ x1,0005 = 400

210-02 3323 ¥ HA| 1,100

1. 2H2Z S 10,0008 %103 100

2. R 2% 300,000¥ = 300

3. 43 2EF 1750008 x43] 700

210-05 S0 A H 84

1. & 70004 x4Hx3Y = 84

210-06 2 @+4 400

1. AH2 2 200,000 x2H = 400

210-07 Y*XtE 2,520

1. 47| 100,000 x 128 = 1,200

2. XFEFUKHH| 660,000x23] = 1,320

210-09 A| 4 ZEH[FX|H| 10,000

1. AEA2E =M 5 250,000 x43] 1,000

2. ™Al 2IH[2]0f & 1,000,000¥ x5F = 5,000

3. ™Al 28 3 HYM S 400,000 x10% = 4,000

210-13 22| 8 9H| 950

1. "3tz HA 350,0009 = 350

2. 47|& X2l 600,000¥ = 600
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= 20242 A A= M M
CHH|
= MELY of Abey O £key =
=4
ofH| 2,100 2,100 -
220-01 ZL{OfH| 2,100
1. ZLH 20,0008 x153| = 300
2. 22| 100,000 x6Fx3Y = 1,800
YR FTH| 3,900 3,900 -
230-02 2tM Y F =T 3,900
1. QT B Y2EO| 30,0008 x10Yx133] = 3,900
L-Rl=: 4,160 3,552 608
310-04 &tz 4,160
1. 2288 10,0008 x8A7Ex52Y = 4,160
TR 30,000 29,000 1,000
430-01 Xp&HF SH 30,000
1. MALRE & 7|7] 7€ 1,000,0008%5F = 5,000
2. 9E27Y 1,000,000 %x25F = 25,000
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( LTS EH )
2. 43 AAFH = 5 AA
(EE RS
it 5 20243 | A A = 13
M ChO| Ak EFOEH CHH|
el A e S S oy SR sy
A 201,150 197,490 3,660
nsgs2IX A 185,360 184,000 1,360
Y A Y gdat 185,360 184,000 1,360
DAl L RASHSR Y 185,360 184,000 1,360
=g 79,180 77,820 1,360
210-01 YEt=EH| 23,700
1. AR EE 20,0008 %205 %203 = 8,000
2. ="XtZ Q4 100,000¥x 145 %23 = 2,800
3. 71Ut E 7= 47,500 x 105 %43 = 1,900
4. ¥50 9l =9 mAE HZE 100,0008%x20F = 2,000
5. 252 =& MZ 6,0008x1,5007H = 9,000
210-06 2= F+< 29,600
1.8 43 YL 52 2000008 %15 x53] = 15,000
2. Y8 IAIEH AE DAL CfH| EZ 200,000 x258 x23| = 10,000
3. MAX| = 100,000¥ x25x3E = 600
4.87) A EHAY EM W KT S 200,0008x52] = 1,000
5. +HOiH HEY T2 200,000 x15%Y = 3,000
210-07 YAtE 8,920
1. 847] Y 3718 H7] 29,360 x15Cx103] = 4,404
2. S AH7] 143,000¥ x122] = 1,716
3. {AQICHZE 700,000 x43| = 2,800
210-09 A|2FH|7X[H| 3,400
1. =3 HE 4 450,000 x25 %23 = 1,800
2. M 0|01 =2 S 200,000¥ x25 x42| = 1,600
210-12 YL+ H| 13,560
1. BO[0A EX =X 1,130,0008 x12%| = 13,560
ofH| 1,580 1,580 -
220-01 =L o4 H| 1,580
1. Ll 20,0008 x2E x23| = 80
2. 22| 100,000 x3F x53| = 1,500
YR 9,200 9,200 -
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=2 20243 A A = Al
M Y| A|E JSLJOEH CHH|
Sl A = A=Y of koY Ol ke =7
230-01 AtFTIH]| 9,200
1. 2F AR 2HEFS] & 23,0008 x20E x202] = 9,200
Dizto|H 94,400 94,400 -
320-01 HIZHEHER 94,400
1. 24E Al SAl 1,500,0008 x105 = 15,000
2. 2Kt A| & H| 350,000 x20F = 7,000
3. A S B4 Z40] 100,000 x270H x2%| = 54,000
4, DAl 2 Mg 9 Ma|ZH AL 50,0008 x50 x23] = 5,000
5. U8 AlE A8 AL ChH| QIE{S 29| 200,000 x67F = 13,400
TR 1,000 1,000 -
430-01 Xp&HF SH 1,000
1. &7 % AFR 717 1,000,000 %15 x 1L = 1,000
nsAF AL 15,790 13,490 2,300
7| a2gae 15,790 13,490 2,300
FXM 2| 15,790 13,490 2,300
= gH 13,690 11,467 2,223
210-01 Yet=EH| 7,185
1. AHR-EF 45,000 x8Fx103| = 3,600
2. HAEE 53,7008 x105x53] = 2,685
3. AFRE 717| =4 300,000¥ x32| = 900
210-02 3383 X HMAl 100
1. SHLEE S 10,000 x102| = 100
210-05 S0 A/ H| 70
1. Z @l 7,000 x2H x5 = 70
210-09 A|E&H[FX|H]| 4,500
1. 272 M 300,000 x153| = 4,500
210-13 &2 8 9H| 1,835
1. 88t Y Y3 A 5 2350009 = 235
2.UE M7 U 45 2 4K 400,000 x43] = 1,600
YF T 2,100 2,023 77
230-02 2tMYFFTH| 2,100
1. 22 W HFEOl 30,0004 x10H <73 = 2,100
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2. 43 AAFH = 5 AA
Thel M)
a4 = 20243 A A e
HA Cho M & EEOEH CHY|
i Aré el = ALY of Aty Ofl £ =7
A 29,350 18,940 10,410
mi= o BSe el 29,350 18,940 10,410
7|22 F e 29,350 18,940 10,410
FM 2| 29,350 18,940 10,410
Q14| 3,787 3,574 213
110-04 ZEAF 3,787
1LHE W B4 & LB EX LB U 98608 x8AI L x H4a2[x 128 = 3,787
= gH 21,423 13,940 7,483
210-01 Yet=EH| 1,153
1. AR 8E S 50,000 x23F = 1,153
210-02 3383 X HAl 480
1. 7| H4ALE S 40,0008 x 123 = 480
210-03 L[S H] 350
1. gghet 4RI 150,000 x18 = 150
2. Mghat ZHAE 100,000 x 18 %23 = 200
210-07 YXt= 540
1. 87| S 450008 x128 = 540
210-08 77 H| 400
1. SHEAX| & FFHl 50,0004 %82 = 400
210-09 A|2FH|FX|H| 16,000
1. 2724 2,000,0008 %53 = 10,000
2. 7|AZX #XIE+ S 6,000,0008 = 6,000
210-13 22| 8 9H| 2,500
1. 24%e A HE S 89 25000008 = 2,500
ofH| 1,240 1,026 214
220-01 ZL{ o4 H| 1,240
1. 2L 2 22l 62,000 %203 = 1,240
YRFTH| 400 400 -
230-02 ZM YR FTIH| 400
1. RE7|2 2Ol 20,0008 x5H x43| = 400
TR 2,500 - 2,500
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202432 A A=

= MEUHA Off AtcH
430-01 AFARF SH| 2,500
1. ®A7] 1,250,000 x 2L} = 2,500
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2. & AAFAF 5 A%
(EEREE:)
i g 20242 A A SIE|
HA Cho M & XJLJOE CHY|
i Af;ﬁ; e = ALY of Aty Ofl £ =7
A 55,600 292,409 A236,809
BExg A XS 55,600 292,409  A236,809
X&= 55,600 292,409 236,809
HRAS O EAD SN A 55,600 292,409 236,809
2174 36,800 81,946 145146
110-03 4843 36,800
1. {ZME MEQI F0] 2,550,000 <2270 = 10,200
2. AAME MEH EZF 6,300,0004x2FH = 12,600
3. RZME el A7t &H| 100,0008 x20E x 72| = 14,000
= GH 8,600 121,163  A112,563
210-01 Yet=EH| 3,000
1. AFR-EE S 3,000,000 = 3,000
210-05 S0 A/H| 100
1. E204AIH| 6,660 x152| = 100
210-06 @F+2 300
1. QEHMEIIRER S 1500008 x2F = 300
210-07 YAXtE 200
1. F==7| L 200,000¥x 17| = 200
210-12 LEHEAH| 5,000
1. 2[AZLE 2N HZHH| 5000,0008 = 5,000
Of H 2,000 9,000  A7,000
220-01 = LHO{H 2,000
1. 2l 500,0008 = 500
2. 22| 1,500,000¢ = 1,500
YR 1,500 9,300  A7,800
230-01 AtFTIH] 1,500
1. 2892 2/2/H| S 1,500,000 1,500
Rab= 5,500 57,600  A52,100
310-04 &3tz 5,500
1. fAME 2% T3 550,000 x5 <271 & = 5,500
DizZto| ™ 1,200 8400  A7,200
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m
d€0
ra
o

it 5 20243 | A A = 13
== Casen el
i Aré el = ALY of Aty Ofl £ =7

A 461,457 532,692 A71,235
mi= o BSe el 461,457 532,692  A71,235
7|22 F e 461,457 532,692  A71,235
SN2 3| 461,457 532,692  A71,235
= H| 381,567 444171 162,604

210-01 YEt=EH| 151,075

1. AFREE 50,0008 %125 %102 = 6,000

2. HAEE 50,0008 x 108 %103 = 5,000

3. WEXLE Q4 100,000 x 105 %23 = 2,000

4. A2|EX H = 700,0008 = 700

5. 87|l =E 7= 25000 %12 = 300

6. AT HA =2 30,000 x102| = 300

7. YALRE 5 30,0008 x55x103] = 1,500

8. Y=7| ZE 50,0008 x4Lx43| = 800

9. MXtHd0|d S 2| 1,344,750 x10& x10%| = 134,475

210-02 33823 X HA| 2,100

1. D7F7|RERY 4= 210,000 x 103 = 2,100

210-03 I|=H| 2,200

1. AEHEE 200,000€x11Y = 2,200

10-06 F4 400

1. M20|8X 1] 52 100,000 x2H 23] = 400

210-07 Y%tz 2,000

S 38 BA 1,000,000 x23] = 2,000

210-10 X 2 H| 201,092

1. E47tA 7,810,000 x55 %23 = 78,100

2. D7F7| R 1,229,9202 x 105 x103] = 122,992

210-13 22| 89H| 22,700

1. NMR ZH| S X| 4= 7,150,0008 x2CH = 14,300

2. SH|O|X| |X| 2| 700,000&x12& = 8,400
of H| 8,300 10,200 21,900

220-01 = LHOIH] 8,300
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a 20243 A A = Al
v T
= A=A Ahey Ofl ==zl
=4
1. Ll 20,0008 x53] = 100
2. #2| 82,000 x10E x102| = 8,200
& 9,900 12,900 23,000
230-02 2tM Y F = TH| 9,900
1. 2L 3| 30,000 x15H <23 = 900
2. Y2eo| gl 7HEFS] 30,000 x20Y x 158 = 9,000
L} 30,290 18,471 11,819
310-04 &tz 30,290
1. 88 ISxn &sha 9,860 x32A 7t x8Hx12€ = 30,290
7 31,400 46,950  A15,550
430-01 Rp&HF SH 31,400
1. K| E 87| 8,000,0008 x37 = 24,000
2. A7) 6,000,0008 = 6,000
3. M&71 700,000 %27} = 1,400
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2. et AAEUF 5 AA

Thel M)
a1 = 20243 A A = e PolE|
ol e ML of At osey
A 101,142 59,290 41,852
WF=X| XA 82,150 40,000 42,150
shiigs 3 =X 82,150 40,000 42,150
nzae 82,150 40,000 42,150
= gH| 68,320 35,670 32,650
210-01 YHr+=&H] 21,540
1. 9UE W O|EARE 46,350 x50F x8%| = 18,540
2. AN EHE 42 1,2008%2,500H = 3,000
210-03 I|=H| 560
1. 2712 40,0008 x14E = 560
210-06 2 F+Y 43,100
1. 2|At 150,000 %226 Y = 33,900
2. YAHBIAL 80,0008 x 100 = 8,000
3. EARM AL 150,000 x8 Y = 1,200
210-09 A|E&H[FX|H]| 3,120
1. AR EHI| 3 X|H] 260,000& x 12 = 3,120
R 1,430 1,120 310
230-01 AtFTIH]| 1,430
1. 4230 9l ZHEF3| 22,0009 x 13 x53] = 1,430
TR 12,400 3,210 9,190
430-01 AHAHF SH 12,400
1. MARRMH| Y =2 O3 5 9,100,000¥ = 9,100
2. AFEH S AR E7|7] 2,800,0009 = 2,800
3. MR8 &7| & 500,000¥ = 500
mie PLESh bl 18,992 19,290 ~298
7|22 gete| 18,992 19,290 A298
SME23H| 18,992 19,290 A298
= gH] 14,287 15,562 21,275
210-01 Yet=EH| 10,529
1. A2 EE 40,0008 x105 %43 = 1,600
2. %Z 3 9| 28E 59,1309 x20Ex53] = 5,913
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20242 A A= M M
CHH|
= MELY of Abey O £key =
=4
3. QM E ME 2008 x25 x4005 %23 = 320
4. HI|UHE 7= 33,0008 %128 = 396
5. 2HEE 400
7t $i==8f S 100,000 x23| = 200
Lt 2|25 1,000 %2008 = 200
6. Lfeldl MO 2 5,000¥x10&5x10%] = 500
7.2171 ¥ 7| & =2l 200,000% x72| = 1,400
210-02 3587 A Al 680
1. M E22E ot EXt 120,000 x3%| = 360
2. BEis S W=H| 40,0008 x82| = 320
210-07 YXt= 1,888
1. ™47 70,000 x 122 = 840
371878 7] 52,4008 x2CHx 10 = 1,048
210-13 22| 8 9H| 1,190
1. 9| 2H|7| & $=7 45,000& x12%| = 540
2. YA = 130,0008x53] = 650
240 240 -
220-01 = LHO{H 240
1. 22| 80,000 x3Y = 240
1,365 1,288 77
230-02 2tAM Y FFTIH| 1,365
1. 4239 5 21,0008 x13H =53] = 1,365
3,100 2,200 900
430-01 Xp&HF SH 3,100
1. A& E7| & 500,000 x4CH = 2,000
2. #FH & 1,100,000 1,100
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20243 A9 =

122,270
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20
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2,160
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800
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4,840
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2,000
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200
1,309
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